Информация
об исполнении консолидированного бюджета 
Задонского сельского поселения Азовского района

Краткая характеристика муниципального образования:



Муниципальное образование «Задонское сельское поселение» входит в состав Азовского района. В Азовском районе 18 сельских поселений.

Административным центром является х. Задонский. В состав поселения входят 13 населенных пунктов: х. Степнянский, х. Ельбузд, п. Каяльский, с. Новотроицкое, х. Задонский, х. Победа, х. Песчаный, х. Левобережный, х. Еремеевка, с. Васильево-Петровское, х. Зеленый Мыс, п. Васильево-Петровский, х. Галагановка.

Задонское сельское поселение по количеству населенных пунктов самое крупное в Азовском районе, в 13  населенных пунктах проживает 8248 человек. Протяженность внутрипоселковых дорог составляет 76,2км, из них асфальтировано – 25,8км, покрыто щебнем – 18,7км, грунтовые дороги – 31,72км.
Бюджет Задонского сельского поселения рассматривается и принимается Собранием депутатов Задонского сельского поселения.

Основные параметры по доходам консолидированного бюджета поселения.

· Общий объем доходов в 2013 году запланирован по состоянию на 01.10.2013 года в объеме 12 135,7 тыс. рублей.

Основным источником поступлений в бюджет Задонского сельского поселения Азовского района являются  собственные доходы (налоговые и неналоговые доходы), из них большую часть занимает земельный налог и налог на имущество физических лиц.
Объем собственных доходов бюджета поселения в 2013 году запланирован 9 913,1 тыс. рублей или более 80 процентов всех доходов бюджета.  В сравнении с 2012 годом объем налоговых и неналоговых доходов в 2013 году запланирован на 3,8% выше фактических поступлений прошлого финансового года, который составлял 9 546,7 тыс. рублей.
В бюджет поселения также поступают безвозмездные (целевые) поступления от других уровней бюджетов (областной, районный) бюджетной системы РФ. Данные средства направляются исключительно на приоритетные направления социально-экономического развития Задонского сельского поселения.

Однако, начиная с 2010 года, целевые поступления ежегодно сокращаются: с  6 521,5 тыс. рублей в 2010 году до 2 222,6 тыс. рублей в 2013 году.

По состоянию на 01.10.2013 областные межбюджетные трансферты поступили в объеме 1 731,7 тыс. рублей, в том числе: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 366,9 тыс. рублей; субсидия на содержание дорог поселения 215,3 тыс. рублей.

Среднедушевой бюджетный доход на жителя поселения составил в 2012 году  1,8  тыс. рублей, с ростом в сравнении с 2011 годом на 0,3 тыс. рублей.

          Основные параметры по расходам консолидированного бюджета.

Общий объем расходов в 2013 году запланирован по состоянию на 01.10.2013 года в объеме 12 255,1 тыс. рублей и обеспечен доходными источниками и вовлеченными в бюджет остатками прошлого года.

Все расходы бюджета поселения направлены на решение вопросов местного значения согласно Федеральному  закону от 06.10.2013 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".   
Расходы бюджета поселения за 2012 год составили 14 672,9 тысяч рублей или 85,4% исполнения плана, который составил 17 181,6 тыс. рублей. 

Наибольший удельный вес в бюджете поселения занимают расходы на «общегосударственные вопросы» 40,7%  или 5971,0 тыс. рублей фактически произведенных расходов. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения (заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты), а также расходы на регистрацию права собственности на имущество поселения, переданного областным законодательством в муниципальную собственность и расходы на проведение выборов главы и депутатов поселения.

Расходы по разделу «Дорожное хозяйство» занимают второе место в структуре расходов бюджета поселения и составляют 24,8% всех расходов или 3640,4 тыс. рублей произведенных расходов. На расходы по данному разделу направляются средства, как и из местного бюджета, так и из областного бюджета из фонда софинансирования расходов. Так, за счет средств областного бюджета в сумме 646,5 тыс. рублей в 2012 году осуществлялось содержание и ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог поселения. На строительство тротуара в с.Новотроицкое по пер. Ленина израсходовано 1571,8 тыс. рублей. В 2012 году начата разработка проектно-сметных документаций на капитальный ремонт дорог поселения и строительство тротуара в х. Победа, на что было израсходовано 1391,8 тыс. рублей всего, в том числе: 1172,7 тыс. рублей из областного бюджета и 219,1 тыс. рублей из местного бюджета.

Расходы на «культуру» занимают также значительное место в структуре расходов бюджета поселения и составляют 18,7% всех расходов или 2749,5 тыс. рублей произведенных расходов. Это расходы на содержание учреждений культуры Задонского сельского поселения: муниципальное бюджетное учреждение сельский Дом культуры х. Победа Задонского сельского поселения и муниципальное бюджетное учреждение культуры «поселенческая библиотека х. Победа» Администрации Задонского сельского поселения.

 
Муниципальный долг Задонского сельского поселения по итогам 2012 года отсутствует.
За истекший период законодательно созданы условия для внедрения современных методов управления муниципальными финансами.


Начиная с 2012 года, проект бюджета поселения разрабатывается на трехлетний период. 

Бюджет с 2012 года частично формируется на основе программно-целевого метода бюджетного планирования, исходя из долгосрочных целей социально-экономического развития Задонского сельского поселения.


Доля программных расходов бюджета поселения по итогам 2012 года составила 57,5 процентов от общих расходов бюджета поселения. В 2013 году объем программных расходов запланирован на 47,0 процентов всех расходов бюджета.


В 2011 году  в Задонском сельском поселении была утверждена и реализовывалась Программа по повышению эффективности бюджетных расходов на период до 2012 года, утвержденная постановлением Администрации Задонского сельского поселения  от 30.03.2011 № 66. 

В полной мере с 2012 года обеспечена реализация Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». В новом статусе начало осуществлять деятельность два бюджетных учреждения. 

В целях создания условий для формирования и реализации с 1 января 2014 г. муниципальных программ Задонского сельского поселения внесены изменения в Решение собрания депутатов Задонского сельского поселения от 08.10.2013 №26 «О бюджетном процессе Задонского сельского поселения», подготовлена необходимая нормативная база для формирования местного бюджета на очередной трехлетний период 2014 – 2016 годов в программном формате.

В целях оценки качества управления муниципальными финансами Финансовым управлением Администрации Азовского района ежегодно проводится мониторинг деятельности сельских поселений, входящих в состав Азовского района, по управлению общественными финансами. По его результатам Задонскому сельскому поселению присваиваются только положительные  степени качества управления муниципальными финансами.
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