Протокол отчетного собрания и.о. главы 

Задонского сельского поселения.

25.07.2014г.                                                                                              ДК х.Победа

Присутствовало: 41 чел
Председатель собрания: Рябов Сергей Иванович-глава поселения
Секретарь: Стрельцова М.А.
                                                   Повестка дня.

1.Отчет и.о. главы Задонского сельского поселения за 1 полугодие  2014г.

2.Разное.

1.Слушали:

Рябова С.И.  отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2014г.

                           /отчет прилагается/

Воросы:

1.1.Тихий Иван Петрович – в 2008 г. обещали в х.Задонский, по ул.М.Горького

                                           тротуарную дорожку, а  в 2010г. уличное освещение ?
Ответ:  Внутрипоселковая автомобильная дорога по ул.М.Горького х.Задонский находится на балансе администрации Азовского района, соответственно по содержанию, ремонту и обустройству дороги тротуаром является полномочиями администрации Азовского района. По уличному освещению в х.Задонский  выполнены технические условия. На изготовление проектно-сметной документации, строительство, обслуживание, оплату коммунальных платежей в бюджете администрации Задонского сельского поселения средств нет.
1.2. Бессмертная Маргарита Петровна -когда будет уличное освещение в х.Победа?

Ответ: На изготовление технических условий, проектно-сметной документации, строительство, обслуживание, оплату коммунальных платежей в бюджете администрации Задонского сельского поселения средств нет.
Все вопросы были оформлены личным приемом главы

Председатель собрания                                                      С.И.Рябов

Секретарь                                                                                   

ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ПЕРВОЕ  ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА.


Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!


В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за первое полугодие 2014 года.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА

Доходы


За 1 полугодие 2014 года общий объем доходов бюджета Задонского сельского поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 7309,1 тысяч рублей, что выше уровня аналогичного периода 2013 года на 2700,9 тысяч рублей, что связано с получением собственных доходов больше на 1005,8 тысяч рублей, а также в отчетном периоде 2014 года поступило безвозмездных поступлений на 1695,1 тысяч рублей больше, чем в 1 полугодии 2013 года. Исполнение плана по доходам за 1 полугодие 2014 года составляет 33,6%.

           Собственных доходов в бюджет поселения поступило 4097,6 тысяч рублей или 26,1% от годового плана. В сравнении с 2013 годом в 2014 году собственные доходы бюджета поселения выросли на 1005,8 тыс. рублей, что связано получением нового источника дохода от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин.  Данный вид дохода направляется исключительно на развитие дорожного хозяйства поселения. 


Также в бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 784,0 тыс. рублей;

- налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в сумме 53,3 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 129,1 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 16,7 тыс. рублей;

- земельный налог – 963,7 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 46,8 тыс. рублей;

- доходы от аренды земельных участков – 334,6 тыс. рублей 

- доходы от аренды имущества – 12,0 тыс. рублей

- доходы от продажи земельных участков – 83,5 тыс. рублей

- штрафы – 45,3 тыс. рублей

В бюджет поселения за 1 полугодие 2014 года безвозмездные поступления от других бюджетов (областной, районный бюджеты) составили 3211,5 тысяч рублей, в том числе:

из областного бюджета всего 3211,5 тысяч рублей, в том числе: 

-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3057,1 тысяч рублей;

-на расходы по осуществлению первичного воинского учета в сумме 154,4 тыс. рублей; 

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2014 года составили 7186,0 тысяч рублей или 33,0% исполнения годового плана, который составил 21765,5 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 2892,4 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения (заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты), а также расходы на регистрацию права собственности на имущество поселения, переданного областным законодательством в муниципальную собственность.

На «национальную оборону» было израсходовано 76,6 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 200,3 тыс. рублей, которые израсходованы на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району.

В октябре 2013 года решением собрания депутатов сельского поселения был создан дорожный фонд сельского поселения. Средства, поступающие от уплаты акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных, карбюраторных (инжекторных) двигателей, которые поступают в бюджет с 2014 года. Планируемый дорожный фонд на 2014 год составляет 6958,4 тысяч рублей. 

По состоянию на 01.07.2014 года в бюджет поселения поступили доходы от акцизов 1628,4 тыс. рублей, из них 1570,7 тыс. рублей израсходованы на «дорожное хозяйство», в том числе:

- погашена задолженность за разработку проектно- сметных документаций капитального ремонта дорог и строительства тротуара, выполненных в 2012 году, в сумме 1541,0 тыс. рублей;

- содержание и ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог поселения в сумме 29,6 тысяч рублей.

На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 1069,0 тыс. рублей, в том числе:

- Оплата за уличное освещение 506,4 тыс. рублей

- техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 62,9 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка территории детских площадок, стадионов, автобусных остановок, кладбищ на сумму 9,7 тыс. рублей

- проведена оценка достоверности определения стоимости проектных работ по объекту газопровод в х. Песчаный по ул. Комсомольская на сумму 15,0 тысяч рублей;

-  проведен капитальный ремонт водозаборной скважины в с.Новотроицкое на сумму 475,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 1366,0 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 11,2 тыс. рублей  на приобретение спортивной формы детской футбольной команды с.Новотроицкое.
Согласно Федерального закона №136-ФЗ от 27.05.2014 года с 01 января 2015 года уменьшится количество полномочий сельского поселения: в настоящее время их насчитывается  39 наименований, а останется 13. 

Исполнение полномочий качественно и в полном объеме всегда требует значительных финансовых затрат. Так, например, на исполнение полномочия «организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения» в 2012 году потребовалось 581,6 тыс. рублей, а в 2013 году – 1127,9 тыс. рублей. Это одно из 26 полномочий, которые с января 2015 года перейдут к вопросам муниципального района. 
ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


В первом полугодии 2014 года в сфере дорожного хозяйства проведены следующие работы: 


- проведены аукционы на разработку проектно-сметной документации на строительство дороги по ул.Халтурина в х.Зеленый Мыс, а также на капитальный ремонт дороги по ул.Калинина в с.Новотроицкое;


- проведен аукцион на содержание и текущий ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог Задонского сельского поселения в 2014 году. В рамках этих работ уже выполнены работы по грунтовому профилированию дорог, ямочный ремонт.


За счет средств дорожного фонда запланированы работы во втором полугодии 2014 года по строительству тротуара по ул.Новая в х.Победа на сумму 1,5 млн. руб.


В связи с выходом из строя артезианской скважины в с.Новотроицкое выполнены работы по капитальному ремонту скважины на сумму 475 тыс.руб..


В рамках месячника по благоустройству и санитарному содержанию территории проведены работы по очистке территории от мусора, завезен песок на кладбища, проведен День древонасаждения. За счет средств предпринимателя выполнены работы по текущему ремонту памятника в с.Васильево-Петровское на сумму 55,0 тыс. руб. 


ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В первом полугодии 2014 года 11 земельных участков под объектами муниципального имущества находятся в стадии оформления: это дороги х. Победа и х. Задонский. Проведены землеустроительные работы, утверждены схемы границ земельных участков, поставлено на кадастровый учет 3 земельных участка.

Подано заявление на главу района В.Н.Бевзюк по предоставлению земельных участков под бесхозяйным имуществом, для регистрации права муниципальной собственности на вышеуказанные объекты: водонапорная башня и скважина в х. Степнянский, газопровод пер. Малый и ул. Ленина, ул. Авиационная в х. Победа.  

Согласно ст.8.2, ст.8.3, ст.9.1 Областного Закона Ростовской области от 22.07.2003 г. № 19-ЗС «О регулировании Земельных отношений в Ростовской области», 24 многодетные семьи поставлены на учет по предоставлению земельных участков бесплатно в собственность, на 6 земельных участков составлены межевые планы и утверждены границы в х. Еремеевка и х. Песчаный.

При разработке проектной документации по реконструкции Федеральной автомобильной дороги М4 «Дон» утверждены межевые планы по размещению развязок к населенным пунктам х. Степнянский, х. Ельбузд (2 отд), х. Ельбузд (Сам). Мы вместе добились данного проекта.

Поставлено на учет в учреждение Росреестра бесхозяйное имущество - Гидротехническое сооружение (ГТС).

Составляются протоколы по несанкционированной торговле на Федеральной автомобильной дороги М4 «Дон». Составлено 19 протоколов.

Произведен объезд территории по карантинной растительности.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Смехота Ольга Анатольевна и специалист по социальной работе Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 58 одиноких людей пожилого возраста обслуживаются на дому 11-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Семенко Галина Александровна
	х.Зелёный Мыс

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Шипило Екатерина Олеговна
	х.Победа

	5
	Швецова Ирина Владимировна
	х.Победа

	6
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	7
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	8
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	9
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	10
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	11
	Фидотова Наталья Владимировна
	п.Каяльский



Оказывается помощь многодетным и малоимущим семьям: выплачивается материальная помощь семьям Азовского района при рождении ребёнка, оформляется социальная адресная помощь для граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию. Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Традиционно проводятся следующие мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров), "День матери", "День пожилого человека", "Декада инвалидов" с выступлением ансамблей «Задончанка» и «Россиюшка».


В первом полугодии  2014 года проведено благотворительное мероприятие "Поезд милосердия" в х.Еремеевка: консультации специалистов УСЗН, бесплатные услуги парикмахера, "банк вещей". 


Проводится оздоровление детей в санаториях и оздоровительных лагерях: за первое полугодие 2014 года оздоровилось 32 ребёнка из малоимущих семей.


В связи со сложившейся ситуацией на Юго-Востоке Украины, на территорию Задонского сельского поселения прибывают граждане Украины. Людей, столкнувшихся с тяжелейшей проблемой – войной, наши жители не оставили без помощи и внимания.


Выношу огромную благодарность жителю х.Победа - Смачному Владимиру Александровичу за предоставление жилья людям из Республики Украина и жителю с.Новотроицкое – Островскому Вадиму Михайловичу за оказанную материальную помощь.


Благодарю Ким Михаила Ильича за  приобретение холодильника для семьи Кораблёвой Елены, прибывшей из Украины и поселившейся в ФАПе в с.Новотроицкое.


Также благодарю депутатов Задонского сельского поселения за оказанную гуманитарную помощь: это Завгородний Александр Анатольевич, Романовский Владимир Васильевич, Канюк Александр Борисович, Худина Анна Николаевна.


Предпринимателей: Фаткулину Оксану Валериевну, Висалова Джабира (турецкая диаспора), Миганову Ирину Александровну, Очередко Алексея Анатольевича, Гребенюк Николая Антоновича, Чмыхалова Виктора Ивановича, Гапич Елену Анатольевну, Рябова Сергея Сергеевича.


Также в оказании гуманитарной помощи принимали участие глава и коллектив Задонского сельского поселения.

СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. ФК "Новотроицкое" (с.Новотроицкое) в составе 11 игроков в возрасте от 10 до 16 лет. В июне 2014 года Администрацией Задонского сельского поселения был приобретен спортивный инвентарь для футбольной команды ФК "Новотроицкое"(10 футбольных мячей, 11 футболок, 1 пара перчаток вратарских, 1 брюки вратарские).

2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники),  в настоящее время участвуют в чемпионате района.
3. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, команда принимает участие в районных соревнованиях. Молодая команда которая создана в 2012г.

А также волейбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 40 человек, из которых 20 человек- дети.

При Администрации Задонского сельского поселения действует молодежный Совет при собрании депутатов в составе 10 человек. Деятельность молодежного Совета сводится к следующему:

- профилактическая работа с подростками и молодежью по борьбе с антисоциальными явлениями (наркоманией, алкоголизмом и табакокурением);

- благоустройство в сельском поселении;

- патриотическое воспитание;

- шефская работа;

- пропаганда спорта, здорового образа жизни;

- участие в районных и поселенческих мероприятиях;

- информативно-просветительская работа;

- участие в культурно-массовых мероприятиях.

     В-Петровская ООШ заняла второе место в военно-спортивной игре "Зарница" среди основных образовательных школ. Проводились консультации по жилищным программам. В сфере жилищных вопросов за истекший период оказана помощь в постановке на жилищный учет одному ребенку-сироте. За первое полугодие 2014 года Администрацией Задонского сельского поселения признано 2-е граждан нуждающимися в улучшении жилищных условий для участия в жилищных программах: 
1 – по Областной программе "Обеспечение жильем молодых семей в Ростовской области" ФЦП "Жилище" на 2011-2015 годы; 2 – по федеральной программе "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 г.".  На основании распоряжения Администрации Азовского района "О по фамильном распределении средств на предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем  ветеранов ВОВ, членов семей погибших инвалидов и участников ВОВ, нуждающихся в получении мер социальной поддержки в первом полугодии 2014 года получила субсидию на приобретение жилья вдова ветерана ВОВ – Крольман Лидия Алексеевна. Постановлением Администрации Задонского сельского поселения утверждено положение о наставничестве над подростками "группы риска", несовершеннолетними, состоящими на учете в органах внутренних дел, комиссии по делам несовершеннолетних. Пятерым "трудным подросткам" назначены шефы-наставники, которые проводят работу по снижению уровня правонарушений и преступлений среди подростков, оказывают педагогическую, психологическую, социальную и другие виды помощи: 1. Свистунова Зинаида Сергеевна, 2. Каширина Инна Александровна; 3. Ситко Юрий Викторович; 4. Завгородний Александр Анатольевич; 5. Кошель Наталья Александровна. 
 КУЛЬТУРА


За I-е полугодие 2014 года учреждениями культуры МБУК СДК х. Победа Задонского сельского поселения было проведено 548 культурно-массовых мероприятий, которые посетило 78880 человек. Увеличилась средняя посещаемость по сравнению с 2013г.


Из общего числа проведенных мероприятий, крупные и значимые, следующие:

Проведение Новогодних праздников для взрослых, а так же, детских утренников;

Рождественские посиделки;

Театрализованное представление «Старый год – наоборот»;

День защитников Отечества;

Чествование женщин Задонского сельского поселения на празднике, посвященному Дню 8 Марта;

Проводы русской зимы;

Чествование ВОВ на дому и митинги у памятников погибшим воинам;

День России;

Проведение концертно-игровой программы для детей в «День Защиты детей»;

Участие коллективов МБУК СДК в фольклорном фестивале «Нет вольнее Тихого Дона» в ст. Старочеркасской;

В ДК х. Победа открыта прекрасная выставка «Жуки и бабочки Мира», которая пользуется большой популярностью у населения не только Задонского поселения, но и, посетивших ее, людей из других населенных пунктов Азовского района и г. Азова.

Давно уже стало традицией проведение молодежной развлекательно-познавательной программы «Планета молодых – без наркотиков»

Увеличилось число клубных формирований.  Создано клубное любительское объединение «Кому за30+» и взрослый театральный коллектив на базе творческого казачьего коллектива «Россиюшка» ДК х. Победа.

Большое внимание уделяется работе с детьми и молодежью, как в художественной самодеятельности, так и в спортивном направлении.

Создан молодежный вокальный коллектив при народном ансамбле «Задончанка».

Большой популярностью пользуется КЛО «Пирамида», которое провело в    I-ом полугодии 11 турниров по бильярду среди разных возрастных категорий.

В течение полугодия проводились мероприятия с чествованием жителей поселения, чаепитием, куда приглашались разные категории людей, ВОВ, воины–Афганцы, пожилые люди.

Творческие коллективы МБУК СДК проводили благотворительную концертную деятельность для госпиталей, в Домах престарелых и Донского казачества. 

Все мероприятия проходят на высоком профессиональном уровне, что подтверждается отзывами людей в Книге отзывов и публикациями в средствах массовой информации района и области.

В зону обслуживания  МБУК ПБ х.Победа входят 13 населенных пунктов Задонского сельского поселения с численностью населения более 8 тысяч человек. Фонд библиотек составляет 41000 экземпляров книг.

Читателями библиотек являются пенсионеры, домохозяйки, студенты и учащиеся школ.

За первое полугодие читателям выдано 30735 экземпляров книг.

Проведено 132 массовых мероприятий ,в которых приняли участие 2314человек.

 Библиотеки проводят работу по пропаганде книг гражданско-патриотического и нравственного воспитания молодежи .

К юбилейным датам сотрудниками библиотеки оформлены 30 книжных выставок, проводились тематические вечера, литературные вечера, вечера поэзии и читательские конференции.

Ведется подготовка к празднованию 90-летия Азовского района.

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР


В здании администрации Задонского сельского поселения осуществляет работу точка удаленного доступа многофункционального центра с 1.12.2011г.. 
За первое полугодие 2014 года 
Специалистом Ермаковой С.Ф.  проведено консультации-630,оформлено дел-380 /оформление детских пособий, льгот, выписок из архива/.

Прием граждан осуществляется в каб. №3, тел. 94-9-23, приемные дни с понедельника по субботу включительно.

С 20 января 2014 года открыта вторая точка МФЦ в Доме культуры х. Победа.

Специалистом Тищенко И.М. проведено консультаций – 115 оформлено дел-115.

Специалистом Ткачевой Е.С. проведено консультаций-119, оформлено дел – 119.

С 27.01.2014г. открыта третья точка МФЦ в х.Задонский

Специалистом Смехота О.А. проведено консультаций-196, оформлено дел – 90

Проводилась работа по вопросам:

1.Оформление денежных выплат за коммунальные услуги льготным категориям граждан, предоставление субсидий, оказание адресной помощи.

2.Оформление единовременного пособия при рождении ребенка, выплаты пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, детские пособия, предоставление денежных выплат малоимущим семьям, имеющим детей первого-второго года жизни.

3.Выдача справок на социальную стипендию, на зубопротезирование льготным категориям граждан.

4.Выдача справок из архива.

5.выдача удостоверений : «Ветеран труда», «Многодетной семьи»

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


В первом полугодии 2014 года поступило 112 обращений граждан, из них письменных 87. Основные письменные и устные жалобы касаются благоустройства, содержания дорог, земельных вопросов, газификации и прочие. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ).


Администрацией за 1 полугодие 2014 года выдано 1830 справок и выписок. Совершено 249 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 46,7 тыс. рублей, поступившая в бюджет поселения.

ПЛАНЫ НА 1-ОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 ГОДА

1.Построить тротуар по ул.Новая в х.Победа.

2. Подготовить объекты соц.значимого назначения к началу нового отопительного периода.
 3.Подать заявку на финансирование объектов по разработке проектно-сметным документациям.
4.Приобретение модульного детского сада на 40 мест в с.Новотроицкое
 с производственно-хозяйственным и инженерным оборудованием, инвентарем на сумму 16 мил.40 тыс.рублей (из  федерального бюджета 12мил.832 тыс.руб., областного  бюджета  2 мил.406 тыс.руб., местного  бюджета-802 тыс. рублей)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:

1.Заключайте договора с Самарским ЖКХ на вывоз ТБО

-посмотрите во что наши жители превращают луга, леса, берега озер и рек.

2.Давайте друг другу научимся без стеснения делать замечания, культурно с пониманием разговаривать, не клеветать друг на друга и не обманывать друг друга!

3.Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет проезжая по дороге на поля с хлебом. А лучше сажать цветы и деревья перед домами!.

   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия!

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

ОТЧЕТ

 ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 2 ПОЛУГОДИЕ

 2013 ГОДА.

