Протокол отчетного собрания главы администрации
Задонского сельского поселения.

19.07.2017г.                                                                                              школа 

                                                                                                       с.Новотроицкое
Присутствовало: 28 чел
Председатель собрания: Рябов Сергей Иванович -глава  администрации поселения
Секретарь: Стрельцова М.А.
                                                   Повестка дня.

1.Отчет главы  администрации Задонского сельского поселения за 1 полугодие  2017г.

2.Разное.

1.Слушали:

Рябов С.И.  отчет о проделанной работе за 1 полугодие 2017г.

                           /отчет прилагается/

Вопросы:

Все вопросы оформлены личным приемом главы.
Председатель собрания                                                      С.И.Рябов
Секретарь                                                                              М.А.Стрельцова                                                                             

ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ  2017 ГОДА.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!


В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за первое полугодие 2017 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 

За 1 полугодие 2017 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 4525,6  тысяч рублей, что ниже аналогичного уровня 2016 года на 2764,8 тысяч рублей, что связано с уменьшением собственных доходов на 2104,4 тыс. рублей, а также уменьшением целевых доходов из областного бюджета на 660,4 тыс. рублей. Исполнение годового плана по доходам за 1 полугодие 2017 года составляет 28,5%.


В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 565,9 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 639,8 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 113,0 тыс. рублей;

- земельный налог – 1307,6 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 35,6 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 15,7 тыс. рублей

- штрафы –21,0 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 1 полугодие 2017 года поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 1827,0 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 83,5 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.


из областного бюджета всего 1740,8 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1336,0 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;

из районного бюджета в бюджет поселения поступил возврат средств в сумме  2,9 тыс. рублей, сложившихся на 01.01.2017 года по произведенным расходам по переданным полномочиям за 2016 год. А также межбюджетный трансферт на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности в сумме 404,6 тыс.рублей.

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2017 года составили 6300,4 тысяч рублей или 32,9% исполнения годового плана, который составил 19136,7 тыс. рублей. Остаток средств  с 2016 года на начало 2017 года составил 2,312.5тыс руб.
Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 2982,1 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 69,2 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 404,6 тыс. рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 80 тыс. рублей на внесение изменений в проект межевания и землепользования. 

На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 45,3 тыс. рублей на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 131,4 тыс. рублей, из них:

- расходы на ежегодное  техническое обслуживание газопровода  поселения на сумму 61,4 тыс. рублей;
- разработка схемы теплоснабжения в сумме 70,0 тыс.рублей.


На «благоустройство» в 1 полугодие 2017 года израсходовано 1332,1 тыс.рублей, в том числе:

- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 94,2 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение 485,2 тыс. рублей;

- установлены новые светильники уличного освещения в х.Победа в количестве 62 шт. на общую сумму 438,5 тыс.рублей;

- приобретены саженцы деревьев на сумму 8,3 тыс. рублей;

- установлены 2 детские площадки в п. Каяльский и х. Песчаный на общую сумму 99,0 тыс. рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 18,6тыс. рублей.

- оплачены услуги по уборке территории поселения, покосу сорной растительности на общую сумму 113,1 тыс. рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 31,4 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 20,0 тыс. рублей;

- отловлено 3 шт. безнадзорных собак на сумму 9,0 тыс. рублей.

- оплачена комплексная услуга по предоставлению и вывозу контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 13,5 тыс. рублей;

- приобретен контейнер для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 1,4 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 1196,5 тыс. рублей. 

Расходы на курсы повышения квалификации муниципальных служащих в разделе «Образование» за 1 полугодие 2017 года составили 21,0 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 10,2 тыс. рублей – приобретена спортивная форма для футбольной команды с. Васильево – Петровское.

 На «социальную политику» расходы поселения составили 27,9 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению, дорожной деятельности, а также по библиотечному обслуживанию переданы на уровень муниципального района. Соглашением о передаче полномочий от 22.12.2016 г. №143 муниципальному образованию «Задонское сельское поселение» переданы полномочия по дорожной деятельности в части содержания внутрипоселковых дорог. В первом полугодии 2017 году в рамках переданных полномочий выполнены следующие виды работ: ямочный ремонт дорог по ул.Ленина в х.Задонский и ул.Победы в х.Победа, нанесение дорожной разметки и установка недостающих знаков, а также установка искусственной неровности в х.Победа по ул.Победа.

В первом полугодии администрацией поселения в рамках месячника чистоты проведены мероприятия по санитарной очистке территории от мусора с проведением общественных субботников. Ликвидированы 3 несанкционированные свалки: х.Задонский, х.Еремеевка, с.Новотроицкое. В виду ограниченности средств местного бюджета Администрации Задонского поселения оплачивать работы по благоустройству территории не всегда представляется возможным. Поэтому сотрудниками Администрации с участием работников учреждения культуры, учеников и педагогов Каяльской СОШ было проведено два субботника в весенний период 2017года. Впервые за много лет была проведена работа по очистке и наведению санитарного порядка в парковой зоне п. Каяльский. Вырублена поросль, спилены опасные деревья. Хотелось бы в перспективе благоустроить данную территорию и установить лавочки, детскую площадку и другие элементы благоустройства.

 Работы по поддержанию порядка и покосу сорной растительности на территории поселения продолжаются постоянно. Также продолжается работа по увеличению охвата населения услугой сбора и вывоза мусора. С 1 апреля данная услуга предоставляется в с.Васильево-Петровское, х.Зеленый Мыс, х.Песчаный, х.Еремеевка, х.Левобережный.

В рамках работ по благоустройству администрацией поселения приобретены и установлены 2 детские площадки в п.Каяльский и х.Песчаный.


Также проведены работы по устройству уличного освещения в х.Победа (62 светильника) и установка дополнительный светильников в х.Песчаный (4 светильника 3 по ул.Комсомольская возле памятника погибшим воинам, 1 возле детской площадки), п.Каяльский (1 светильник возле детской площадки), с.Новотроицкое (2 светильника по ул.Школьная), в настоящее время в с.Новотроицкое установлено 83 светильника наружного освещения, всего по территории поселения – 332 светильника.


Администрацией поселения ведется работа по разработке проектной документации на снос аварийного здания ДК в с.Новотроицкое. Проведена работа по подготовке проекта на снос здания. В настоящее время проводится работа по проведению экспертизы проекта.

С 1 января на уровне Правительства РФ решается вопрос по начислению платы за коммунальные услуги через Государственную информационную систему ЖКХ (ГИС ЖКХ). В связи с этим администрацией проводится работа по внесению сведению о жилищном фонде в данную базу. 


Для внесения достоверных сведений об объектах жилищного фонда каждый житель может зайти в базу ГИС ЖКХ и проверить информацию о внесенном доме. В случае, если дом не найден или сведения указаны неверно, то по всем вопросам можно обращаться в кабинет №5 или по тел. 94-9-10 к ведущему специалисту Жаровой Елене Николаевне. 

 Для получения паспорта готовности поселения к отопительному периоду 2017-2018 гг. необходимо всем учреждениям и физическим лицам погасить образовавшуюся задолженность на энергоресурсы. В настоящее время по данным ПАО «Газпром межрегионгаз» на 01.07.2017 г. в с.Новотроицкое имеются 22 абонента, имеющих задолженность за природный газ. Убедительная просьба вовремя оплачивать коммунальные услуги.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В настоящее время на территории Задонского сельского поселения осуществляется постановка на Государственный кадастровый учет земельных участков, занятых под общественные кладбища.

На первое полугодие 2017г было принято 35 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения.

На данный момент сформировано и поставлено на Государственный кадастровый учет 14 земельных участков для многодетных семей. В связи с передачей полномочий дальнейшее предоставление земельных участков семьям имеющих трех и более детей, будет осуществлять Комитет имущественных отношений Азовского района.


Регулярно осуществляется объезд территории по карантинной растительности, с целью выявления и уничтожения очагов  дикорастущей конопли.

Сообщаю что, с 01 января 2017 года за предоставлением земельных участков,   на территории сельских поселений все заинтересованные лица должны обращаться в адрес муниципального района.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центр Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 62 человека пожилого возраста обслуживаются на дому 10-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Шипило Екатерина Олеговна
	х.Победа

	5
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	6
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	7
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	8
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	9
	Фидотова Наталья Владимировна
	п.Каяльский

	10
	Смехота Ольга Анатольевна
	х.Задонский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Традиционно проводится мероприятие: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров).

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за второе полугодие 2016 года оздоровился 41 ребёнок.

В настоящее время окончено строительство и ведутся внутренние отделочные работы в здании часовни Всех Святых в хуторе Победа по пер. Ленина и монастырское подворье Старочеркасского мужского монастыря на территории с.В-Петровское.

Заключен договор безвозмездного пользования земельным участком в п.Каяльский с Местной религиозной организацией Православного прихода храма Всех Святых для дальнейшего строительства церкви и купели.

В честь тружеников тыла нашего поселения, а их на сегодняшний день 100 человек, планируется установить памятник - косилку (времён Великой Отечественной войны) на постамент в п.Каяльский. 

С июня 2014 года по настоящее время на нашу территорию прибыло 150 граждан Украины, в настоящее время на территории Задонского с/п проживает 62 гражданина Украины.



Совместно с обществом "Российский Красный Крест" (г.Ростов) продолжает оказываться гуманитарная помощь особо нуждающимся категориям: пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям и многодетным семьям (это продукты и средства личной гигиены).
СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. ФК "Новотроицкое" (с.Новотроицкое) в составе 11 игроков в возрасте от 10 до 16 лет – тренер команды Кандыба Эдуард Алексеевич.
2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
3. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.
А также волейбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 40 человек, из которых 20 человек - дети.

В 2017 году команда Задонского сельского поселения в рамках проведения районной спартакиады заняла 1-е место в соревнованиях по настольному теннису, 1-е место по волейболу, 2-е место по бильярду, 2-е место по гиревому спорту, 3-е место по армреслингу. В общекомандном зачете команда Задонского сельского поселения заняла 2-е место в районной спартакиаде среди сельских поселений Азовского района. Для футбольной команды «Петровка» с. Васильево-Петровское в рамках проведения соревнований по футболу на Кубок Бессмертного А.П. в июне 2017 г. приобретена спортивная форма на сумму – 10 220,0 рублей. Волейбольная команда заняла 1-е место в открытом чемпионате Кагальницкого района по волейболу, который проходил в январе-феврале текущего года. Участники команды Задонского сельского поселения, занявшие 1-е место по настольному теннису: Полуян Анна Александровна, Кошель Никита Сергеевич и Наконечный Максим Витальевич были награждены грамотами Главы администрации Задонского сельского поселения.
 За первое полугодие 2017 года специалистом по делам молодежи было составлено 38 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  Также по запросам муниципального бюджетного учреждения «Многофункционального центра Азовского района» был составлен 27 актов жилищно-бытовых условий для оформления детских пособий, адресной помощи гражданам Задонского сельского поселения. За 1-е полугодие 2017 года по требованию Управления социальной защиты населения Администрации Азовского района было сделано 52 запроса в Многофункциональном центре Азовского района для оформления регионального материнского капитала.
26 января 2017 года был направлен делегат от Задонского сельского поселения – Кудинова Ангелина Андреевна, для участия в собрании молодежного парламента Азовского района, с целью избрания депутатов в молодежный парламент Азовского района . 
В марте 2017 г. на базе образовательных учреждений Задонского сельского поселения была проведена акция «Буду здорова» среди девушек-подростков с привлечением врачей-гинекологов Самарской районной больницы. 
Проведена перерегистрация граждан, стоящих на жилищном учете. На территории Задонского сельского поселения разработан и утвержден план проведения межведомственной профилактической операции "Подросток" на 2017 год (с 15.05.2017г. по 29.09.2017г.). Оказана помощь во временном трудоустройстве 16 подросткам. 
26 апреля 2017г. была проведена масштабная акция «Против наркотиков» в ДК х. Победа, в которой приняли участие учащиеся 8-10 классов образовательных учреждений поселения. Организаторами акции выступили: отец Виктор- приход «Всех святых» х. Победа, Ростовская областная общественная организация «Ростов без наркотиков» по благословению Митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия при поддержке Правительства Ростовской области и администрация Задонского сельского поселения. 
20 мая 2017г. молодежь Задонского сельского поселения: Вяхирева Александра, Кудинова Ангелина и Чернякова Дарья приняли участие в областной акции «Ростовская область – территория здоровья». 
Участники коллектива «Золотой ключик»: Толстоноженко Дарья Сергеевна (с. Новотроицкое), Мутовкина Дарья Николаевна (с. Новотроицкое), Яковлева Ольга Александровна, Сивак Анастасия Ивановна (с. Новотроицкое), Бражкина Елизавета Витальевна 27 июня 2017г. приняли участие в районном празднике «День молодежи» и были награждены грамотами главы администрации Азовского района В.Н. Бевзюк за активное участие в различных молодежных мероприятиях. 
За первое полугодие 2017 года проведено 4 консультации по жилищным программам. Администрацией Задонского сельского поселения признана одна семья нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей в Ростовской области" по Федеральной Целевой Программе "Жилище" на 2015-2020 годы (Бакланова Наталья Анатольевна – х. Победа). 
Администрацией Задонского сельского поселения была представлена к участию в конкурсе «Семья года-2017» многодетная семья Зубковых, проживающая в х. Победа, воспитывающая шестерых детей.  
КУЛЬТУРА


За первое  полугодие 2017 года учреждении культуры МБУК СДК х.Победа (Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х. Победа Задонского сельского поселения) проведено 225 культурно-массовых мероприятий разной тематики и работает 46 клубных формирований, в которых занимается 341 человек.

В рамках акции «Кино под открытым небом» с участием концертной агитбригады были проведены мероприятия в х. Победа на улицах Степной и Филипченко и в селе В-Петровкое на улице Школьная. 

           В 2017году в учреждении образовались новые клубные формирования : 

1. ДК с.Новотроицкое –вокальный ансамбль.
2. ДК х.Победа – вокальный ансамбль « Калина красная» и детский театральный кружок «Улыбка». 
Традиционно к памятным датам и праздничным дням сотрудниками учреждения культуры проводятся праздничные концерты, игровые программы, конкурсы и викторины для детей.
22 июня на территории поселения проведена акция «Свеча памяти», посвященная 76-летию начала Великой Отечественной войне. Мероприятия проходили в четырех населенных пунктах: с.В-Петровское, х.Победа, с.Новотроицкое, п.Каяльский. В 21.00 было зажжено свыше 600 свечей в память о тех, кто завоевал нам мир на нашей земле.
                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

С 1 декабря 2011года успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление 187 государственных услуг (50 федеральных, 55 региональных и 82 областные):


- социальная поддержка населения;

· услуги ЗАГС;

· услуги ФСС;

· консультации по установлению опеки и попечительства;

· -услуги Роспотребнадзора;

· услуги Росреестра и кадастровой палаты;

· услуги МВД РФ;

· услуги ПФР;

· услуги ФМС РФ;

· услуги ФССП РФ;

· услуги ФНС РФ;

· услуги Росимущество;

· услуги Роспотребнажзора РЖД;

· услуги органов исполнительной власти Ростовской области.


А также на базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» организовано предоставление 65 муниципальных услуг:

· земельно-имущественная сфера;

· услуги архитектуры и градостроительства;

· услуги по постановке на учет и зачисление детей в детские сады;

· услуги в сфере поддержки экономики;

· услуги муниципального архива;

· услуги в жилищной сфере;

· услуги администраций сельских поселений;

· консультации по услугам Азовского районного МПТИ.


Получить данные услуги или проконсультироваться, Вы можете обратившись в ТОСП х.Победа по адресу: х.Победа ул.Филипченко д.2 «а» здание Дома Культуры, либо записаться по телефону 8(863)42-94-3-44.

График работы с понедельника по пятницу с 8-00 до 17-00, суббота с 8-00 до 12-00 часов.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


В первом полугодии 2017 года поступило  107  обращений граждан из них 76 по земельным вопросам. Остальные письменные и устные обращения касаются благоустройства, содержания дорог, газификации.   Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ).


Администрацией за 1 полугодие 2017 года выдано 1626 справок и выписок. Совершено 178 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 35.6 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
ПЛАНЫ 2017 ГОД
     
 Хочу отметить, что тяжелые жизненные ситуации в стране в настоящее время из-за санкций Америки и Европы к России, а также внутренние реформы не останавливают всех нас идти к достижениям своих целей.

   
 Например, не смотря на экономические трудности были построены и введены в эксплуатацию детский сад на 40 мест в с.Новотроицкое и модульный детский сад в х.Победа на 40 мест. Огромное человеческое спасибо нашему Губернатору Голубеву Василию Юрьевичу и Валерию Николаевичу Бевзюк - главе Азовского района, Кудиновой Галине Петровне и коллективу детского садика «Вишенка», Топоровой Алле Николаевне и коллективу «Аленький цветочек».


Администрацией Задонского сельского поселения подготовлено техническое задание, документы на земельный участок на приобретение модульного здания Дома культуры в с. Новотроицкое и направлено в адрес Главы администрации Азовского района Бевзюк В.Н. и Министру культуры Ростовской области Резванову Александру Анатольевичу. Надеемся на положительный результат и огромное желание попасть в государственную программу «Сельский клуб».

После многолетнего обращения  к  руководству  ООО «Агросоюз Юг Руси» о передаче Дома культуры в п.Каяльский в собственность администрации, вопрос сдвинулся с мертвой точки. 17 июля 2016года был заключен договор о безвозмездном пользовании зданием (ДК п.Каяльский). Подготовлено ходатайство по вопросу дарения здания администрации Задонского сельского поселения. Документы по оформлению земельного участка под Домом культуры уже в работе.

На территории Задонского сельского поселения в сентябре 2016года были избраны депутаты в количестве 10 человек. Состав депутатского корпуса :

1. Гавриленко Лариса Дмитриевна.

2. Хитрик Сергей Петрович.

3. Чихичин Николай Александрович.

4. Дымченко Алексей Юрьевич.

5. Висалов Джаббир Халилович.

6. Худина Анна Николаевна.

7. Субботин Владимир Васильевич.

8. Калмыков Василий Витальевич.

9. Крольман Наталья Петровна.

10. Канюк Александр Борисович.

   Хочу поблагодарить их за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. И многое, многое другое. Срок их полномочий истекает в сентябре 2020г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо поселения. Еще раз спасибо за работу и поддержку.   

Запланированные мероприятия на 2017год:



1. Провести работы по инвентаризации зеленых насаждений на территории сельского поселения с целью определения объемов работ по уходу за зелеными насаждениями, а также по ликвидации опасных деревьев.


2. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.

3. Продолжить работу с новой фирмой, пришедшей на нашу территорию ООО «Экоград Азов» по сбору и вывозу ТКО в селах, где вывоз ТКО осуществлялся организацией УМП ЖКХ «Азовское».  Продолжить работу по охвату всей территории поселения.

4. Проводить субботники по уборке и благоустройству территории.


5. Организовать и провести Дни древонасаждений.

6. Начать строительство церкви.


7. Начать строительство дроги от х.Задонский до автомагистрали «М4-Дон» через с.Новотроицкое. Финансирование и выполнение работ будет осуществляться в 2017 году с переходом на 2018 год.


8. Администрацией Задонского сельского поселения выполнены работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт ул.Калинина в с.Новотроицкое. Администрация поселения будет добиваться выделения средств на выполнение работ.
 ЗАКЛЮЧЕНИЕ


Большие задачи стояли и стоят перед администрацией и жителями поселения. Повышение качества жизни населения, создания благоприятных условий для нормальной работы соцкультсферы, создание новых рабочих мест сохранение исторического культурного наследия Задонского сельского поселения и многое другое. 
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:
1. Давайте вместе благоустраивать нашу землю - посмотрите во что наши жители превращают луга, леса, берега озер и рек. Тем более, что 2017 год объявлен Президентом Российской Федерации В.В.Путиным годом экологии.
2. Давайте друг другу научимся без стеснения делать замечания, культурно с пониманием разговаривать,  не обманывать друг друга.
3. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

4. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. Помнить, что загорание сухой растительности служит причиной возникновения крупных пожаров, порой уносит человеческие жизни или наносит ущерб населению. Продукты горения, выделяющиеся в атмосферный воздух, оказывают негативное воздействие на здоровье человека. В пожароопасный период за выжигание сухой растительности граждане привлекаются к административной ответственности. Давайте  лучше сажать цветы и деревья перед домами!
5. Особое внимание в летний период обратить на безопасный отдых детей на водных объектах. Не оставлять детей без присмотра взрослых. Не купаться в необорудованных местах. Не распивать спиртные напитки в местах отдыха у водных объектов, что приводит к гибели людей.

   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия!

Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу!

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

19.07.2017г. в 15-00 ч. в школе с.Новотроицкое состоится отчет главы администрации Задонского сельского поселения за 
1 полугодие 2017г. 
О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

19.07.2017г. в 15-00 ч. в школе  с.Новотроицкое состоится отчет главы администрации Задонского сельского поселения за 
1 полугодие 2017г. 

