                                      ОТЧЕТ   ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ  2019 ГОДА.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!

Уважаемый Валерий Николаевич!

В соответствии с действующим областным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за 1 полугодие 2019 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 

За 1 полугодие 2019 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 10890,7  тысяч рублей, что больше аналогичного уровня 2018 года на 2387,6 тысяч рублей, что связано с увеличением собственных доходов на 498,0 тыс. рублей, а также увеличением целевых доходов из областного бюджета на 1889,6 тыс. рублей. Исполнение годового плана по доходам за 1 полугодие 2019 года составляет 37,3%.


В бюджет поселения в 1 полугодие 2019 года поступили собственные доходы в сумме 3417,6 тыс. рублей, из них:

- налог на доходы физических лиц в сумме 610,6 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 488,2 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 79,2 тыс. рублей;

- земельный налог – 2182,6 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 35,3 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 12,9 тыс. рублей

- прочие доходы от компенсации затрат поселения (возмещение коммунальных расходов по арендуемым помещениям (МФЦ и библиотека)  – 8,7 тыс. рублей.

В бюджет поселения за 1 полугодие 2019 года поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 7473,2 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 96,1 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.


из областного бюджета всего 4367,6 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 4367,4 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей.


из районного бюджета в бюджет поселения поступили межбюджетные трансферты в общей сумме 3009,5 тыс. рублей, из них:


- на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности в сумме 1509,5 тыс. рублей;


- на решение вопросов местного значения, а именно: возмещение части стоимости улучшения арендуемого имущества (в части технического перевооружения котельной с установкой нового котельного оборудования для производства тепловой энергии) 1500,0 тысяч рублей.
Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2019 года составили 9392,8 тысяч рублей или 30,8% исполнения годового плана, который составил 30472,0 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 3064,2 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 70,4 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 1212,2 тыс. рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 43,9 тыс. рублей на кадастровые работы. 

На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 45,4 тыс. рублей на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 2035,1 тыс. рублей, из них:

- на расходы технического обслуживания газопровода  поселения на сумму 85,1 тыс. рублей;


- на возмещение части стоимости улучшения арендуемого имущества (в части технического перевооружения котельной с установкой нового котельного оборудования для производства тепловой энергии) 1950,0 тысяч рублей, из них за счет средств районного бюджета 1500,0 тыс.рублей и 450,0 тыс.рублей за счет средств бюджета поселения.


На «благоустройство» в 1 полугодие 2019 года израсходовано 1199,2 тыс.рублей, в том числе:

- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 170,7 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение 537,8 тыс. рублей;

- приобретена детская площадка на сумму 39,9 тыс. рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 18,9 тыс. рублей.

- оплачены услуги по уборке территории поселения, покосу сорной растительности на общую сумму 369,4 тыс. рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 42,6 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 20,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 1691,3 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 4,9 тыс. рублей на приобретение призов.

 На «социальную политику» расходы поселения составили 26,2 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Дорожная деятельность.

С 1 января 2017 года полномочия по дорожной деятельности переданы на уровень муниципального района.


 Соглашением о передаче полномочий от 22.12.2016 г. №143 муниципальному образованию «Задонское сельское поселение» переданы полномочия по дорожной деятельности в части содержания внутрипоселковых дорог. В первом полугодии  2019 года в рамках переданных полномочий выполнены работы по восстановлению профиля гравийных дорог с добавлением нового материала, планировка проезжей части грунтовых дорог автогрейдером в следующих населенных пунктах: с.Васильево-Петровское ул.Демьяна Бедного, ул.Садовая, ул.Жданова; х.Еремеевка ул.Степная, ул.Партизанская, ул.Ворошилова, пер. Соколова; х.Задонский пер.Ворошиловский, ул.Ленина; х.Песчаный ул.Комсомольская, ул.Октябрьская, ул.Новая; х.Победа пер.Ленина, ул.Филипченко, пер.Октябрьский, ул.Школьная, ул.Демьяна Бедного, пер.Малый; х.Левобережный ул.Колодезная, ул.Речная. 

Также в рамках переданных полномочий проведены работы по разработке проектов организации дорожного движения и изготовлению технических паспортов на автомобильные дороги общего пользования, расположенных на территории Задонского сельского поселения, согласно Типовой инструкции по техническому учету и паспортизации автомобильных дорог ВСН 1-83;

Благоустройство.


20 апреля 2019 года на территории поселения было проведено мероприятие «День древонасаждения».  Одновременно на территории Задонского сельского поселения проводились субботники в следующих населенных пунктах: п.Каяльский, с.Новотроицкое, х.Победа, х Задонский. В весеннем месячнике чистоты принимали участие организации, жители поселения, преподаватели образовательных учреждений и ученики, а также депутаты и сотрудники Администрации Задонского сельского поселения. В ходе мероприятия был наведен должный санитарный порядок в парковых зонах, в местах воинских захоронений и детских площадок.

В целях безопасности населения Администрация Задонского сельского поселения продолжает выявлять и ликвидировать опасные деревья. В апреле 2019 г. выполнены работы по спилу опасных деревьев в х.Победа ул.Победы, пер Ленина, х.Задонский, ул.М.Горького. К работе было привлечено 3 единицы техники, 2 человека рабочих, а также волонтеры. Работы планируется продолжить в п.Каяльский, х.Ельбузд, с.Новотроицкое.

Выполнены работы по сносу аварийного здания Дома культуры с.Новотроицкое, подготовлена площадка для строительства быстровозводимого здания Дома культуры. Необходимый пакет документов о выделении средств на проектирование строительства быстровозводимого здания предоставлен был для согласования в Министерство строительства Ростовской области. Вопрос решен положительно и находится на контроле Минстроя. Мы вошли в национальный проект, согласно Указа Президента Российской Федерации  от 07.05.2018 №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»
В настоящее время ведутся проектные работы Дома культуры.

Завершено строительство модульного здания фельдшерско-акушерского пункта (ФАП) в п.Васильево-Петровский. Ведутся работы по вводу в эксплуатацию ФАПа. Мы рады, что медицинские услуги будут оказываться в удаленном населенном пункте. Хочется отметить, что в села, где нет фельдшерских пунктов, согласно плана-графика, утвержденного главным врачом Азовского района Карповым Александром Эдуардовичем, выезжает передвижной медицинский комплекс. Кто нуждается в медицинской помощи могут воспользоваться бесплатными медицинскими услугами.

По многочисленным обращениям жителей установлен остановочный павильон для школьников х.Левобережный.  А также приобретена и установлена детская площадка. Работы по благоустройству остановочной и игровой площадки выполнены совместно с жителями села.

Заключен договор безвозмездного пользования земельным участком в п.Каяльский с Местной религиозной организацией Православного прихода храма Всех Святых для дальнейшего строительства церкви и купели.

В честь тружеников тыла нашего поселения, а их на сегодняшний день около 60 человек установлена косилка времён Великой Отечественной войны на постамент в п.Каяльский. Продолжаются работы по благоустройству и озеленению территории памятника. 

По завершению данных работ, с участием жителей и школьников п.Каяльский будет организовано торжественное открытие памятника.

Хочу выразить слова благодарности руководителям сельхозпредприятий: Подрезову Олегу Юрьевичу, Сухову Дмитрию Александровичу, Чернышеву Владимиру Савельевичу. Отдельное спасибо Емельяновой Александре Петровне и Хачатрян Арутюну Мкртичевичу за участие и помощь. Шипило Виталию Александровичу, учащимся Каяльской и Задонской школы: Кудинову Сергею, Тесленко Владиславу, Стрельцову Игорю, Шипило Максиму.
Газификация.
После многочисленных обращений в администрацию Азовского района о включении в Программу газификации не газифицированных населенных пунктов Задонского сельского поселения вопрос решен положительно. п.Васильево-Петровский вошел в программу газификации Ростовской области. Акционерное Общество «Гипрониигаз» по заказу ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в ноябре 2018 года начало разрабатывать проектную документацию по объекту: «Подводящий газопровод к п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области». 
В настоящее время Администрацией Задонского сельского поселения подана заявка на включение в Программу газификации Ростовской области на 2020 год х.Степнянский и группу жилых домов по ул.Свободы, ул.Братства, пер.Космический, пер.Алмазный, пер.Орбитальный, пер.Спортивный в х.Победа.

Водоснабжение.

С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению переданы на уровень муниципального района.


Для обеспечения качественного водоснабжения жителей х.Степнянский по нашему заявлению УМП ЖКХ «Азовское», в лице и.о. директора Багоян Артема Юрьевича в сентябре 2018 года приступили к замене водопроводных сетей. Работы продолжаются. В марте 2019 года произведена замена башни Рожновского.

Под руководством начальника Самарского многофункционального участка Хитрик Ирины Геннадьевны неоднократно проводились работы по устранению порывов в п.Каяльский по ул.Ленина, пер.Рабочий в с.Новотроицкое по ул.Молодежной.
                                              ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
За первое  полугодие 2019г. было принято и исполнено 23 заявления граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения, осуществляется ежемесячный отчет по целевым моделям. 

11.03.2019г. между администрацией Азовского района и Администрацией Задонского сельского поселения заключено соглашение о передачи части полномочий в области градостроительной деятельности. По настоящему соглашению «Муниципальный район» на основании ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» добровольно передает, а «Администрация сельского поселения» принимает на себя часть полномочий «Муниципального района» по вопросам местного значения в области градостроительства на территории Задонского сельского поселения, а именно:

 - подготовка проектов внесения изменений в генеральный план Задонского сельского поселения Азовского района;

 - утверждение проектов внесения изменений в генеральный план Задонского сельского поселения Азовского района;

 - подготовка проектов внесения изменений в Правила землепользования и застройки Задонского сельского поселения Азовского района;

 - утверждение проектов внесения изменений в Правила землепользования и застройки Задонского сельского поселения Азовского района;

 - подготовка документации по планировке территории (проектов планировки территории, проектов межевания территории) Задонского сельского поселения;

 - утверждение документации по планировке территории (проектов планировки территории, проектов межевания территории) Задонского сельского поселения.
В связи с передачей полномочий Администрацией Задонского сельского поселения были приняты следующие  нормативно правовые акты: Решение собрание депутатов № 109 от 14.05.2019г. «Об утверждении Порядка организации и  проведения общественных   обсуждений  или публичных слушаний по   вопросам градостроительной     деятельности     на территории   Задонского сельского поселения», Решение собрание депутатов  № 110 от 14.05.2019  г. «О комиссии по градостроительной деятельности на  территории   Задонского сельского поселения», Постановление № 76 от 21.05.2019 г. «О создании комиссии по градостроительной 

деятельности муниципального образования «Задонское сельское поселение»». 

13.06.2019г. решением Собрания депутатов № 115 была утверждена новая  редакция Правил Землепользования и застройки  Задонского сельского поселения Азовского района Ростовской области.

С целью устранения несоответствий требованиям законодательства и устранению технических ошибок Администрация Азовского района на основании обращения граждан  провела процедуру внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и Застройки Задонского сельского поселения, на сегодняшний день Администрация Задонского сельского поселения завершает данную процедуру.

В муниципальной собственности Администрации Задонского сельского поселения  находятся невостребованные земельные доли,  в границах бывшего ТОО «Плодовод», площадью 114,39 га. Для дальнейшего вовлечение в оборот  земельного участка, необходимо провести кадастровые и геодезические работы.

В связи с этим между Администрацией Задонского с/п и Обществом с ограниченной ответственностью «Аршин», в лице директора Хошафян Алексея Арсеновича был заключен договор по выполнению вышеуказанных работ. Договор выполнен в полном объеме. Полученные документы специалистом Администрации Задонского сельского поселения направлены в Росреестр для дальнейшей постановки на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию права собственности на земельный участок, образуемый при выделе в счет доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения. Далее будут проведены работы направленные на передачу земельного участка в собственность. 

Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения: предоставляется ежеквартальный отчет по данному направлению в Комитет имущественных отношений Азовского района. 
За первое полугодие 2019 года принято и отработано 49 извещений от собственников о продаже 66 земельных участка и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.
13.06.2019г.  постановлением № 88 утвержден Официальный вестник Задонского сельского поселения – периодическое печатное издание для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей Задонского сельского поселения официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.

Регулярно осуществляется объезд территории по карантинной растительности, с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках гражданско-правового договора и с помощью  руководителей сельхозпредприятий нашего поселения. 

Ежегодно проводится обследование скотомогильников, расположенных на территории поселения. Выполняются меры по предупреждению населения и обустройству сибиреязвенных захоронений.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания 10 б, Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 57 граждан пожилого возраста обслуживаются на дому 9-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	5
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	6
	Самбурова Светлана Александровна
	Х.Победа

	7
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	8
	Смехота Ольга Анатольевна
	Х.Задонский

	9
	Фидотова Наталья Владимировна
	П.Каяльский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.

Пожилым людям, находящимся на социальном обслуживании, ежегодно оказывается спонсорская помощь от предпринимателя Ким Василия Бенгеровича, в виде выделения продуктовых наборов (лука).

Традиционно заведующим отделения социального обслуживания совместно с главой или заместителем администрации поселения проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров), поздравление ветеранов Великой Отечественной войны с днем Победы. Чествование проходит в доброжелательной теплой обстановке с вручением ценных подарков. Мероприятие обязательно публикуется в газете «Приазовье».

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за первое полугодие 2019 года оздоровилось 23 ребенка от 7-ми до 15 лет.
СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 2 футбольных клуба:
1.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
2. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.
А также волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети и команда по настольному теннису «Олимп» с. Новотроицкое в составе 10 человек.
В первом полугодии 2019 года футбольные команды Задонского сельского поселения принимали активное участие в различных спортивных мероприятиях. Футбольная команда «Нива Задонский» в рамках проведения районной спартакиады заняла 1-е место в соревнованиях по мини-футболу. Также школьники образовательных учреждений Задонского сельского поселения ежегодно принимают участие в областных соревнованиях по футболу «Кожаный мяч». Спортсмены Задонского сельского поселения входят в состав сборной команды по пляжному волейболу. В текущем году команда Задонского сельского поселения в рамках проведения районной спартакиады заняла 2-е место в соревнованиях по настольному теннису, 3-е место по волейболу, 2-е место по бильярду, 2-е место по гиревому спорту, 3-е место по армреслингу, 2-е место по легкой атлетике, 2-е место по пляжному волейболу, 1-е место по ГТО, 3-е место по стритболу. В общекомандном зачете команда Задонского сельского поселения заняла 2-е место в районной спартакиаде среди сельских поселений Азовского района. 
В мае 2019 года в рамках соревнований по футболу, на кубок Бессмертного А.П. в Задонском сельском поселении были приобретены ценные призы (кубки) на сумму 4,9 тыс. рублей. 
На территории Задонского сельского поселения разработан и утвержден план проведения межведомственной профилактической операции "Подросток" на 2019 год (с 20.05.2019г. по 30.09.2019г.). В мае 2019 года на территории Задонского сельского поселения совместно с районными службами системы профилактики правонарушений среди подростков проведен рейд по семьям, находящимся в социально опасном положении, несовершеннолетним, состоящим на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района, подготовлен отчет по рейду. Оказана помощь во временном трудоустройстве 15 подросткам. 

В апреле 2019 года члены молодежного парламента и молодежного правительства (Чернякова Дарья и Кадимова Елизавета) были направлены на заседание молодежного парламента и молодежного правительства Азовского района для принятия участия в голосовании.

В преддверии 74-й годовщины празднования Победы в Великой Отечественной Войне проведен месячник волонтерского движения, в ходе которого молодежь Задонского сельского поселения оказала различные виды помощи ветерану Великой Отечественной Войны и «детям войны»: благоустройство приусадебных участков, уборка придомовых территорий. 

Специалистом по делам молодежи было составлено 45 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  За 1-е полугодие 2019 года по запросам Управления социальной защиты населения Администрации Азовского района было сделано 27 запросов в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области для оформления регионального материнского капитала.
Проведена перерегистрация граждан, стоящих на жилищном учете. Так же было проведено 5 консультаций по жилищным вопросам. Администрацией Задонского сельского поселения признана одна семья нуждающейся в улучшении жилищных условий для участия в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей" Государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (Олимова Елена Владимировна – с. Васильево-Петровское). Также в марте 2019 года была признана и включена в списки нуждающихся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма одна семья (Алоян Сусанна Айказовна – с. Новотроицкое).
КУЛЬТУРА

За отчетный период – 1 полугодие 2019 года – в МБУК СДК проведены мероприятия, согласно Плана основной деятельности, рекомендаций Администрации Азовского района, администрации Задонского сельского поселения, Отдела культуры Администрации Азовского района, Областного Дома Народного Творчества Ростовской области, а также запросам населения. 

Хочется отметить совершенствование основных мероприятий: 

· Новогоднее театрализованное представление «Ёлочка-ёлка – лесной аромат» для детей Задонского сельского поселения силами подросткового клубного объединения «АРТ-студия»;

· «Рождественские перезвоны» с участием православной церкви Задонского поселения;
· Традиционный новогодний огонек «Вечера на хуторе»;

· Уроки мужества в День освобождения г.Азова, в День ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС;  
· Концерт к Дню защитника Отечества с активным участием ветеранов боевых действий и их чествованием;

· Конкурс юношей образовательных учреждений Задонского сельского поселения «А ну-ка, парни!»;

· Концерт детских коллективов в Международный женский день 
8 Марта, сюрпризный момент – выступление мужского коллектива сотрудников СДК;

· Празднование Дня Победы 9 мая 2019; участие в акции районной газеты «Приазовье» «Бессмертный полк» – дети, молодежь и родственники воинов-победителей Задонского сельского поселения  рассказали в газете о своих дедах-освободителях в годы Великой Отечественной войны;

· Любительский клуб взрослых «Ретро» отметил годовщину пионерской организации конкурсной дискотекой 80-х «Будь готов! Всегда готов!»; 95-летие журнала «Мурзилка», 25-летие киножурнала «Ералаш» и 70-летие его руководителя Б.Грачевского;  

· Международный день соседей в 2019 году проводился на пересечении улиц Филипченко и Ленина: дворовые соревнования для детей, конкурсы, выступление вокального ансамбля «Калина красная», детская дискотека, флешмоб, награждение и вручение подарков, показ кинофильма под открытым небом.

Творческий коллектив ищет новые формы работы с населением и особенно 
с молодежью. Становятся традиционными и инновационными:

· Организация культурно- досуговых программ, концертов с участием звезд эстрады: концерт памяти В. Высоцкого с участием Никиты Джигурды, концерт муниципального ансамбля песни и танца «Казаки Азова»; 

· Организация досуга детей в период школьных каникул:  выездной мобильный планетарий «Звёздный дождь», встречи и                            уроки по безопасности жизнедеятельности «Каникулы без опасности», мультипликационные программы для детей 
· Фестиваль «Подари радость детям!» в День защиты детей;

· Проведение народных гуляний в День России, мотопробег – сотрудничество с клубом байкеров «Братья ночи» г. Ростова-на-Дону; 
· Патриотические акции «Свеча памяти», «Венок памяти» в День памяти и скорби. Воспитанники КО СДК х. Победа стали участниками всероссийской акции «Горсть Памяти» (церемония изъятия земли) у захоронений воинов Великой Отечественной войны в х. Песчаный, х. Левобережный, х. Победа, совместно с Клубом ветеранов боевых действий, военно-патриотическим клубом «Кречет», молодежным клубным объединением «Волонтеры», которые несли Почетный караул у огня Вечной славы.

· МБУК СДК х. Победа стал площадкой для проведения отчетных концертов Задонской и Самарской ДШИ, Самарского ЦДТ. На сцене СДК х. Победа традиционно проводятся выпускные вечера 4-х, 9-х и 11 классов МБОУ Задонской СОШ. 

Так же хочется отметить активное участие творческих коллективов сельских домов культуры Задонского сельского поселения в районных, муниципальных и областных фестивалях, конкурсах, выставках: муниципальный этап Донского культурного марафона «Малая Родина – Донской край», 1-й районный фестиваль народного творчества «Задонские традиции», районная выставка декоративно-прикладного искусства, Четвертый конкурс-фестиваль Ростовского округа  «Служим песней Вере, Дону и Отечеству», Второй открытый фестиваль казачьей культуры «У нас ноне разгуляй!», кулинарно-эстетический конкурс «Круглик».

На базе МБУК СДК х. Победа сформирован и ведет активную реальную работу по патриотическому воспитанию военно-патриотический клуб «Кречет». Деятельность клуба распространяется не только на участников и их родителей. Налажено межведомственное взаимодействие военно-патриотического клуба «Кречет» с Окружным казачьим обществом «Усть-Медведицкий Казачий Округ» ВКО  «Всевеликое Войско Донское» Волгоградской области, с ветеранами боевых действий, православной церковью Задонского сельского поселения, общеобразовательными учреждениями.

В мае 2019 года воспитанники военно-патриотического клуба «Кречет»  приняли участие в Турнире имени К.И. Недорубова, который прошел в                       ст. Березовской Волгоградской области. Парни соревновались в меткой стрельбе, сборке-разборке АК, полосе препятствий, метании гранаты и других военно-прикладных видах спорта. На этапе "Лучший полевой лагерь" ВПК Кречет занял 1 место!  
Огромной популярностью среди детей 5-14 лет пользуются клубные объединения «Робототехника», «Авиамоделирование». В феврале 2019 года группа воспитанников  «Робототехника» под руководством Котеко И.В. приняли участие в открытых городских автомодельных соревнованиях в г. Азове. 

Успешно работает на базе СДК х. Победа отряд ЮИД (юные инспекторы движения) «Патруль» (руководитель Матчанова Е.А.). 12 апреля во Дворце творчества детей и молодежи г. Ростова-на-Дону прошел Областной конкурс "Новые дела ЮИД в детских садах". Отряд ЮИД "Патруль занял в конкурсе 1 место!

Руководитель отряда ЮИД «Патруль» Е.А. Матчанова стала победителем районного конкурса руководителей ЮИД в 2019 году, в областном конкурсе руководителей Екатерина Александровна заняла 5 место! 

В мае 2019 года отряд ЮИД «Патруль» принял участие в областном конкурсе-фестивале «Безопасное колесо-2019» на базе ДОК Спутник Неклиновского района. В соревнованиях принимали участие 61 команда ЮИД из Ростовской области. Результаты отряда ЮИД «Патруль»: 2 место на этапе «Знатоки ПДД», 5 место на этапе «Медицина», 6 место на этапе «Автогородок», 6 место на этапе «Творческий конкурс», 8 место на этапе «Фигурное вождение велосипеда». В общем зачете команда заняла 4 место! 
В ходе подготовки мероприятий проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформляется стенд для анонсов МБУК СДК. Все мероприятия отображены на страницах в социальных группах «Одноклассники», «В контакте», «Инстаграм», на официальном сайте МБУК СДК х. Победа. Большая часть мероприятий опубликована в СМИ – районной газете «Приазовье», всего – 21 публикация за 1 полугодие 2019 года, есть репортажи на телеканале АНТА. 
     На территории поселения успешно функционирует Задонская детская школа искусств под руководством Яковлевой Елены Васильевны. Учащиеся школы принимают активное участие в районных, областных, и всероссийских и международных конкурсах. 18 мая состоялся 1 открытый районный фестиваль народного творчества «Задонские традиции». Действие   развернулось на открытой площадке Задонской ДШИ. В празднике приняли участие детские и взрослые коллективы Азовского района и Ростовской области. Концерт был наполнен невероятным теплом и светом детских выступлений. Гостей угощали русским чаем с баранками, казачьей ухой и узбекским пловом.
                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
С 1 декабря 2011года на территории поселения успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление свыше 200 государственных услуг (федеральные,  региональные,  областные и  муниципальные):


- социальная поддержка населения;

· услуги ЗАГС;

· услуги ФСС;

· консультации по установлению опеки и попечительства;

· -услуги Роспотребнадзора;

· услуги Росреестра и кадастровой палаты;

· услуги МВД РФ;

· услуги ПФР;

· услуги ФМС РФ;

· услуги ФССП РФ;

· услуги ФНС РФ;

· услуги Росимущество;

· услуги Роспотребнажзора РЖД;

· услуги органов исполнительной власти Ростовской области.


А также на базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» организовано предоставление 65 муниципальных услуг:

· земельно-имущественная сфера;

· услуги архитектуры и градостроительства;

· услуги по постановке на учет и зачисление детей в детские сады;

· услуги в сфере поддержки экономики;

· услуги муниципального архива;

· услуги в жилищной сфере;

· услуги администраций сельских поселений;

· консультации по услугам Азовского районного МПТИ.

 Сфера  предоставления государственных и муниципальных услуг растет с каждым днем, согласно муниципального задания, утвержденного главой администрации Азовского района Валерием Николаевичем Бевзюк. Работа «Многофункционального центра Азовского района» положительно оценивается населением. Услуга востребована и дает хорошие результаты. Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией района принимаются меры по повышению качества предоставляемых услуг населению, улучшению сервиса.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.
           Во первом полугодии 2019 года поступило 26 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, содержания домашних животных, нарушений законодательства, газификации, устранение опасных деревьев.   Рассматривались устные заявления и обращения граждан, а также   заявления   и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены, а остальные находятся в процессе решения.


Ведущим специалистом Администрации Задонского сельского поселения выдано 260 справок и выписок, совершено 165 нотариальных действий, в том числе вне помещения 29 нотариальных услуг,  за которые взыскана госпошлина на сумму 35.3 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
   Вопросы безопасности.
1. Антитеррористическая защищенность:
  
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов:

- Проводится  разъяснительная работа с населением о необходимости бдительности, своевременности реагирования на факты террористических угроз. 

-Перед проведением мероприятий организовывается обследование объектов и мест проведения праздничных мероприятий на предмет выявления самодельных взрывных устройств, взрывоопасных и иных подозрительных предметов с привлечением сотрудников полиции.
-На информационных стендах постоянно расклеиваются памятки действий при угрозе террористического акта

 - Проводятся беседы с населением, собственниками и нанимателями жилья на предмет обнаружения элементов подготовки терактов

-Проводятся рейды членами ДНД к местам массового досуга населения
-Проводятся родительские собрания в школах, где были затронуты вопросы профилактики и предупреждение межнациональных конфликтов, экстремистских проявлений среди молодёжи.

-Организованны в сельской библиотеке книжные выставки, оформлены стенды ориентированных на профилактику проявлений.

Администрация Задонского сельского поселения осуществляет деятельность по поддержке и развитию казачества. 8 апреля 2019года было заключено Соглашение о сотрудничестве между Администрацией поселения и ХКО «Новомирский» ЮКО «Азовского юрта». Казачье общество под руководством атамана Георгия Животова принимает активное участие в охране общественного порядка при проведении мероприятий, в возрождении казачьей духовности и патриотизма. В развитии многонациональной культуры. Ярким событием стал в июне месяце 2019 года Открытый чемпионат по рубке шашкой «Казарла на Дону».  Участники приехали  из разных мест: Краснодарский край, Ставропольский край, Республика Крым, ростовская область, чтобы показать свое мастерство. В качестве главного приза  была кавказская шашка.



2. Пожарная безопасность:

Согласно «Плана основных мероприятий Задонского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Плана мероприятий по снижению количества ландшафтных пожаров и ущерба от них» проводится работа по обеспечению безопасности населения. По всем случаям возгорания сухой растительности принимаются меры по оперативному тушению очага возгорания. Составляются протоколы об административном правонарушении за выжигание сухой растительности и мусора. 

В администрации Задонского сельского поселения работу по составлению административных протоколов ведут инспектора;
1. Данилюк Полина Сергеевна
2. Генералова Ольга Вячеславовна

На основании 273-ЗС «Областной закон об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года по ст. 1 ч. 4.5 (выжигание сухой растительности, мусора в том числе опавших листьев, сухих деревьев и т.д.) 

Административный штраф за выжигания, на сегодняшний день составляет;

на граждан от 2 500 до 4 500 рублей;

на должностных лиц от 25 000 до 45 000 рулей;

на юридических лиц от 60 000 до 100 000 рублей. 

С 01.07.2018 г. по 31.12.2018 на территории Задонского сельского поселения произошло 30 возгораний. Составлено по возгораниям административных протоколов в количестве 19 штук. По нарушениям «Правил благоустройства Задонского сельского поселения» 5 протоколов.
В рамках   муниципальной программы «Защита населения и территории Задонского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности» приобретено 3 мегафона ручных с сиреной, костюм добровольца пожарного -5 комплектов, наклейки уличные (указатели) «Пожарный гидрант, «Пожарный кран»  в количестве 12 штук. Сотрудниками ведется разъяснительная работа  с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 
Зачастую   причиной возгораний  становится безответственное отношение жителей, которые устроили свалку в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе и к жилым домам, сжигание мусора или сухой растительности. Фактами, способствующими возникновению пожаров и гибели граждан (например, как это случилось в х.Степнянский в декабре 2018г.) является в первую очередь злоупотребление спиртных напитков и курение в постеле, а также использование неисправных отопительных электрических  и газовых  приборов. 
     Уважаемые родители, объясняйте, рассказывайте своим детям, какую опасность несет игра с огнем!  

   Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. Поэтому помимо информационной работы с населением, в декабре 2018года начата установка извещателей пожарных дымовых, предназначенных для обнаружения загораний, сопровождающийся появлением дыма малой концентрации в закрытых помещениях. Путем регистрации отраженного от частиц дыма оптического излучения и выдачи тревожных извещений в виде громких звуковых сигналов.  Извещатели устанавливаются  в дома и квартиры одиноких стариков, малоимущие и многодетные семьи. Или людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.  На сегодняшний день установлено 30 извещателей. Администрацией поселения планируется работу по приобретению и установке продолжить в течении года.
 Выражаю слова благодарности всем, кто оказал спонсорскую помощь в приобретении извещателей. ( Крольман Дмитрий Олегович, Шаповалов Сергей Анатольевич, Подрезов Олег Юрьевич)
В тушении ландшафтных пожаров к нам всегда приходят сельхозпредприятия, расположенные на территории поселения. В лице  руководителей  говорю слова признательности:
(Гавриленко Лариса Дмитриевна, Калмыков Василий Витальевич, Живой Владимир Николаевич, Крольман Дмитрий Олегович, Сухов Дмитрий Александрович, Подрезов Олег Юрьевич, Камышанская Людмила Николаевна, Ребрий Валерий Николаевич)

 Сбор и  вывоз  твердых коммунальных отходов.

В октябре 2018года несколько городов и районов Ростовской области, в том числе и Азовский район, стали территориями, на которых в пилотном режиме начала действовать так называемая мусорная реформа. На нашей территории начал работу региональный оператор по обращению с отходами ООО «Экоград-Н». Статус оператора организация получила после прохождения конкурса, имеет лицензию на осуществление данного вида деятельности на 10 лет.  Новые порядки в мусорной сфере вызывают массу вопросов.  Обратиться  по всем вопросам вы можете по адресу: с.Самарское, ул.Промышленная д. 73а. 
Следует напомнить, что для жителей не заключивших договор на вывоз твердых коммунальных отходов (ТКО) предусмотрена административная ответственность ввиде наложения штрафа: по ч. 1 ст. 5.1 273-ЗС «Областной закон об административных правонарушениях» от 8 октября 2002 года
-на граждан от 300 рублей до 3 000 рублей;

-на должностное лицо от 8 000 рублей до 30 000 рублей;

-на юридическое лицо от 500 рублей до 70 000 рублей. 

Если же региональный оператор нарушает периодичность вывоза мусора, жители вправе требовать уменьшения платы за ТКО.  О сбоях в работе необходимо сообщать в администрацию Задонского сельского поселения или в офис организации.

Уважаемые жители, в целях эстетического вида и во избежание возгораний, необходимо поддерживать санитарный порядок на принадлежащей вам территории, а также на территории, прилегающей к вашему земельному участку. Приглашаем участвовать в конкурсе на лучший придворовой участок и получать призы. Тем самым благоустраивать наши хутора и села.
Планы на 2-е полугодие 2019 год.


          Планируемые мероприятия на 2-е полугодие 2019 года:

          1. Завершить разработку проектно-сметной документации  на строительство  здания  Дома культуры в с.Новотроицкое.


2. Продолжить работы по подготовке к отопительному сезону (ремонт котельной, оборудования и ремонт теплотрассы в х. Победа).
3. До 31 декабря 2019 года произвести окончательный расчет по возмещению стоимости улучшений арендуемого имущества в части технического перевооружения котельной х. Победа, пер. Октябрьский, д.2 «б» в сумме 4000,2 тысяч рублей.

4. Провести работы по разработке проектно-сметной документации «Прокладка распределительных газопроводов в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области».


5. Провести организованные субботники и Дни древонасаждения.

         
6. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.


 7. Выполнить работы по принятию в собственность бесхозяйных объектов.

8. Администрацией Задонского сельского поселения выполнены работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт ул.Калинина в с.Новотроицкое, ул.Филипченко х.Победа. Администрация поселения будет добиваться выделения средств на выполнение работ из областного бюджета. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В заключении своего доклада хочу отметить, что несмотря на множество проблем и трудностей мы не стоим на месте, а развиваемся и шагаем вперед.

Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин объявил прошедший 2018 год «Годом Добровольца и волонтера». Главной целью этого является развитие добровольческих движений, активного участия населения в решении порой трудных задач и проблем.

    

Хотелось бы сказать, что огромную помощь оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие   в тушении пожара. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. Выражаю слова благодарности людям с активной жизненной позицией и прежде всего нашим дружинникам, которые в период  проведения праздников на территории поселения выполняют комплекс мероприятий в целях обеспечения правопорядка и безопасности граждан:
1. Букреев Виктор Викторович

2. Шафиков Анвар Мустафаевич

3. Матчанов Анатолий Николаевич

4. Мислимов Маатдин Мамедович

5. Наврузов Салимжон Рахимович

6. Ляшенко Александр Алексеевич

7. Мукимов Мурод Фиязович

8. Рябоконь Александр Алексеевич

В первом полугодии 2019 года Собрание депутатов Задонского сельского поселения под председательством Гавриленко Ларисы Дмитриевны приняло 14 нормативных правовых актов. Данные Решения касаются благоустройства и решения актуальных проблем поселения.  
   
Хочу поблагодарить депутатов Задонского сельского поселения за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. И многое, многое другое. Срок их полномочий истекает в сентябре 2020г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо людей. Еще раз спасибо за работу и поддержку. 
Для представления интересов населения на территории Задонского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Задонского сельского поселения», с целью развития территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования Задонское сельское поселение», в границах х.Победы был создан Территориальный Общественный Совет, председателем была назначена Матчанова Е.А. Главная задача ТОС участвовать в рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы населения данной территории. Осуществлять взаимодействие с органами местного самоуправления и другие функции, предусмотренные законодательством, Уставом муниципального образования. Для нас это дело новое, ТОС только начинает свою деятельность. Работа в этом направлении будет продолжена. 
Развитие качественной туристской инфраструктуры в Ростовской области началось в 2010году. Губернатор Ростовской области  Василий Юрьевич Голубев поставил задачу увеличить минимум вдвое въездной туризм. При этом необходимо предложить туристу весь ассортимент привлекательных территорий.  Очень приятно представить в этом направлении винодельческое хозяйство «Эльбузд». Это не только винодельня, но и собственный ресторанно - гостиничный комплекс и туристический центр. Хочется сказать, что из Ростовской области, как туристический бренд, попал в авторитетный «Национальный рейтинг» туристических брендов (ТОП-100)» - 2018 наш «Эльбузд». И в номинации «Вино и винодельческое хозяйство» было занято второе место. Высокую оценку получило хозяйство от специалистов, а также хорошие отзывы туристов, оставленные на популярных туристических  порталах в социальных сетях. 
Хочу отметить, что многие жители нашего поселения  получили доступ к высокоскоростному, без лимитному интернету. Работы были начаты в 2018году и продолжаются в настоящее время. В 11 населенных пунктах нашего поселения уже  построены  волоконно-оптические линии. Абонентам установлено и настроено оборудование. Жители данных населенных пунктов с удовольствием пользуются услугами оптической линии связи. 
В связи с завершением Федерального проекта УЦН (устранение цифрового неравенства), построенные в 2018 году и планируемые инвестиционные проекты по прокладке оптических линий связи на 2019 год, в населенных пунктах х.Ельбузд (Восточная и западная сторона трассы М-4-Дон), х.Левобережный, п.Васильево-Петровский, с.Васильево-Петровское, х.Еремеевка, х.Песчаный, п.Каяльский, с.Новотроицкое и х.Степнянский дали возможность подключения абонентов к высокоскоростной сети Интернет, цифровому телевидению и видеонаблюдению по оптоволоконным линиям связи со скоростью до 200 Мбит/с.
3 июня 2019года популярные телеканалы перешли на телевещание в цифровом формате. Кто не смог  или  не знает как это сделать, необходимо внимательно изучить информационный материал, размещенный на стендах объявлений и официальном сайте администрации Задонского сельского поселения.
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:
1. Давайте вместе благоустраивать нашу землю, не превращать луга, лесополосы, берега озер и рек в сплошную свалку. Чтобы оставить детям и внукам красоту природы.
2. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

3. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. Помнить, что загорание сухой растительности служит причиной возникновения крупных пожаров, порой уносит человеческие жизни или наносит ущерб населению. Продукты горения, выделяющиеся в атмосферный воздух, оказывают негативное воздействие на здоровье человека. В пожароопасный период за выжигание сухой растительности граждане привлекаются к административной ответственности. Давайте лучше сажать цветы и деревья перед домами!
4. Особое внимание в летний период обратить на безопасный отдых детей на водных объектах. Не оставлять детей без присмотра взрослых. Запрещать летом детям купаться в необорудованных местах, что может привести к трагедии.
   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия! Мы вместе пишем историю нашего поселения!

Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу! 

Отдельное спасибо говорю своим коллегам, коллективу Администрации Азовского района во главе с Валерием Николаевичем Бевзюк за целеустремленную хорошую работу.
