 ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Место проведения:

ДК х. Победа 25.07.2023 года
Школа с.В-Петровское 27.07.2023г.
Время проведения: 17:00 
Уважаемые жители Задонского сельского поселения!
Уважаемый Александр Николаевич!

Уважаемые депутаты!
Уважаемые гости!
     Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот снова настало время очередного отчета. Что сделано в поселении и что в планах на будущие перспективы.

      Мы живем в сложное время, но не смотря на возникшие трудности, актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации сельского поселения.

Прежде чем приступить к отчету, считаю необходимым несколько слов сказать о нашей совместной работе по оказанию помощи нашим ребятам, которые воюют как уже почти год по защите населения Донецкой, Луганской, Харьковской и Запорожской областей, а также ребятам, которые ушли добровольцами или служат по контракту. 
 Главная цель государства- отстаивать и защищать безопасность народа. И мы понимаем, что сложившаяся ситуация требует от нас терпения и самопожертвования. Наше поселение не осталось в стороне, а активно все мы включились в работу. За, что я выражаю всем Вам слова благодарности.
 По-прежнему, на базе ДК х. Победа продолжается сбор гуманитарной помощи мобилизованным. Активно работают волонтеры ДК х. Победа на базе Многофункционального молодежного центра в ДК х. Победа. Хочу отметить самых активных волонтеров: Татьяна Те, Татьяна Ключникова, Вероника Сычева, Никита Сапрыкин, Дмитрий Дятлов. Это наши дети!

Совместно с предпринимателями, депутатами Задонского сельского поселения, работниками Администрации, волонтерами было организовано поздравление семей наших защитников с праздниками, вручались подарки.


Главой Администрации и главой поселения был организован выезд в семьи раненых мобилизованных бойцов, проводились встречи с ребятами, пришедшими в отпуск.

Жителями Задонского сельского поселения была неоднократно собрана гуманитарная помощь и передана в военный госпиталь г. Ростова-на-Дону.


Всем мобилизованным ребятам оказывается моральная поддержка и материальная помощь. Спасибо тем, кто откликнулся и оказал эту помощь. Школьникам, которые пишут письма с добрыми словами и пожеланиями. Бюджетникам, которые неоднократно перечисляли в фонд помощи однодневный заработок. А каждая семья мобилизованных ребят не остается без внимания, без помощи в решении житейских проблем. Будь то приобретение лекарств или подвоз дров для отопления, вспашка огорода или другие нужды.

 В школах, в детских садах, в администрации поселения плечом к плечу плетут маскировочные сети взрослые и дети. 
Хочу выразить слова благодарности руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям кто оказывает помощь. А также казачьему обществу, настоятелям и прихожанам храмов, представителям турецкой общины Задонского сельского поселения, учителям, детям и родителям всех наших школ, и всем неравнодушным жителям поселения.
Очень трудно подобрать слова и выразить чувства сострадания семьям, которые потеряли солдат. Давайте помянем минутой молчания погибших при выполнении воинского долга участников специальной военной операции Демчука Александра Валентиновича и Матчанова Анатолия Николаевича, которые награждены Орденом Мужества посмертно.
Прошу Всех встать!

Спасибо!

Нам необходимо и дальше помогать нашим храбрым воинам. Всем сплотиться и победить! Наше дело правое!

А теперь вернусь к докладу.
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ.

Деятельность администрации Задонского сельского поселения строится в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Основой реализации программ социально-экономического развития Задонского сельского поселения является бюджет.
Исполнение бюджета поселения за 1 полугодие 2023 года составляет по доходам 9 млн. 594 тыс. руб. или 38,2% к годовому плану, и по расходам 8 млн. 595 тыс. руб. или 34,2% исполнения годового плана. В сравнении с аналогичным отчетным периодом 2022 года в текущем году доходы увеличились на 1 млн. 332 тыс. руб., что связано с увеличением как собственных доходов на 183 тыс. руб., так и целевых доходов из областного бюджета на 1 млн. 149 тыс. руб. 
Наиболее значительные расходы за 6 месяцев 2023 года направлены на: 
- общегосударственные вопросы – 4 млн. 519 тыс.руб. или 52,6% от общих расходов; (зарплата работников, свет, связь, ГСМ, расходы аппарата администрации и т.д.)
- культура – 2 млн. 488 тыс. рублей или 28,9% от общих расходов;

- жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 1 млн. 462 тыс.руб. или 17,0% от общих расходов.
Приоритетной задачей бюджета поселения является выполнение Указов Президента Российской Федерации, в рамках утвержденных «дорожных карт» по повышению оплаты труда отдельным категориям граждан.
Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
На реализацию муниципальных программ за 1 полугодие 2023 года направлено бюджетных средств 8 млн. 321 тыс.рублей, что на 3,8% меньше аналогичного периода прошлого года.


Исполнение бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с решениями Собрания депутатов Задонского сельского поселения.

Нормативно правовая деятельность.

Администрацией Задонского сельского поселения в отчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 16 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Задонского сельского поселения.


Депутатами поселения в отчетный период проведено 7 заседаний комиссий для предварительного рассмотрения вопросов и подготовки проектов решений по вопросам, отнесенным к компетенции Собрания депутатов Задонского сельского поселения, в работе вышеуказанных комиссий также принимали активное участие и специалисты Администрации поселения. Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Администрации Ростовской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы граждан, размещались на информационных стендах поселения и на официальном сайте поселения, публиковались в Официальном вестнике Задонского сельского поселения.

В рамках нормативной деятельности Собрания депутатов сельского поселения было издано 16 решений, администрацией сельского поселения принято 120 постановлений и 66 распоряжений.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО.

Наиболее актуальными вопросы на сегодняшний день остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы.

Вопрос благоустройства населенных пунктов поселения также актуален. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто – то надеется, что им обязаны и должны и продолжают плодить мусор. 

Вопрос о санитарном состоянии населенных пунктов очень важен. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется, как мы знаем, региональным оператором, вывоз ТКО осуществляется один раз в неделю. Но, к сожалению, не все жители нашего поселения с заботой и любовью относятся к месту, где живут, о чем свидетельствуют, хоть изредка, но стихийные свалки на территории нашего поселения, в лесополосах и посадках около населенных пунктов.
Так, Администрацией Задонского сельского поселения в первом полугодии 2023 года ликвидированы стихийные свалки в х.Еремеевка и в х.Степнянский без привлечения средств бюджета.

В рамках благоустройства территории проведены работы по посадке зеленых насаждений возле памятников погибшим воинам в х.Песчаный, х.Левобережный. В рамках компенсационной высадки Государственным унитарным предприятием Ростовской области «Автодор» произвел высадку тополей на территории кладбища в с.Новотроицкое.

В связи с необходимостью выполнения работ по капитальному ремонту памятника в п.Каяльский я обратился с вопросом по оказанию помощи в ремонте памятника к директору по развитию ООО «Плоды Приазовья», члену президиума Ростовского Регионального политического совета партии «Единая Россия» Влазневу Владимиру Викторовичу, а также директору ЗАО «СКВО» Касьяненко Анне Владимировне. В настоящее время памятник отремонтирован, за что я выражаю огромную благодарность Влазневу Владимиру Викторовичу и Касьяненко Анне Владимировне за оказанную помощь.

Также директором Муниципального бюджетного учреждения культуры х.Победа заключен договор на разработку сметной документации по ремонту памятника в с.Васильево-Петровское. Далее будет рассмотрена возможность выполнения работ по ремонту указанного памятника в текущем году.

С целью увековечивания памяти погибших воинов в годы Великой отечественной войны Администрацией Задонского сельского поселения совместно с учреждением культуры х.Победа установлены мемориальные знаки на памятниках погибшим воинам в местах их захоронения. 
В первом полугодии 2023 года закончены работы по капитальному ремонту ул.Калинина в с.Новотроицкое на основании проектно-сметной документации, разработанной Администрацией Задонского сельского поселения.

Также проведены работы по грейдированию и отсыпке щебнем дорог в х.Задонский по пер.Средний, ул.Гагарина, пер.Жданова.
Продолжается работа по отлову безнадзорных животных на основании договора с ИП Федосеевым Игорем Вячеславовичем. В первом полугодии 2023 года отловлено 14 собак без владельцев.

Хочу отметить возрождение двух храмов на территории поселения: храм Александра Невского в с. Васильево-Петровское и в х.Победа храм Всех святых. Настоятели храмов отец Николай и отец Виктор совместно с жителями поселения благоустраивают территории. Помогают и меценаты, например, ООО «Автодор» выделял технику для подготовки основания и разрабатывали локальный сметный расчет стоимости работ по асфальтированию придворовой территории в с.Васильево-Петровском. Финансировал выполнение работ Муковоз Виктор Иванович. В х.Победа также благоустроена парковочная площадка перед храмом. 
Наше поселение на протяжении четырех лет успешно участвует в областном конкурсе местных инициатив «Сделаем вместе». Данный вопрос курирует заместитель главы администрации Пустовая Нина Федоровна.

В июне текущего года после проведения конкурсного отбора определена подрядная организация и началась реализация проекта «Устройство основания для спортивной площадки на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х. Победа, пер.Октябрьский,1А».
Локальная смета по выполнению работ составила: 2188,61 тыс. руб.
Собственные средства местного бюджета составляют: 320.51 тыс. руб. Объем вклада юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, составляет 118,20 тыс. руб.
Средства областного бюджета 1749,90 тыс.руб.
Работы ведутся и будут завершены до 1 сентября 2023года.

Мы все с нетерпением ждем спортивную площадку в полном объеме, но средств в бюджете недостаточно. Поэтому мы снова приняли участие в областном конкурсном отборе инициативных проектов.
Многие из присутствующих принимали активное участие в начале года в голосовании за новый очередной (четвертый) инициативный проект «Устройство ограждения и монтаж опор освещения с установкой светильников на спортивной площадке», который по результатам оценки и конкурсного отбора стал победителем в получении финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета.

Выражаю слова благодарности за сотрудничество: руководителям сельхозпредприятий, депутатам партии Единая Россия, индивидуальным предпринимателям и жителям. Всем, кто поддержал проект и заявил, как о финансовом, так и трудовом участии.
Работа Территориальных Общественных Самоуправлений (ТОС).

Большую помощь в благоустройстве территории поселения, в решении актуальных вопросов оказывают Территориальные Общественные Самоуправления (ТОС). На территории нашего поселения зарегистрировано три территориальных общественных самоуправления: в х.Победа, с.Новотроицкое, п.Каяльский.
Например, ТОС х. Победа – председатель Матчанова Екатерина Александровна, по итогам заседания конкурсной комиссии по проведению муниципального этапа областного конкурса на звание «Лучшее территориальное общественное самоуправление в Ростовской области» на территории Азовского района определен победителем.  В настоящее время подана заявка и конкурсный материал на участие в областном конкурсе. Пожелаем им победы. Участники ТОС традиционно организовывают субботники по уборке территории парковой зоны и центра села, посадке и поливу деревьев. Это по их инициативе выдвинут инициативный проект «Устройство ограждения и монтаж опор освещения с установкой светильников на спортивной площадке».

Мы делаем общее дело. Вместе мы благоустраиваем наше поселение!
Спасибо Вам за эту работу!
ЗЕМЕЛЬНЫЕ И ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ.
В первом полугодии 2023 года в муниципальную собственность Задонского сельского поселения принято 2 земельных участка: 
- под кладбищем (х. Песчаный, ул. Октябрьская, земельный участок 100)  

- под футбольным полем (х. Победа, пер. Луговой, земельный участок 85 А).
Ведется работа по формированию земельных участков под детскими площадками, футбольными полями и кладбищами.
Выполняются мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, предусмотренных статьей 69.1 Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Ведется работа по выявлению бесхозяйного недвижимого имущества и выморочного имущества, а также неиспользуемых земельных участков, находящихся в частной собственности. 6 июня 2023 года на учет в качестве бесхозяйных объектов недвижимости поставлены 3 квартиры в п. Кальяский (пер. Рабочий, дом 6, квартиры 2, 3, 5).
Ранее бесхозяйные водопроводные сети в х. Степнянский, по ул. Азовская, ул. Гагарина, ул. Красноармейская, ул. Молодежная, общей протяжённостью 1051 м., оформлены в муниципальную собственность Задонского сельского поселения. В целях исполнения вопросов местного значения по организации в границах поселения водоснабжения населения, для передачи водопроводных сетей муниципальному образованию «Азовский район», подготовлен пакет документов для внесения изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области». Проект Областного Закона размещен на сайте Законодательного Собрания Ростовской области 01 июня 2023.
За первое полугодие 2023 года принято и отработано 30 извещений от собственников о продаже тридцати земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.

Также принято и исполнено 15 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения, присвоено 18 адресов.

Регулярно осуществляется объезд территории по выявлению карантинной растительности, с целью уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках договора подряда с гражданами и с привлечением сельхозпредприятий нашего поселения. 

Выполнены работы по противоклещевой обработке общественных мест поселения (парковые зон и территорий домов культуры, стадионов, детских площадок, кладбищ). 

Ежегодно проводится обследование гидротехнических сооружений, расположенных на территории поселения. 

СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК.

В центре внимания остается совместная работа с Центром социального обслуживания и Многофункциональным Центром по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан. За прошедший период 1 полугодия 2023 года территориальным обособленным структурным подразделением МФЦ было оказана 4000 услуг и проведено 4700 консультации.


Особое внимание уделяется гражданам пожилого возраста и инвалидам.
В первом полугодии 2023 года оказана помощь 2 гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию (восстановление утраченных документов, оформление в дом-интернат). 
Также проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в оздоровительных лагерях Азовского моря. 


На территории Задонского сельского поселения активно работают все бюджетные организации – 2 средних общеобразовательных и 2 общие образовательные школы, 4 детских сада, Дома культуры и Задонская детская школа искусств.

 На территории поселения 6 фельдшерско-акушерских пунктов, 4 отделения почтовой связи, 2 отделения Сбербанка России, которые обеспечивают всех жителей нашего поселения необходимыми доступными услугами жизнедеятельности.


На территории поселения имеются 34 торговых объекта товаров первой необходимости, аптека и автомойка, а также 7 АЗС, которые пополняют бюджет Ростовской области.
    По последним данным на 1 января 2023 года в 13 населенных пунктах сельского поселения проживают 8394 человека. 

                       РАБОТА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ.
Ведущим специалистом администрации Григорьевой Ириной Викторовной по делам молодежи ежемесячно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними детьми, проживающими на территории поселения, требующими особого внимания, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района. 
Проводятся беседы с несовершеннолетними детьми о соблюдении законодательства и различных правил безопасности, вручаются памятки. Также ежемесячно проходят заседания общественной комиссии по неблагополучным семьям и несовершеннолетним правонарушителям на территории поселения. 
Проводится работа с семьями, состоящими в едином областном банке семей, находящихся в социально опасном положении. С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися в школах, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды в места общественного пребывания детей и молодежи. 

На территории Задонского сельского поселения на постоянной основе совместно с МО МВД России «Азовский» осуществляет охрану общественного порядка народная дружина Задонского сельского поселения, в составе которой 7 человек.
Ведущим специалистом администрации Скрыпиной Еленой Олеговной проводятся мероприятия по ресоциализации и адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы, проживающих на территории Задонского сельского поселения. Совместно с заведующей отделением социального обслуживания № 10Б Шипило Екатериной Олеговной осуществляются выезды по месту проживания указанных лиц, с целью обследования их жилищно-бытовых условий, а также дополнительного информирования по вопросам трудоустройства, оформления документов, получения медицинской помощи, социальных и иных услуг.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.
В первом полугодии 2023 года, традиционно, проходил муниципальный этап Спартакиады Дона 2023, в котором команда Задонского сельского поселения заняла второе место в общекомандном зачете. 

На территории Задонского поселения действует футбольный клуб "Нива Задонский" (х. Победа) в составе 20 человек - тренер футбольной команды Бойко Валерий Анатольевич. 
Волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 10 человек – тренер команды Калинин Альберт Эдуардович. 
Мне очень приятно говорить о том, что наши спортивные команды остаются лидерами в соревнованиях на протяжении многих лет. Выражаю слова благодарности тренерам команд и нашим спортсменам! Держим строй и идем к Победе!
В рамках муниципальной программы «Развитие спорта на территории Задонского сельского поселения» приобретены 2 комплекта формы для футбольной и волейбольной команд.

КУЛЬТУРА.
Развитие отрасли КУЛЬТУРА является не менее важным для поселения. 
Нам есть, о чем рассказать и отметить профессиональную работу работников учреждений культуры поселения.


За отчетный период – 1 полугодие 2023 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа и его филиалах проведено множество мероприятий. 

Директор ДК х. Победа Матчанова Екатерина Александровна награждена: Медалью «За возрождение Донского казачества» в соответствии с Приказом Атамана войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское»; Медалью «50 лет отрядам ЮИД» за многолетний труд по профилактике детского дорожно- транспортного травматизма.


Традиционные ежегодные мероприятия с участием творческих коллективов ДК х. Победа проходят на высоком организационном и художественном уровне. 

В 1 полугодии 2023 года самыми яркими из них стали:
1. Год Атамана Матвея Платова в Ростовской области открыт!!! 28 января в ДК х. Победа состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 270-летию легендарного Атамана! Организаторы праздника - Казачество, Турецкая община, администрация и депутаты партии Единая Россия Задонского сельского поселения, СДК х. Победа. Почётными гостями были Глава администрации Азовского района Александр Николаевич Палатный, зам. главы Екатерина Альбертовна Тарасова.
2. 15 февраля в ДК х. Победа состоялся ежегодный традиционный  Турнир памяти нашего земляка, героя Великой Отечественной войны Семена Моисеевича Белоусова. В Турнире приняли участие команды старшеклассников: "Добры молодцы" Задонской СОШ, "Звезда" Васильево-Петровской ООШ, "Патриоты" Новотроицкой ООШ и спортивный военно-патриотический клуб БУЛАВИНЦЫ. Инициатором проведения Турнира памяти С.Белоусова  в 2018 году стал  ветеран боевых действий Анатолий Матчанов. 
3. Праздничный концерт "ВО СЛАВУ ОТЕЧЕСТВА", посвящённый Дню Защитника Отечества с участием ветеранов боевых действий, участников специальной военной операции, семей военнослужащих.

4. 8 марта в СДК х. Победа состоялся грандиозный праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню "БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ". Почётными гостями праздника стали семьи и родственники мобилизованных ребят, участников специальной военной операции. Матерей, жён и детей наших защитников поздравили, вручили семьям подарки, цветы и сладости.
5. 12 апреля на территории МБУК СДК х. Победа состоялся Митинг памяти участника специальной военной операции из х. Победа Демчука Александра Валентиновича, погибшего при выполнении воинского долга. На митинге присутствовали Глава администрации Задонского сельского поселения Сергей Рябов, заместитель главы турецкой диаспоры Рефат Мухтасов, семья А.В. Демчука, друзья, старшеклассники Задонской школы, волонтёры, казаки, жители х. Победа, участницы вокального ансамбля КОЛИБРИ. По инициативе главы турецкой диаспоры, депутата от партии Единая Россия Джаббира Висалова в 
память о мужестве и героизме участника СВО Александра Демчука был изготовлен баннер "Слава Героям России". Баннер размещён на фасаде Дома культуры х. Победа и торжественно открыт 12 апреля.
6. 12 апреля в СДК х. Победа прошёл Турнир по настольному теннису для молодёжи, посвящённый Дню космонавтики. В Турнире приняли участие парни и девушки 12-18 лет. Главный приз- теннисную ракетку приобрел для победителя спортсмен Задонского сельского поселения, общественный деятель Борис Валерьевич Сабанеев. Выражаем слова благодарности депутату Задонского сельского поселения Александру Борисовичу Канюк за сладкие призы для победителей и всех участников Турнира.
7. 21 апреля на базе Многофункционального молодежного центра (ММЦ) МБУК СДК х. Победа состоялась встреча членов рабочей группы Администрации Азовского района с активом молодежи Задонского сельского поселения для обсуждения проблем наркомании в подростковой молодежной среде. На встрече присутствовали Начальник отдела по делам молодежи Азовского района Селиванов Антон Владимирович, специалист районного отдела образования Токарь Александра Валерьевна, специалист Комитета физической культуры и спорта Сидорец Наталья Павловна, глава молодежной администрации Азовского района Скрыпина Елена Олеговна. Были затронуты различные вопросы и внесены предложения по изменению формата проводимых мероприятий.
8. "Дорогами Победы" под таким девизом 7 мая стартовал авто-мотопробег к памятникам Великой Отечественной войны Задонского сельского поселения, организованный Сельским Домом культуры х. Победа. Участники пробега- байкеры мотоклуба "Ночные волки- Тихий Дон" и мотообьединения «Стальные змеи», участники добровольного российского детско-юношеского движения ЮНАРМИЯ,  казаки и участники военно- спортивного патриотического клуба "Булавинцы»,  волонтёры и молодёжь Задонской земли, ветераны боевых действий, работники культуры. Участники  посетили каждый мемориал Великой Отечественной войны, возложили венки и цветы к местам захоронений и местам воинской славы нашего поселения.
9. 1 июня на площади СДК х. Победа состоялся традиционный ежегодный праздник для девчонок и мальчишек, а также их родителей- IV Фестиваль «Подари радость детям», посвященный Дню защиты детей. В СДК с. Новотроицкое и СДК п. Каяльский проведены игровые программы.
10. 12 июня в СДК х. Победа ярко и с особой гордостью встретили День России! В праздничном концерте приняли участие лучшие коллективы Задонского сельского поселения, наши соседи и друзья: воспитатели и воспитанники детского сада Аленький цветочек (руководитель Оксана Коренная), Образцовый коллектив "Театр танца "Восторг" (руководитель Оксана Курочка), ансамбль АХЫСХА Культурного центра турок-месхетинцев Азовского района (руководитель Рефат Мухтасов), вокальный ансамбль Колибри (руководитель Екатерина Матчанова), вокальный ансамбль КАЛИНА КРАСНАЯ (руководитель Светлана Арефина), вокальный ансамбль Девичник с. Суходольск, волонтеры Задонского сельского поселения.
           ЗАДОНСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ! 

В х.Победа работает Задонская детская школа искусств, руководитель Яковлева Елена Васильевна, проводит обучение на 5 отделениях: хоровое, хореографическое, инструментальное, художественное, театральное. Обучается более 220 детей из наших населенных пунктов. Учащиеся Задонской школы искусств (ДШИ) являются многочисленными лауреатами и дипломантами районных, областных, всероссийских и международных конкурсов, в том числе дистанционных.

-Кожиль Алиса является единственным в Азовском районе стипендиатом Губернатора Ростовской области Голубева Василия Юрьевича в области искусств.
-12 учащихся школы ( от 9 до 14 лет) являются стипендиатами Главы Азовского района Палатного Александра Николаевича.

В хореографическом отделении школы искусств есть и композитор- Позднова Даша. Ей всего 17 лет.

За свои заслуги в области искусства 15 человек ребят бесплатно отдыхали на побережье Черного моря в Международном детском центре «Артек».

Всего 12 человек преподавателей воспитывают и развивают таланты искусства на нашей территории-Земле Задонской.

Отчет о всех мероприятиях можно увидеть в социальных группах «Одноклассники», «В контакте», «Телеграмм», на официальном сайте СДК х. Победа. А также отчеты о работе СДК х. Победа и его филиалах публикуются в каждом выпуске районной газеты Приазовье. За 1 полугодие 2023 года - 35 публикаций.

 В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 597 от 07.05.2012г. осуществляется постоянный контроль по доведению средней заработной платы работников учреждений культуры до уровня средней заработной платы Ростовской области.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Одним из важнейших направлений в работе Администрации Задонского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением, на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения. За отчетный период поступило: 29 обращений граждан. Проведенный анализ обращений граждан показывает, что значительная их часть, связана с вопросами благоустройства на территории поселения, спилом сухих деревьев. 


Часть поступивших обращений посвящена решению земельных споров: установление межи, жалобы на действия соседей, и др.


Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрацией Задонского сельского поселения рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки. 


Рассматривались устные заявления и обращения граждан, поступившие в адрес Администрации поселения, а также заявления и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (Администрацию Азовского района, Правительство области и другие). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены положительно. Ответы гражданам даны специалистами Администрации в письменной или устной форме.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Задонского сельского поселения ведутся похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйствам, проводится ежегодная сверка книг похозяйственного учета, актуализируется информация по личным подсобным хозяйствам. На территории поселения числится 3343 домовладений и квартир в них.


Ведущим специалистом Администрации Задонского сельского поселения Стрельцовой Мариной Александровной за первое полугодие 2023года выдано 246 справок и выписок. Совершено 92 нотариальных действия, в том числе вне помещения 19 нотариальных услуг, за которые взыскана госпошлина на сумму 18 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ ЗАЩИЩЕННОСТЬ
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов. 
Проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения. Главной целью которого является урегулирование споров и предупреждение конфликтных ситуаций среди многонационального населения.

В целях обеспечения правопорядка на территории Задонского сельского поселения членам добровольной народной дружины совместно с МО МВД России «Азовский» ежемесячно проводятся рейды.

Хотелось бы сказать, что огромную помощь поселению в решении порой трудных задач и проблем оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие в тушении пожара. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. Выражаю слова благодарности Всем людям с активной жизненной позицией.
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 
И БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ
На территории поселения в первом полугодии зафиксировано 12 возгораний. Сотрудниками Администрации составлено 4 протокола об административном нарушении, совершенными физическими лицами.
Сотрудниками Администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 

С 29 апреля по 15 октября 2023 года Постановлением Правительства Ростовской области №290 установлен особый противопожарный режим на территории Ростовской области.

Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. 


А также, в целях недопущения несчастных случаев на водоемах Задонского сельского поселения сотрудниками администрации поселения ведется профилактическая работа с населением по соблюдению правил безопасности. Устанавливаются знаки, запрещающие купание в опасных местах. Организуются межведомственные рейды по патрулированию опасных мест и патрулирование при проведении обрядовых купаний. Особое внимание уделяется профилактической работе с детьми. В этом нам активно помогают работники учреждений культуры. За это им я выражаю слова благодарности.
                                          ДОРОГИЕ  ДРУЗЬЯ!


Вы ознакомились с основными итогами работы Администрации Задонского сельского поселения за 1 полугодие 2023 года. Впереди много важных и ответственных дел, планов, которые предстоит воплотить в жизнь.

- обеспечить стабильность поступления доходных источников;

- максимально оптимизировать расходы;

- активизировать работу среди населения по благоустройству прилегающей территории к домовладениям;


Призываю Вас с нами совместно принимать участие в программах по благоустройству наших населенных пунктов, только при совместной конструктивной работе мы получим результат. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие на Земле Задонский понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей. 

Отдельные слова благодарности выражаю Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному, Главе Азовского района Попову Михаилу Николаевичу, заместителям главы района, руководителям и специалистам всех служб Азовского района за плодотворное сотрудничество и поддержку в наших общих делах для жителей Задонского сельского поселения, а также своим коллегам за понимание и выполнение поставленных задач.
Доклад окончен!
Спасибо за внимание!

