ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Место проведения:

ДК х. Победа

Время проведения: 17:00
10.02.2023 года
Уважаемые жители поселения!
                                                    Уважаемые депутаты!


В соответствии с действующим областным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за 2 полугодие 2022 года и о перспективах на 2023 год.


Считаю необходимым несколько слов сказать о ситуации в стране. Все мы знаем, что 21 сентября 2022 года по Указу Президента России Владимира Владимировича Путина была объявлена частичная мобилизация граждан в целях защиты суверенитета и территориальной целостности нашей страны. 

Искренние слова благодарности хочу выразить каждому, кто не спрятался, не остался в стороне и в настоящее время защищает нас и наших детей. 

Администрацией Задонского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учёта в соответствии с требованием закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».

 Поэтому нельзя не сказать о самой наболевшей теме – об участии наших ребят, которые призваны в зону боевых действий для участия в Российской военной специальной операции по защите населения Донецкой, Луганской, Харьковской и Запорожской областей.
 Главная цель государства- отстаивать и защищать безопасность народа. И мы понимаем, что сложившаяся ситуация требует от нас терпения и самопожертвования. Наше поселение не осталось в стороне, а активно все мы включились в работу.
 Так на базе МБУК СДК х. Победа создан сбор гуманитарной помощи мобилизованным. Активно в эту работу включились волонтеры СДК х. Победа на базе Многофункционального молодежного центра в СДК х. Победа. Хочу отметить самых активных волонтеров: Татьяна Те, Татьяна Ключникова, Вероника Сычева, Никита Сапрыкин, Дмитрий Дятлов. Это наши дети!
20 октября 2022 проведена Акция «Помоги солдату» совместно с предпринимателями, депутатами Задонского сельского поселения, работниками Администрации. 

08 декабря 2022 проведена акция «Тепло Азовского района» совместно с предпринимателями, депутатами Задонского сельского поселения, работниками Администрации


Депутатами фракции Единая Россия Собрания депутатов Задонского сельского поселения, во главе с председателем Канюк Александром Борисовичем был приобретен и отправлен генератор для ребят в зону СВО.


Совместно с предпринимателями, депутатами Задонского сельского поселения, работниками Администрации, волонтерами было организовано поздравление семей с Новым годом и рождеством, с вручением подарков.


Главой Администрации и главой поселения был организован выезд в семьи раненых мобилизованных.


Жителями Задонского сельского поселения была собрана гуманитарная помощь и передана в военный госпиталь г. Ростова-на-Дону.


Всем мобилизованным ребятам оказывается моральная поддержка и материальная помощь. Спасибо тем, кто откликнулся и оказал эту помощь. Школьникам, которые пишут письма с добрыми словами и пожеланиями. Бюджетникам, которые неоднократно перечисляли в фонд помощи однодневный заработок. А каждая семья мобилизованных не остается без внимания, без помощи в решении житейских проблем. Будь то приобретение лекарств или подвоз дров для отопления, вспашка огорода или другие нужды.
Хочу выразить слова благодарности руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям кто оказывает помощь. А также казачьему обществу, настоятелям и прихожанам храмов. представителям турецкой общины Задонского сельского поселения, учителям, детям и родителям всех наших школ, и всем неравнодушным жителям поселения.

Нам необходимо и дальше помогать нашим храбрым воинам. Всем сплотиться и победить! Наше дело правое!

А теперь вернусь к докладу.
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ

Основой реализации программ социально-экономического развития Задонского сельского поселения является бюджет.
Исполнение бюджета поселения за 2022 год составляет по доходам 21 млн. 571 тыс. руб. или 95,4% к годовому плану, и по расходам 24 млн. 542 тыс. рублей или 97,0% исполнения годового плана. В сравнении с 2021 годом в отчетном году доходы уменьшились на 9 млн. 755 тыс.руб., что связано с уменьшением собственных доходов на 9 млн. 791 тыс. рублей, но при этом целевые доходы из областного и районного бюджетов на 36 тысяч рублей увеличились. 
Наиболее значительные расходы за 2022 год направлены на: 
- общегосударственные вопросы – 10 млн. 216 тыс.руб. или 42% от общих расходов;

- культура – 7 млн. 9 тыс. рублей или 28,6% от общих расходов;

- жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство – 5 млн. 705 тыс.руб. или 23,2% от общих расходов.
Приоритетной задачей бюджета поселения является выполнение Указов Президента Российской Федерации, в рамках утвержденных «дорожных карт» по повышению оплаты труда отдельным категориям граждан.
Задолженность по долговым обязательствам и просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
На реализацию муниципальных программ за отчетный 2022 год направлено бюджетных средств 23 млн. 992 тыс.рублей, что на 29,8% больше аналогичного периода прошлого года.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сектор жилищно-коммунального хозяйства самый обширный и сложный в работе. Большинство обращений граждан относятся именно к вопросам ЖКХ.
Уже на протяжении 4 лет полномочия по водоснабжению, водоотведению и дорожной деятельности взяла на себя Администрация Азовского района.

Тем не менее иные вопросы ЖКХ продолжают решаться на нашей территории. А именно:
1. Строительство и благоустройство объектов.

Так в сентябре месяце 2022 года Администрацией Задонского сельского поселения была проведена работа по актуализации сметного расчета и получен перерасчет сметной стоимости по объекту: «Строительство быстровозводимого здания Дома культуры в с.Новотроицкое, Азовского района, Ростовской области». 
В настоящее время весь пакет документов направлен главе Администрации Азовского района Палатному Александру Николаевичу для составления заявки на выделение средств из областного бюджета на софинансирование расходов.

Администрацией Задонского сельского поселения совместно с директором Дома культуры Матчановой Екатериной Александровной выполнены работы по капитальному ремонту кровли в ДК п.Каяльский. Хочу отметить заведующего Дома культуры Сапач Анатолия Анатольевича и художественного руководителя Толстенко Наталью Васильевну за активное участие в ремонте.
 Администрацией поселения запланированы средства:
- на выполнение проектных работ по газификации Домов культуры в х.Песчаный и п.Каяльский;

- на ремонт электрической сети Дома культуры х.Победа

- на обследование электрических сетей Дома культуры п.Каяльский

- на разработку проектно-сметной документации по ремонту памятников погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны. Это необходимо для участия в программе «Увековечение памяти погибших при защите Отечества «
В рамках проекта «Сделаем вместе» реализован инициативный проект 
«Благоустройство детской игровой площадки на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х.Победа, пер.Октябрьский,1А». Данный проект реализован за счет инициативных платежей физических и юридических лиц, средств местного и областного бюджета.
Во втором полугодии 2022 года Администрацией Задонского сельского поселения подана заявка на участие в областном конкурсе «Сделаем вместе» с инициативным проектом «Устройство основания для спортивной площадки на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х.Победа, пер.Октябрьский,1А». Данный проект стал победителем конкурсного отбора. Необходимый пакет документов подан в Министерство физической культуры и спорта Ростовской области для выделения средств из областного бюджета для реализации проекта.
Благодаря совместному участию территориальных общественных самоуправлений (в данных проектах. конкретно ТОС х.Победа под руководством Матчановой Е.А.), граждан, предпринимателей и Администрации поселения удается благоустраивать и делать привлекательными наши села (на слайдах можно сравнить, что было и как стало).
2. Дорожное хозяйство.
Администрацией Задонского сельского поселения была разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт дорог по ул.Калинина в с.Новотроицкое (проект 2014 года) и по ул.Филипченко в х.Победа (проект 2013 года). На основании этих проектов в 2022 году начаты работы по капитальному ремонту ул.Калинина в с.Новотроицкое и будут продолжены и завершены в 1 полугодии 2023года. Выполнены работы по капитальному ремонту ул.Филипченко в х.Победа.
Подрядной организацией, выполнявшей работы по капитальному ремонту дороги по ул.Филипченко в х.Победа, оказана спонсорская помощь по асфальтированию площадки перед приходом Всех святых х.Победа, асфальтированию тротуара к Детской школе искусств, замене поребрика на въезде в х.Победа. 
Особые слова благодарности выражаю Депутату Законодательного собрания Ростовской области от партии Единая Россия Богданову Андрею Анатольевичу за помощь в реализации проектов: капитального ремонта внутрипоселковой дороги по ул.Калинина с.Новотроицкое, и капитального ремонта дороги по ул.Филипченко х.Победа.
Хочу отметить, что оказана благотворительная помощь, вышеуказанным руководителем Богдановым Андреем Анатольевичем, грейдером и катком для планирования основания для асфальтирования на территории церкви Александра Невского в с. Васильево-Петровское.
Также Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией Азовского района проводится работа по поддержанию в проезжем состоянии бесхозяйной подъездной дороги к п.Васильево-Петровский с привлечением средств организаций.
3. Уличное освещение.
На территории поселения из 13 населенных пунктов уличное освещение имеется в 12 селах. Количество светильников уличного освещения всего 455шт.
Регулярно проводятся работы по замене ламп уличного освещения и ремонту электрооборудования. Ведется мониторинг на улучшение качества наружного освещения и энергосбережения. Дополнительно во втором полугодии 2022года установлено два светильника (х. Еремеевка). По вопросу разработки проектно-сметной документации и установки уличного освещения в х.Задонский по ул.М.Горького ведется работа совместно с Администрацией Азовского района.
4. Кронирование опасных и спил аварийных деревьев. 
Во втором полугодии 2022 года по обращению граждан были произведены работы по кронированию опасных и ликвидации сухих деревьев на сумму 238,0 тыс. рублей. Ликвидировано 10 опасных деревьев и у 7 деревьев проведена обрезка кроны.
5. Обращение с безнадзорными животными.

Администрацией Задонского сельского поселения заключен договор с Индивидуальным предпринимателем Федосеевым Игорем Вячеславовиче от 05.03.2022 №2022.266409. В рамках данного контракта отловлено 8 безнадзорных собак, которые были помещены в приют для содержания животных. 
6. Многоквартирные дома.
В соответствии со ст.161 Жилищного кодекса РФ во втором полугодии 2022 года Администрацией Задонского сельского поселения проведен конкурс по отбору управляющей организации по управлению многоквартирными домами. Данная процедура проведена по причине того, что во всех многоквартирных домах способ управления многоквартирным домом либо не выбран, либо не реализован.

Заявок на участие в конкурсе от управляющих организаций не поступило. Повторная процедура проведения конкурса будет проведена повторно через 3 месяца (в марте 2023 года).

Также Администрацией поселения совместно с представителями ВДПО во втором полугодии 2022 года проведена очень плотная работа с жителями газифицированных многоквартирных домов. Впервые в этом году собственниками помещений в многоквартирных домах проведено обследование дымовых и вентиляционных каналов. Получены акты обследования с выявленными нарушениями при эксплуатации газового оборудования. Выявленные нарушения необходимо устранить для собственной безопасности, а также безопасности других собственников помещений в многоквартирных домах.
7. Санитарное содержание территории.
Администрацией Задонского сельского поселения начаты работы по ликвидации стихийных свалок в п. Каяльский и в с. Новотроицкое (за счет бюджетных средств). Также ликвидированы свалочные очаги в х. Победа, х.Ельбузд, х.Задонский с привлечением граждан, осужденных к обязательным работам и в рамках заключенных договоров подряда. Данные работы планируется продолжить в 2023 году.
В осенний период проведен областной День древонасаждения, высажены деревья (рябина, береза, ель, цветы, можжевельники) В данном мероприятии приняли участие активные жители сел, поселков и хуторов, сотрудники Администрации Задонского сельского поселения, работники соцкультсферы, депутаты Задонского сельского поселения Канюк Александр Борисович, Висалов Джаббир Халилович, Матчанова Екатерина Александровна, казаки Станичного казачьего общества «Задонская», учащиеся и сотрудники, руководители общеобразовательных, дошкольных учреждений и сотрудники школы искусств.

Также в период осеннего месячника чистоты проведены общественные субботники на территории поселения.

Выражаю всем участникам огромную благодарность в организации и проведении субботников! Участвуя в таких мероприятиях, мы улучшаем комфортность условий проживания в селах и показываем пример, как нужно любить малую Родину!
Работа Территориальных Общественных Самоуправлений (ТОС).

Большую помощь в благоустройстве территории поселения, в решении актуальных вопросов оказывают Территориальные Общественные Самоуправления (ТОС). На территории нашего поселения зарегистрировано таких три самоуправления.
Например, Территориальным общественным самоуправлением в с.Новотроицкое (ТОС с.Новотроицкое), председателем которого является Моисеева Лилия Викторовна, были организованы субботники в с.Новотроицкое на территории парковой зоны, по ул.Гагарина и возле сельского кладбища.
 ТОС х. Победа – председатель Матчанова Екатерина Александровна, также организовывает субботники по уборке территории парковой зоны и центра села, посадке и поливу деревьев. По их инициативе выдвинут очередной (третий) инициативный проект «Устройство основания для спортивной площадки». 
ТОС п.Каяльский-председатель Пивоварова Галина Анатольевна, проводили сбор мусора вдоль реки, собирали и отправляли гуманитарную помощь беженцам, которые находятся в пунктах временного размещения. А также оказывали помощь мобилизованным.

Мы делаем общее дело. Вместе мы благоустраиваем наше поселение!

ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ.
Во втором полугодии 2022 года проведены работы по оформлению в муниципальную собственность Задонского сельского поселения пяти земельных участков под кладбищами (х. Зеленый Мыс, х. Левобережный, х. Ельбузд, х. Победа, с.Васильево-Петровское) и одного земельного участка для предполагаемого размещения спортивного объекта в п.Каяльский.

В рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», проводятся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества. За второе полугодие 2022 года жителям поселения оказана помощь по государственной регистрации права собственности ранее учтенных объектов недвижимости на 3 жилых дома, 7 квартир, 7 сооружений, 8 земельных участков. Жителям поселения направляются уведомления о необходимости регистрации государственного права на ранее учтенные объекты недвижимого имущества. 

Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения. За второе полугодие 2022 года принято и отработано 27 извещений от собственников о продаже двадцати девяти земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.

Также принято и исполнено 18 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения, присвоено 27 адресов.

 Регулярно осуществляется объезд территории по выявлению карантинной растительности, с целью уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках договора подряда с гражданами и с привлечением сельхозпредприятий нашего поселения. 

Выполнены работы по противоклещевой обработке общественных мест поселения (парковые зон и территорий домов культуры, стадионов, детских площадок, кладбищ). 

Ежегодно проводится обследование гидротехнических сооружений, расположенных на территории поселения. 

Консультации по земельным вопросам оказывает ведущий специалист Администрации Задонского сельского поселения Сакулян Елизавета Борисовна, тел. 8(86342)9-49-00
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания № 10 б Шипило Екатерина Олеговна.


Пожилым гражданам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты. 


Традиционно заведующим отделения социального обслуживания совместно с главой и заместителем администрации поселения и культработниками проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров). Чествование проходит в доброжелательной теплой обстановке с вручением ценных подарков.

Проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в оздоровительных лагерях Азовского моря. 

Для участия граждан в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей" Государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» администрацией Задонского сельского поселения проводятся консультации по жилищным вопросам, граждане признаются нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данным направлением занимается ведущий специалист администрации Григорьева Ирина Викторовна (863 42 94 9 -10).
На территории поселения проводится социальная работа с беженцами из ДНР и ЛНР. В задачи которой входит адаптация к новым условиям проживания, помощь в получении работы и жилья. Это работа конкретно с каждой семьей, с каждым человеком. В настоящее время на нашей территории проживает 15 человек из ДНР и ЛНР. Семьям неоднократно оказывалась гуманитарная помощь.
ОБРАЗОВАНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения расположено 8 образовательных учреждений:

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (МБОУ) Васильево-Петровская основная общеобразовательная школа, директор - Лоенко Светлана Васильевна. Педагогических работников - 11 человек. На начало 2022-2023 учебного года 122 обучающихся. Школа имеет в своем составе филиал Еремеевскую начальную общеобразовательную школу, в которой работают 2 учителя и 22 обучающихся 1-4 классов. Васильево-Петровская школа – единственная из основных школ Азовского района, ученики которой становятся призерами научно-практических конференций Донской Академии Наук Юных Исследователей в секциях: «Археология», «Краеведения» и «Медицина»;
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (МБОУ) Задонская средняя общеобразовательная школа. Директор – Бессмертная Маргарита Петровна. Школа имеет в своем составе филиалы Песчанскую начальную общеобразовательную школу и Левобережную начальную общеобразовательную школу. В школе ежегодно обучается более 370 учащихся из 8 населенных пунктов. Образовательный процесс осуществляют 33 педагога, из них 21 человек выпускники школы. Школа активно участвует во всех мероприятиях: спортивных соревнованиях, конкурсах. Школьный отряд ЮИД «Патруль» (руководитель Е.А. Матчанова) является неоднократным победителем и призером конкурсов «Безопасное колесо», отрядов ЮИД районного, областного, всероссийского уровней. В школе создан волонтерский отряд «Добрые сердца». С сентября 2022 года школа участвует в национальных проектах «Точки Роста» (оборудованы учебные кабинеты: физика, химия/биология) и «Цифровая Общеобразовательная Среда» (укомплектованы компьютерной техникой учебные кабинеты: математика и русский язык);
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (МБОУ) Новотроицкая основная общеобразовательная школа, директор – Мершина Елена Анатольевна. Педагогических работников - 11 человек. На начало 2022-2023 учебного года 118 обучающихся. В спортивном сезоне 2022-2023 гг. школа стала Бронзовым призером – Муниципального этапа соревнований «Школьная регбийная Ростсельмаш – Лига» по Тэг-Регби среди команд 2011 г.р. общеобразовательных организаций Ростовской;
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (МБОУ) Каяльская средняя общеобразовательная школа, директор – Бурунина Надежда Федоровна. В школе работают на постоянной основе 32 человека из них 14 человек выпускники Каяльской школы (из них 10 – учителя школы). На начало 2022-2023 учебного года 177 обучающихся. Школа активно участвует во всех мероприятиях: спортивных соревнованиях, конкурсах.
- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение (МБОУ) Начальная школа - детский сад п. Васильево-Петровский, директор - Климова Елена Владимировна. На начало 2022-2023 учебного года один обучающийся и 4 воспитанника детского сада.

В сельском поселении функционирует 4 дошкольных учреждений:

1. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение - детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому направлению развития детей второй категории №43 «Аленький цветочек» х. Победа Азовского района. Заведующий – Топорова Алла Николаевна. Количество воспитанников в 2022 - 2023 учебном году 123 ребенка. Сотрудников – 34 человека;
2. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение третьей категории №35 «Вишенка» с. Новотроицкое, заведующий – Крольман Наталья Петровна. Количество воспитанников в 2022 - 2023 учебном году составляет 65 детей. Сотрудников – 23 человека, из них 8 педагогов;
3. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетичекому развитию детей второй категории № 49 "Белоснежка" п. Каяльский. Заведующий – Костенко Татьяна Вениаминовна. Количество воспитанников в 2022 - 2023 учебном году 46 малышей. Сотрудников – 17 человек. Очередь в детские дошкольные учреждения отсутствует.

В хуторе Победа работает Задонская детская школа искусств, проводится обучение на 5 отделениях: хоровое, хореографическое, инструментальное, художественное, театральное. Обучается более 200 детей. Учащиеся Задонской ДШИ являются многочисленными лауреатами и дипломантами районных, областных, всероссийских и международных конкурсов, в том числе дистанционных.
Ведущим специалистом администрации по делам молодежи Григорьевой Ириной Викторовной ведется следующая работа:

 Ежемесячно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними детьми, проживающими на территории поселения, требующими особого внимания, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района.
Проводятся беседы с несовершеннолетними детьми о соблюдении законодательства и различных правил безопасности, вручаются памятки. 

Ежемесячно проходят заседания общественной комиссии по неблагополучным семьям и несовершеннолетним правонарушителям на территории поселения. 
Проводится работа с семьями, состоящими в едином областном банке семей, находящихся в социально опасном положении. 
С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися в школах, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды в места общественного пребывания детей и молодежи. 
ЗДРАВОХРАНЕНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения медицинская помощь оказывается в шести фельдшерско-акушерских пунктах, расположенных в следующих населенных пунктах: 
-с.Васильево-Петровское, 
-пос. Каяльский,
- с. Новотроицкое,
-х. Победа, 
-х. Песчаный, 
-х. Степнянский,
-п. Васильево-Петровский -в этом населенном пункте прием ведется один раз в неделю выездным сотрудником.
Мы с вами понимаем, что здравоохранение не только обеспечивает поддержание уровня здоровья населения, но и определенно влияет на социальное благополучие общества. Поэтому, зная проблемы о плачевном состоянии медпунктов, было направлено обращение в администрацию Азовского района о рассмотрении данного вопроса.  

Главным врачом МБУЗ «Районная больница» Азовского района Апостоловым Александром Анатольевичем подана заявка в Министерство здравоохранения на установку новых модульных ФАПов в х. Победа, х.Степнянский и с. Васильево-Петровское. Администрация Задонского сельского поселения совместно с Комитетом имущественных отношений Администрации Азовского района оказывает содействие по выделению земельных участков под объекты.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.

На территории Задонского поселения действует футбольный клуб "Нива Задонский" (х. Победа) в составе 20 человек - тренер футбольной команды Бойко Валерий Анатольевич. Во втором полугодии 2022 года команда заняла второе место в чемпионате Азовского района и первое в Открытом чемпионате Самарского сельского поселения.
Волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 10 человек – тренер команды Калинин Альберт Эдуардович. В декабре 2022 года в спорт комплексе х.Победа был проведен турнир по волейболу памяти Валерия Витальевича Шевченко и Бессмертного Николая Петровича. Участвовали 5 команд: «Нива» х.Победа, «Факел» с. Самарское, «Акулы» с.Самарское, «Кристалл» с.Кагальник-Азов, «Рубин» х.Победа 
Победителем турнира стала команда «Нива» х.Победа
1 КУЛЬТУРА
За отчетный период – 2 полугодие 2022 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа под руководством директора Матчановой Екатерины Александровны и его филиалах проведено 290 мероприятий.
Наиболее значимым во втором полугодии 2022 года стало участие творческих коллективов СДК х. Победа (в том числе СДК с. Новотроицкое, ДК п. Каяльский, СК Песчаный) в конкурсах и праздниках: 
1. Областной праздник- фестиваль «Донская уха» прошел при активной поддержке и участии турецкой диаспоры Задонского сельского поселения (под рук. Джаббира Висалова) и культурного центра турок- месхетинцев «Ахысха» (под рук. Рефата Мухтасова)

2. Региональный конкурс- фестиваль ЮИД «Безопасное колесо-2022» (Отряд ЮИД «Патруль»-1 место, Руководитель отряда ЮИД Матчанова Е.А.- 1 место в областном конкурсе «На лучшего руководителя ЮИД»)- ДОЛ «Спутник», Неклиновский район

3. Фестиваль национальных культур, посвященный Дню народного единства (г. Азов)- медиа-поддержка культурного центра «Ахысха»
4. Празднование Дня Азовского района, где Задонское сельское поселение было представлено культурным центром турок- месхетинцев «Ахысха» (рук. Рефат Мухтасов)
5. Празднование 75-летия Задонского сельского поселения в СДК х. Победа (праздничный концерт, развлечения для детей и угощения для жителей)
6. Международная акция «Тест по истории Великой Отечественной войны» на базе ММЦ. СДК х. Победа впервые стал официальной площадкой для проведения этой акции
7. Урок памяти «Молодежь Дона против террора», посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом, с участием СКО Задонская, турецкой диаспорой Задонского сельского поселения

8. .. В ходе мероприятия был подписан договор о сотрудничестве между казаками и турецкой общиной. 


И многие другие мероприятия, отчет о которых можно увидеть в социальных группах «Одноклассники», «В контакте», «Телеграмм», на официальном сайте СДК х. Победа. А также отчеты о работе СДК х. Победа и его филиалах публикуются в каждом выпуске районной газеты Приазовье. За 2 полугодие 2022 года - 39 публикаций.
 
В ходе подготовки мероприятий СДК х. Победа проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформляются стенды для анонсов ДК. 

За вклад в развитие культуры и создание положительного имиджа Задонского сельского поселения хочу поблагодарить директора Матчанову Екатерину Александровну, Арефину Светлану Юрьевну, Толстенко Наталью Васильевну, Сапач Анатолия Анатольевича, Лысакову Екатерину Андреевну, Тихую Ларису Александровну.


 В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации осуществляется постоянный контроль по доведению средней заработной платы работников учреждений культуры до уровня средней заработной платы Ростовской области.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Во втором полугодии 2022 года поступило 17 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, содержания домашних животных, нарушений законодательства, газификации, устранение опасных деревьев. Рассматривались устные заявления и обращения граждан, поступившие в адрес Администрации поселения, а также заявления и жалобы граждан, поступившие в вышестоящие органы (Администрацию Азовского района, Правительство области и другие). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, решены положительно. Ответы гражданам даны специалистами Администрации в письменной или устной форме.

Ведущим специалистом Администрации Задонского сельского поселения выдано 260 справок и выписок. Совершено 114 нотариальных действий, в том числе вне помещения 19 нотариальных услуг, за которые взыскана госпошлина на сумму 22 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.

АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКАЯ ЗАЩИЩЕННОСТЬ

На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов.

Систематически проводится заседание Малого совета по межнациональным отношениям, на котором присутствуют представители национальных диаспор, проживающих на территории поселения. Главной целью которого является урегулирование споров и предупреждение конфликтных ситуаций среди многонационального населения.

Администрация Задонского сельского поселения осуществляет деятельность по поддержке и развитию казачества. Станичное казачье общество «Задонская» под руководством атамана Георгия Животова принимает активное участие в охране общественного порядка при проведении мероприятий, в возрождении казачьей духовности и патриотизма, в развитии многонациональной культуры.

В целях обеспечения правопорядка на территории Задонского сельского поселения членам добровольной народной дружины совместно с МО МВД России «Азовский» ежемесячно проводятся рейды.

Хотелось бы сказать, что огромную помощь поселению в решении порой трудных задач и проблем оказывают простые люди, наши жители. Их и можно назвать волонтерами, будь то участие в субботниках, в ремонте церкви, мероприятиях поселения или содействие в тушении пожара. Это является лучшим примером для подрастающего поколения и примером трепетного отношения к родному селу. 
Выражаю слова благодарности людям с активной жизненной позицией и прежде всего нашим дружинникам, которые в период проведения праздников на территории поселения выполняют комплекс мероприятий в целях обеспечения правопорядка и безопасности граждан:

1.
Шафиков Анвар Мустафаевич;
2.
Наврузов Салимжон Рахимович;
3.
Ляшенко Александр Алексеевич.
ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
На территории поселения во втором полугодии зафиксировано 14 возгораний. Сотрудниками Администрации и сотрудниками Отдела Надзорной Деятельности Азовского района составлено 4 протокола об административном нарушении, совершенными физическими лицами.
Сотрудниками Администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 
Зачастую причиной возгораний становится безответственное отношение жителей, которые устраивают свалки в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе и к жилым домам, сжигание мусора или сухой растительности. Пример, в августе 2022года в п.Каяльский, по ул.60лет СССР гражданин поджег в ветреную погоду свалочный очаг на огороде, выгорело 50 квадратных метров. В х.Ельбузд по ул.Степная трижды происходило возгорание, причина огромные свалочные очаги на территории двора. Пожарным пришлось спасать близлежащие дома. Нарушители выявлены, протокол составлен, проведены беседы. 
 На территории поселения из-за неисправности электрической проводки загорелись частные дома: 2 домовладения сгорели полностью, 1 дом удалось спасти. Люди не пострадали.

Берегите свои дома, своих родных и близких!


Не оставляйте без присмотра детей и старшее поколение.

Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. Поэтому помимо информационной работы с населением, в декабре 2018 года начата, и продолжена в 2022 году установка пожарных дымовых извещателей, предназначенных для обнаружения загораний, сопровождающийся появлением дыма малой концентрации в закрытых помещениях. Извещатели устанавливаются в дома и квартиры одиноких стариков, малоимущих и многодетных семьях, или людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.  На сегодняшний день в вышеуказанных семьях установлено 92 пожарного извещателя. 


В целях недопущения несчастных случаев на водоемах Задонского сельского поселения сотрудниками администрации поселения ведется профилактическая работа с населением по соблюдению правил безопасности. Устанавливаются знаки, запрещающие купание в опасных местах. Организуются межведомственные рейды по патрулированию опасных мест и патрулирование при проведении обрядовых купаний. Особое внимание уделяется профилактической работе с детьми. В этом нам активно помогают работники учреждений культуры. 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

В завершении своего доклада хочу сказать следующее. Никто из нас не знал с какими проблемами нам придется столкнуться. Но мы не стояли на месте, боролись с пандемией и делали все возможное и порой невозможное.

По всем прогнозам, 2023год будет экономически трудным, но задачи, поставленные перед нами необходимо выполнить. В связи с чем, хочется пожелать всем нам, прежде всего, здоровья, терпения и благополучия во всех намеченных целях. Сил преодолеть сложившиеся обстоятельства и идти только вперед.

Отдельные слова благодарности выражаю Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному, заместителям главы района, руководителям и специалистам всех служб Азовского района за плодотворное сотрудничество и поддержку в наших общих делах для жителей Задонского сельского поселения, а также своим коллегам за понимание и выполнение поставленных задач.
Доклад окончен!
Спасибо за внимание!

