ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА
Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!

В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за второе полугодие 2012 года.

Прошло 7 лет как органы местного самоуправления, в том числе и сельские поселения, работают согласно Федеральному  закону №131ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" - положивший начало реформе местного самоуправления в нашей стране.

Ее целью является предоставление в решении вопросов местного значения поселений на основе экономической самостоятельности.
Задонское сельское поселение по количеству населенных пунктов самое крупное в Азовском районе, в 13  населенных пунктах проживает 8437 человек, В сравнении с 2011 годом численность населения возросла на 27 человек. Протяженность внутрипоселковых дорог составляет 72км.
Задонское сельское поселение является одним из крупных сельскохозяйственных производителей зерновых и овощных культур. На территории расположены и работают 12 сельскохозяйственных организаций. За последние годы валовой сбор зерна увеличился более чем в два раза.


Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 


Бюджет Задонского сельского поселения рассматривает и утверждает Собрание депутатов Задонского сельского поселения.


За 2012 год общий объем доходов бюджета Задонского сельского поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 14 743,3 тысяч рублей, что выше уровня аналогичного периода 2011 года на 2 461,7 тысяч рублей. Исполнение плана по доходам за 2012 год составляет 86,1%.

           Собственных доходов в бюджет поселения поступило 9 546,7 тысяч рублей или 91,2% от плана. В сравнении с 2011 годом в 2012 году собственные доходы бюджета поселения превысили на 2 713,1 тыс. рублей, что связано с переносом сроков оплаты и отменой авансовых платежей по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. Однако запланированные суммы земельного налога и налога на имущество физических лиц не поступили в 2012 году в полном объеме, что подтверждается наличием задолженности за физическими лицами по местным налогам.

В бюджет поселения за 2012 год безвозмездные поступления от других бюджетов (областной, районный бюджеты) составили 5 196,6 тысяч рублей, в том числе:
Расходы бюджета поселения за 2012 год составили 14 672,9 тысяч рублей или 85,4% исполнения плана, который составил 17 181,6 тыс. рублей. 

Наибольший удельный вес в бюджете поселения занимают расходы на «общегосударственные вопросы» 40,7%  или 5971,0 тыс. рублей фактически произведенных расходов. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения (заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты), а также расходы на регистрацию права собственности на имущество поселения, переданного областным законодательством в муниципальную собственность и расходы на проведение выборов главы и депутатов поселения.

Расходы по разделу «Дорожное хозяйство» занимают второе место в структуре расходов бюджета поселения и составляют 24,8% всех расходов или 3640,4 тыс. рублей произведенных расходов. На расходы по данному разделу направляются средства, как и из местного бюджета, так и из областного бюджета из фонда софинансирования расходов. Так, за счет средств областного бюджета в сумме 646,5 тыс. рублей в 2012 году осуществлялось содержание и ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог поселения. На строительство тротуара в с.Новотроицкое по пер. Ленина израсходовано 1571,8 тыс. рублей. В 2012 году начата разработка проектно-сметных документаций на капитальный ремонт дорог поселения и строительство тротуара в х. Победа, на что было израсходовано 1391,8 тыс. рублей всего, в том числе: 1172,7 тыс. рублей из областного бюджета и 219,1 тыс. рублей из местного бюджета.

Расходы на «культуру» занимают также значительное место в структуре расходов бюджета поселения и составляют 18,7% всех расходов или 2749,5 тыс. рублей произведенных расходов. Это расходы на содержание учреждений культуры Задонского сельского поселения: муниципальное бюджетное учреждение сельский Дом культуры х. Победа Задонского сельского поселения и муниципальное бюджетное учреждение культуры «поселенческая библиотека х. Победа» Администрации Задонского сельского поселения.

Заработной платы работников культуры с 1 сентября 2012г. увеличилась на 30%.

На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 1787,1 тыс. рублей и составляют 12,2 % всех расходов бюджета поселения в 2012 году. 

В том числе:

- Оплата за уличное освещение 263шт светильников 941,7 тыс. рублей

- техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 109,3 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка территории детских площадок, стадионов, автобусных остановок, кладбищ на сумму 23,5 тыс. рублей

- Организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 21,0 тыс. рублей

- оплата за определение норм накопления отходов потребления населения, стоимость работ составила 25,0 тыс. рублей

- техническое обслуживание газопровода, проходящего в населенных пунктах поселения (х. Зеленый Мыс, с.Васильево- Петровское, х. Еремеевка, х. Песчаный, х. Левобережный) на сумму 68,8 тыс. рублей;

- приобретен резервный источник энергоснабжения на сумму 314,7 тыс. рублей;

- установлена водонапорная башня в х. Степнянский на сумму 148 тыс. рублей;

- Приобретены материалы для благоустройства (краски, кисти) на сумму 7,8 тыс. рублей.

- приобретены труб для обустройства водоотвода ливневых вод в х. Еремеевка и в х. Задонский по ул. Гагарина на общую сумму 43,2 тыс. рублей.

- перечислены денежные средства Администрации Азовского района в сумме 34,0 тыс. рублей в соответствии с соглашением о передаче части полномочий в области разработки генеральной схемы очистки территории поселения.

На «национальную оборону» было израсходовано 139,3 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 339,6 тыс. рублей, которые израсходованы на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району, а также на приобретение и установку систем оповещения населения в количестве 3 шт. на сумму 58,2 тыс. рублей.

На «водное хозяйство» из бюджета поселения было выделено 34,0 тыс. рублей, данные средства были израсходованы на постановку на учет бесхозяйного объекта пруд балочный «Кальяновский».

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 12,0 тыс. рублей на организацию районного футбольного мероприятия, в котором принимала участие футбольная команда «Нива Задонский».


Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

За второе полугодие специалистом по вопросам ЖКХ Е.Н.Жаровой проделана следующая работа:


1. Размещены торги путем запроса котировок на установку водонапорной башни Рожновского в х.Степнянский.


2. Проведены работы по содержанию дорог Задонского сельского поселения (проведен ямочный ремонт дорог, грейдирование грунтовых дорог, подсыпка щебня).


3. Проведены работы по технической инвентаризации объектов (20 объектов).


4. Проведены собрания собственников жилых помещений в многоквартирных домах по вопросу установки общедомовых приборов учета, выбора совета многоквартирного дома. Всего проведено 12 собраний.


5. В соответствии с требованием Федерального закона по энергосбережению проведены работы по энергоаудиту здания администрации и Домов культуры.


6. Приобретена передвижная дизельная подстанция на сумму 314,7 тыс. руб.


7. Заключены контракты на проведение работ по разработке проектно-сметной документации на:


- капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги по ул.Филипченко в х.Победа;


- строительство тротуара с твердым покрытием по ул.Новая в х.Победа;


- капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги по ул.Победы в х.Победа;


- капитальный ремонт внутрипоселковой автомобильной дороги по ул.Мичурина в п.Каяльский.


Также во втором полугодии 2012 года проведены следующие работы по благоустройству:


- установлены социальные остановки в п.Каяльский, х.Задонский, х.Победа;


- устранены опасные деревья как возле многоквартирных  домов, так и в целом по территории поселения (х.Победа, п.Каяльский, х.Задонский, с.Новотроицкое, х.Ельбузд). Всего устранено 22 дерева на сумму около 150,0 тысяч;

- отсыпаны щебнем и фалом дороги в х.Победа ул.Ленина, х.Песчаный возле памятника погибшим воинам, п.Васильево-Петровский (дорога к поселку);


- приобретены и установлены детские площадки в х.Еремеевка и п.Каяльский (установка в 2013 г.);


- установлены отбойники с последующей покраской в х.Задонский на детской площадке;

- организованы субботники по очистке территории Задонского сельского поселения;


- проведены работы по ремонту пешеходного моста в х.Задонский (работы проводил В.В.Калмыков) ИП Соколов;


- установлена колонка для набора воды в с.Васильево-Петровское ул.Азовская;


- в с.Васильево-Петровское установлена телефонная сотовая башня Билайн.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

За второе полугодие 2012 года зарегистрировано 18 земельных  участков под объектами муниципальной собственности поселения. 20 земельных участков находятся в стадии оформления, т.е. проведены землеустроительные работы, утверждаются схемы границ земельных участков, постановка на кадастровый учет, регистрация права муниципальной  собственности на данные объекты планируется в период май-июнь текущего года. Данной работой занимается специалист 2 категории Королева Инна Николаевна.

Также в соответствии Градостроительного Кодекса РФ разработаны и утверждены Правила Землепользования и застройки Задонского сельского поселения.


Проведены публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельного участка для развития винодельческого производства вблизи х. Ельбузд, мощностью 150 тыс. бутылок в год, объем инвестиций составит 80 млн. рублей с созданием новых рабочих мест на 20 чел. 

Предоставлен земельный участок площадью 18,4 га сельскохозяйственного назначения для строительства тепличного комплекса «Зеленая линия» в х.Победа.


При разработке проектной документации по реконструкции Федеральной автомобильной дороги М4-Дон предусмотрены развязки к населенным пунктам х.Степнянский, х.Ельбузд (2 отд.), х.Ельбузд (Сам.).
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН

Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Смехота Ольга Анатольевна и специалист по социальной работе Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 60 одиноких людей пожилого возраста обслуживаются на дому социальными работниками центра социального обслуживания граждан.


Оказывается помощь многодетным и малоимущим семьям: оформляются льготы, субсидии, компенсации, социальная адресная помощь для граждан попавших в трудную жизненную ситуацию. Во втором полугодии  2012 года оказана адресная помощь 27 гражданам. Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Проводятся мероприятия по чествованию долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров): Калинниковой Екатерины Трофимовны (х.Победа).


Организованы праздничные мероприятия с чаепитием и выступлением коллективов «Задончанка» и  «Россиюшка»: «День Матери» в с. Новотроицкое, «День пожилого человека» в п. Каяльский, в х. Победа, с. Новотроицкое, «Декада инвалидов в х. Победа и с. Новотроицкое

За второе полугодие проведены благотворительные мероприятия "Поезд милосердия" в с. Васильево -Петровское, х.Зелёный Мыс, в рамках которых оказаны консультации специалистов Управления социальной защиты населения, бесплатные стрижки, «Банк вещей», чаепитие. Также не остаются без внимания Участники Великой Отечественной Войны.

Пожилым людям, находящимся на социальном обслуживании, участникам ликвидации Чернобыльской АС, детям-инвалидам и лицам, признанным судом недееспособными (ограничено дееспособными) оказана спонсорская помощь в виде выделения лука в количестве 900кг., свеклы и моркови в количестве 800кг. Дополнительно оказана помощь церковным храмам в х. Победа и в с. Васильево - Петровское  в виде выделения капусты в количестве 200 кг, свеклы и моркови по 100 кг.

В зимний период, в связи с критической отопительной ситуацией семье Мигуновой Г.И. (инвалид 2 группы), проживающей в х. Победа  приобретён и вручен обогревательный  прибор стоимостью 2200 рублей.
КУЛЬТУРНЫЙ ДОСУГ, СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
В сентябре 2012 года организованы и проведены праздники "День села", в х.Победа, с.Новотроицкое и с.В.Петровское.


Во втором полугодии 2012 года в санаторных и загородных оздоровительных лагерях побывало 27 детей.

В осенний период  в рамках исполнения Районной долгосрочной целевой программы "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2012-2014 годы" работой обеспечены 20 несовершеннолетних граждан Задонского сельского поселения.

За отчетный период специалистом Сильченко Ириной Викторовной совершено 24 посещения семей, состоящих в банке данных асоциальных семей. Также совместно с сотрудниками Самарского отделения полиции совершены 8 выездов в неблагополучные семьи, в результате чего выявлено 5 неблагополучных семей.

Составлено 40 актов обследования жилищно-бытовых условий.

Выявлены и отправлены в социально-реабилитационный центр Азовского района 7 детей. Так же осенью 2012 года  лишена родительских прав Агапова Нина Владимировна в отношение Агапова Данила Михайловича.

Всего на территории поселения насчитывается 11 семей, находящихся в социально-опасном положении, состоящих на учете в Администрации поселения.

В сфере жилищных вопросов за истекший период оказана помощь в постановке на жилищный учет 3-м семьям, а именно: вдовам ветеранов ВОВ Калиниченко Е.И. и Григораш М.И.; семье специалиста, работающего в сельской местности Ишаровой И.В. Так же за этот период были распределены средства 4-м ветеранам и вдовам ветеранов ВОВ.

В целях пропаганды здорового образа жизни на территории нашего поселения проводятся спортивные мероприятия: турниры по бильярду (среди юношей, девушек, на кубок Азовского района, Главы Задонского поселения,  "Северное сияние" и др.), футбольные матчи.


На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба и 1 волейбольный клуб. 


Проведено торжественное открытие «Места памяти погибшим в горячих точках» в парковой зоне с.Новотроицкое.


Издана книга «Земля и люди!». Приобрести эту книгу Вы сможете в библиотеке х. Победа, контактный телефон 94-818 Директор библиотеки Малькевич Валентина Тихоновна 
МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР


В здании администрации Задонского сельского поселения осуществляет работу точка удаленного доступа многофункционального центра. Центр оказывает услуги в сфере земельных и имущественных отношений, а также в сфере социальной защиты населения. Специалистом Ермаковой Светланой Федоровной проводится консультация, приемка, обработка и передача документов в соответствующие организации г.Азов, а затем выдача готовых документов заказчику. 

За второе полугодие 2012 года  проведено 420 консультаций и обработано 311 дел. 

Прием граждан осуществляется в каб. №3, тел. 94-9-23, приемные дни с понедельника по субботу включительно.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


В 2012 году поступило 693 обращения граждан, из них письменных 600. Основные письменные и устные жалобы касаются благоустройства, содержания дорог, земельных вопросов, газификации и прочие. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ).


Администрацией за 2 полугодие 2012 года выдано 2188 справок и выписок. Совершено 535 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 109,6 тыс. рублей, поступившая в бюджет поселения.
РАЗМЕЩЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ

Администрация Задонского сельского поселения с 2010 года в сети Интернет на официальном сайте администрации размещает информацию о своей деятельности и деятельности собрания депутатов, с приложением нормативно-правовых актов, фотографий, слайдов и других материалов. 

Также в здании администрации установлены информационные щиты с размещением на них документации, регламентирующей деятельность специалистов по направлениям.

ПЛАНЫ НА 2013 ГОД:

Основными перспективами развития территории Задонского сельского поселения является привлечение инвестиций, организация новых рабочих мест.

Так, в 2013 году планируется начать строительство тепличного комплекса в х. Победа с созданием новых рабочих мест на 200 человек.


А также в 2013 году планируется:


1. Обустройство населенных пунктов уличным освещением: х.Победа, х.Задонский, х.Левобережный, х.Ельбузд, х.Степнянский, х.Галагановка.

2. Проведение работ по текущему ремонту и содержанию внутрипоселковых дорог, разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт дорог с последующим проведением работ по капитальному ремонту.


3. Устранение опасных деревьев согласно обращений граждан.

4. Улучшение водоснабжения в населенных пунктах.


5. Установка социальных остановок.


6. Установка детских площадок.


7. Организация работ по замене ограждения кладбищ в х.Еремеевка, х.Зеленый Мыс, с.Новотроицкое.


8. Принятие на баланс Домов культуры в п.Каяльский и в п.Васильево-Петровский.

9. Организация и проведение месячников по благоустройству территории поселения.


10. Организация мероприятий по ремонту памятников погибшим воинам.


11. Организация и проведение Дней села.

12. Строительство дорог к населенным пунктам: х.Левобережный, х.Песчаный, х.Еремеевка. Для сравнения, ранее мы строили 1 дорогу в год.


13. Имеется обращение в Районный отдел образования по строительству теплых туалетов в школьных учреждениях с.Новотроицкое и с.Васильево-Петровское.


14. Я вынашиваю идею установки социальных лавочек. Предпринимателей прошу обратить на это внимание.

15. В мою выборную кампанию мне (а значит и работникам администрации и депутатскому корпусу) было задано 65 вопросов. В течение 2-х лет я ставлю в план все их решить. Если вместе, то 100% мы их решим. Заделы уже есть. Давайте вместе украсим нашу Задонскую землю.


16. Обращаюсь ко всем предпринимателям имеющих торговые точки, кафе, цеха: установите, пожалуйста, урны, социальные лавочки, разбейте красивые цветники, чтобы радовали глаз людей.


17. Необходимо добиться принятия на баланс администрации Азовского района дорогу, протяженностью 7 км, к п.Васильево-Петровский.

18. Просьба к депутату А.Б.Канюк построить на территории п.Васильево-Петровский навес с лавочками под минирынок для торговли жителями поселка сельхозпродуктами с огорода и подворья.


19. Просьба к руководителю с/х предприятия ИП Соколов В.В.Благодарному установить на территории церкви в с.Васильево-Петровское детскую площадку.


20. Руководитель с/х предприятия «Еремеевское» Н.А.Чихичин обещал благоустроить колодец в х.Левобережный. Давайте вместе выполнять обещания.


21. С божьей помощью в 2013 году начнется строительство церкви по пер.Ленина в х.Победа. С Лавриненко Виктором Борисовичем имеется договоренность. Колокол с этой церкви ждет час возвращения. Сейчас он находится в Адлеровском районе у атамана района Лавриненко Владислава Ивановича.


22. В сентябре месяце 2013 года планируется открытие дополнительной группы в детском саду №43 «Аленький цветочек» на 20 мест. В настоящее время готов проект постановления на выделение денежных средств на проведение ремонтных работ. Деньги будут перечислены во 2 квартале текущего года

Также мною направлено обращение на Министра образования Ростовской области о необходимости строительства детского сада в с.Новотроицкое.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

Указом Президента Российской Федерации Путина Владимира Владимировича  от 10.08.2012г. №1157  2013 год объявлен годом  «Охраны окружающей среды».   Я призываю всех соблюдать порядок и чистоту,  как возле своего дома, так и на территории поселения в целом. Давайте  все вместе приложим максимум усилий для улучшения эстетического вида и санитарного порядка нашей территории! Мы с Вами обязаны нести всем взрослым и детям слова «Родную землю засорять твердыми бытовыми отходами нельзя!» Своим примером это показывать проводя субботники, вручая листовки, проводить круглые столы, говорить об этом в СМИ. Стыдно, но это правда!

Идет утрата человеческих ценностей: 


- милосердие;


- сострадание;


- благотворительность;


- сочувствие и понимание;


- оказание простой помощи простому человеку.


С чего нам нужно начать!


Я думаю – а Вы помогаете. И вместе мы это решим.


1. У нас должен быть свой гимн.


2. У нас должен быть свой герб.


3. У нас должен быть свой флаг.


Кто – за,


- против;


- воздержался. Я прошу.


Принято!


- жителей территории Задонского сельского поселения;


- депутатский корпус;


- коллег учителей;


- членов партии «Единая Россия»;


- руководителей всех форм собственности.

Подать письменные предложения в месячный срок. Назначить за сбор информации заместителя председателя депутатского корпуса Н.Ф.Пустовую и председателя партии «Единая Россия» В.В.Романовского.

Вам сотрудникам Задонского с/п принять самое активное участие в воплащении значимой для наших жителей задачи!


Приведу один конкретный пример как мы вместе боролись со снежной стихией в январе месяце!

Вы помните снежные переметы на дорогах: районной – от х.Ельбузд до х.Задонский, областной – от х.Победа до х.Песчаный, местных – во всех хуторах и селах.

Выражаю слова благодарности за слаженный труд, за инициативу во благо всем жителям:


1. ДРСУ Азовского района В.И.Осипенко, И.П.Валентиенко, Л.Д.Гавриленко, А.А.Завгороднему, Д.О.Крольман, В.В.Благодарному, Д.А.Сухову, В.Д.Тесленко, В.Н.Чернышеву и их коллективам и рабочим.

А недавно было обледенение электрических линий и порыв линий электропередач. Практически все населенные пункты остались без света. Все вышеперечисленные люди и еще предприниматели Е.Я.Чорний, В.Н.Живой прикомандированным бригадам энергетиков организовали питание на все время ликвидации последствий чрезвычайной ситуации.

Всем перечисленным огромное слова благодарности от всех жителей нашей территории.

Также огромную помощь оказывают (в техническом и финансовом выражении) депутаты Задонского сельского поселения, предприниматели в организации различных мероприятий. Могу сказать одно – это поступки настоящих людей. От себя лично и от всех жителей поселения я говорю им огромное спасибо!

Подводя итоги доклада, хочу высказать огромную благодарность всем, кто поддержал меня на выборах главы поселения.


Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание!

Как то в с.Новотроицкое меня просили, чтобы я отчитывался только за одно село. Я глава Задонского сельского поселения и я обязан отчитываться за все 13 сел.


Но если хотите, я могу сказать, что сделано в с.Новотроицкое за 6 месяцев:


1. Построена тротуарная дорожка на сумму 1571,0 тыс. руб.

2. Установлен памятник в честь ребят прошедших горячие точки.


3. Строительство спортивного комплекса по адресу ул.Школьная, 15. (В настоящее время жители села старшего поколения проводят гимнастические занятия. Проводит занятия заведующая ДК с.Новотроицкое Петухова Наталья Владимировна. Также в этом помещении проводятся занятия по фитнесу для детей от 9 до 14 лет. Ведет занятия Кандыба Мария. Также заведующей клуба  проводится занятия в театре Петрушка). За это я говорю слова благодарности. В этом помещении детский сад №35 «Вишенка» провел с детьми Новогодние праздники.


4. Выполнен текущий ремонт ул.Гагарина с подсыпкой материала, а также грейдирование улиц Партизанская, Степная, пер.Средний в рамках работ по содержанию дорог поселения. В 2012 году работы по содержанию дорог проводились за счет средств областного бюджета на сумму 646,5 тыс. руб.


5. Устранено опасное дерево возле ФАПа.


6. Проведен футбольный матч на Кубок главы Задонского с/п и Кубок закрытия сезона 2012 года.

7. Дважды проводились работы по уборке прилегающей территории к кладбищу.


8. Проведены работы по текущему ремонту сетей уличного освещения на сумму 84,7 тыс. руб.


9. В парковой зоне высажены саженцы рябины в количестве 10 шт. на сумму 2,0 тыс. руб.


10. В детский садик приобретена газовая печь на сумму 20,9 тыс. руб.


11. Проведена презентация книга «Задонское: земля  и люди».
