ОТЧЕТ   ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

 ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА II ПОЛУГОДИЕ  2017 ГОДА.
Уважаемый Валерий Николаевич!

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!

В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за второе полугодие 2017 года.

На отчетном собрании Главы Администрации Задонского сельского поселения присутствуют:

1. Глава Администрации Азовского района – Валерий Николаевич Бевзюк.


Прежде чем приступить к докладу хочу напомнить, что 7 февраля  2018года- День освобождения Азовского района от немецко-фашистских захватчиков. Предлагаю почтить минутой молчания всех тех, кто отдал свою жизнь для мира на нашей земле.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ
Доходы 


За 2017 год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 15241,9  тысяч рублей, что ниже 2016 года на 6453,1 тысяч рублей, что связано с уменьшением собственных доходов на 4665,5 тыс. рублей, а также уменьшением целевых доходов из других бюджетов на 1787,6 тысяч рублей. Исполнение годового плана по доходам за 2017 год составляет 93,1%.


В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 1412,5 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 713,6 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 1314,6 тыс. рублей;

- земельный налог – 7043,6 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 73,2 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 35,1 тыс. рублей

- возмещение затрат по коммунальным расходам арендуемых помещений – 10,6 тыс. рублей;

- штрафы –23,7 тыс. рублей.


В сравнении с 2016 годом собственные доходы за 2017 год уменьшились на 30,5%, что обосновано уменьшением норматива отчислений по налогу на доходы физических лиц на 4% и единому сельскохозяйственному налогу на 10%, а также отменой отчисления в бюджет поселения с 01.01.2017 года доходов от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный и прямогонный бензин.


Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов по прежнему остается по земельному налогу 66,7%. Второе место в структуре собственных доходов поселения занимают доходы от уплаты налога на доходы физических лиц, удельный вес которого составляет 13,4%. Налог на имущество физических лиц – 12,4%, единый сельскохозяйственный налог – 6,8%, госпошлина от оказания нотариальных сделок – 0,7%


Налог на доходы физических лиц исполнен в 2017 году на 89,3% или на 169,3 тыс. рублей меньше планируемого объема, который  составляет 1581,8 тыс. рублей, что связано с уменьшением налоговой базы налогоплательщиков. Анализ поступления в 2017 году по данному доходу в сравнении  с 2016 годом показывает также снижение на 1220,3 тыс. рублей, что обосновано уменьшением норматива отчислений по налогу на доходы физических лиц с 2017 года на 4% и составляет в 2017 году 6%.


В связи с увеличением прибыли налогоплательщиков, уплачивающих единый сельскохозяйственный налог, бюджет поселения в 2017 году получил дополнительный доход в сумме 118,9 тыс. рублей. План на год по данному налогу составлял 594,7 тыс. рублей.


Налог на имущество физических лиц поступил в бюджет поселения в сумме 1314,6 тыс. рублей, что меньше от планируемой  суммы на 147,9 тыс. рублей. В сравнении с 2016 годом данный доход увеличился в 2017 году на 500,7 тыс. рублей, что обусловлено вводом новых объектов налогообложения.


Земельный налог в 2017 году поступил в бюджет поселения в сумме 7043,6 тыс. рублей или 90,0% исполнения плана, который составил 7822,0 тыс. рублей. Неисполнение плана в сумме 778,4 тыс. рублей объясняется наличием задолженности налогоплательщиков, не проживающими на территории сельского поселения. 
Причиной не выполнения земельного налога также служит: неактивное оформление владельцами земельных участков в собственность, неполная идентификация налогоплательщиков приводит к не начислению налога оформленных участков, невозможность найти собственников земельных участков по причине проживания за пределами Ростовской области.

В целях пополнения бюджета по собственным доходам за 2017 год старшим инспектором по налогам проведена следующая работа: 


- составлено 18 протоколов координационного совета администрации поселения на общую сумму задолженности 191,9 тыс.рублей; 


- направлены письма задолжникам юридическим лицам на общую сумму 21,3 тыс.рублей и физическим лицам на сумму 160,5 тыс.рублей;


- направлены письма в налоговую инспекцию для подготовки исковых заявлений на 443 задолжника на общую сумму 2727,9 тыс.рублей.


В сравнении с 2016 годом земельный налог в бюджет поселения  в отчетном финансовом году поступил больше на 340,5 тыс. рублей, что связано со снижением недоимки в бюджет поселения.


Я обращаюсь ко всем жителям нашего поселения! 

Неполное поступление всех собственных доходов бюджета, в том  числе земельного налога и налога на имущество физических лиц, приводит к тому, что мы не можем выполнять даже первоочередные обязательства муниципального образования: оплата за уличное освещение, своевременная выплата заработной платы сотрудников администрации и учреждений культуры, уборка мусора, покос сорной растительности и многие другие обязательства администраии.
Поэтому, в случае возникновения каких-либо вопросов, связанных с налогами, прошу обращаться в администрацию Задонского сельского поселения каб. №4 к старшему инспектору по доходам Скрыпиной Елене Олеговне тел. 94-9-00., и по консультации оформления в собственность прав на имущество кааб №6 к специалисту 1 категории по земельным и имущественным вопросам Пивненко Елизавете Борисовне. 

В 2017 году в сравнении с плановыми назначениями количество нотариальных услуг сократилось, и доход по данному источнику составил 73,2 тыс. рублей или 77,4% годового исполнения. В сравнении с предыдущим годом в отчетном году количество оказанных нотариальных  услуг населению также сократилось.


Неналоговые доходы в 2017 году в доход бюджета поселения поступили в сумме 69,5 тыс. рублей, что на 5,3 тыс. рублей больше в сравнении с предыдущим годом. Рост неналоговых поступлений в бюджет поселения обоснован увеличением суммы арендной платы за муниципальное имущество на 8,9 тыс. рублей, а также  уплатой штрафов за несоблюдение муниципальных правовых актов больше на 19,3 тыс. рублей. Однако по доходам от возмещения затрат произошло снижение на 22,8 тыс. рублей, что связано с расторжением 1 договора на пользование помещением МФЦ Азовского района, соответственно фактически израсходованные коммунальные услуги, подлежащие возмещению, сократились. 


В числе неналоговых доходов в  2017 году в бюджет поселения поступили доходы в сумме 10,6 тыс. рублей от компенсации затрат по потреблению энергоресурсов организациями, которым в рамках заключенных договоров предоставлены помещения в безвозмездное пользование. Так, в здании Дома культуры х.Победа занимает часть нежилого помещения Муниципальное бюджетное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Азовского района».

В сравнении с 2016 годом доходы от возмещения затрат снизились на 22,8 тыс. рублей, что связано с расторжением 1 договора на пользование помещением.
В бюджет поселения за 2017 год поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 4614,9 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 173,3 тыс.рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета.


из областного бюджета всего 2943,3 тыс. рублей, из них:


 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 2761,9 тысяч рублей;


 - субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;


- межбюджетный трансферт на повышение заработной платы работникам учреждений культуры (по Указу Президента РФ №597 от 07.05.2012г.) в сумме 271,2 тыс. рублей.

из районного бюджета в бюджет поселения поступил возврат средств в сумме  2,9 тыс. рублей, сложившихся на 01.01.2017 года по произведенным расходам по переданным полномочиям за 2016 год. А также межбюджетный трансферт на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности в сумме 1065,4 тыс. рублей и межбюджетный трансферт на решение вопросов местного значения (уборка территории) в сумме 430,0 тыс. рублей. 

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 2017 год составили 16385,6 тысяч рублей или 97,8% исполнения годового плана, который составил 16757,6 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 7241,1 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 173,3 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 60,7 тыс. рублей, которые израсходованы 

- на обслуживание пожарной сигнализации в здании администрации в сумме 15,0 тыс. рублей.

- на страхование добровольной пожарной дружины 0,7 тыс. рублей;

- на приобретение противопожарного инвентаря 30,0 тыс. рублей;

- на приобретение аншлагов, информирующих население по обеспечению безопасности на воде в сумме 10,0 тыс. рублей;

- мероприятие по антитеррористической защищенности объектов поселения в сумме 5,0 тыс. рублей.
На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 1449,5 тыс. рублей, из них:

- на содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения 1057,4 тыс. рублей;

- произведен возврат в районный бюджет остатков средств ликвидированного дорожного фонда в сумме 392,2 тыс. рублей.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 80,0 тыс. рублей на внесение изменений в проект межевания и землепользования и 8,7 тыс.рублей на разработку схем расположения кадастровых планов земельных участков под кладбищами.
На  «жилищное хозяйство» было израсходовано 108,8 тыс. рублей на уплату взносов в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности.

На  «коммунальное хозяйство» было израсходовано 196,5 тыс. рублей, из них:

- расходы на ежегодное  техническое обслуживание газопровода  поселения на сумму 106,5 тыс. рублей;
- разработка схемы теплоснабжения в сумме 70,0 тыс. рублей;

- оплата за прохождение государственной экспертизы проектно-сметной документации на строительство газопровода в п. Васильево - Петровский в сумме 20,0 тыс. рублей.


На «благоустройство» в 2017 году израсходовано 2835,4 тыс. рублей, в том числе:

- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 319,0 тыс. рублей;

- оплата за уличное освещение 1014,9 тыс. рублей;

- установлены новые светильники уличного освещения в х. Победа в количестве 62 шт., п.Каяльский-1, с.Новотроицкое-3, х.Песчаный-5. Итого 71 светильник на общую сумму 506,1 тыс. рублей;

- приобретены саженцы деревьев на сумму 8,3 тыс. рублей;

- ликвидированы 7 шт сухих деревьев на сумму 48,0 тыс. рублей;

- установлены 2 детские площадки в п. Каяльский и х. Песчаный на общую сумму 99,0 тыс. рублей;

- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 18,6тыс. рублей.

- оплачены услуги по уборке территории поселения, покосу сорной растительности на общую сумму 708,4 тыс. рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 31,4 тыс. рублей.

- проведена противоклещевая обработка на территории поселения на сумму 30,0 тыс. рублей;

- отловлено 6 шт. безнадзорных собак на сумму 18,0 тыс. рублей.

- оплачена комплексная услуга по предоставлению и вывозу контейнера для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 32,3 тыс. рублей;

- приобретен контейнер для сбора ртутьсодержащих отходов в сумме 1,4 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры составили 4059,7 тыс. рублей. 

Расходы на курсы повышения квалификации муниципальных служащих в разделе «Образование» за 2017 год составили 34,9 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 70,0 тыс. рублей на приобретение инвентаря, спортивной формы и кубков.

 На «социальную политику» расходы поселения составили 66,9 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


С 1 января 2017 года полномочия по водоснабжению, дорожной деятельности, а также по библиотечному обслуживанию переданы на уровень муниципального района. Соглашением о передаче полномочий от 22.12.2016 г. №143 муниципальному образованию «Задонское сельское поселение» переданы полномочия по дорожной деятельности в части содержания внутрипоселковых дорог. В 2017 году в рамках переданных полномочий выполнены следующие виды работ: ямочный ремонт дорог по ул.Ленина в х.Задонский и ул.Победы в х.Победа, нанесение дорожной разметки и установка недостающих знаков, а также установка искусственной неровности в х.Победа по ул.Победа. В рамках устранений нарушений, выявленных Южным Управлением Госавтонадзора, выполнены работы по ямочному ремонту дорожного полотна по ул.Победы в х.Победа, по ул.Школьная в с.Новотроицкое, а также установлен остановочный павильон возле средней школы в х.Победа по маршруту следования школьного автобуса.

Выполняя наказы жителей х.Победа, совместно с администрацией Азовского района и предпринимателями нашего поселения выполнены работы по отсыпке фалом дорог в х.Победа и х.Задонский. Всего было завезено 390 тонн фала (х.Победа: въезд в населенный пункт, возле отделения Сбербанка, остановочная площадка на пер.Ленина, пер.Ленина, ул.Авиационная, ул.Филипченко, дорога к детскому саду).

По многочисленным обращениям жителей поселения Азовскими РЭС выполнены работы по реконструкции линий электропередач и установке дополнительной КТП в х.Победа, что позволит улучшить качество электроснабжения.

По просьбе жителей частично отремонтирован и покрашен пешеходный мостик через реку Кагальник. Работы будут продолжены в весенне-летний период.

В рамках разграничения полномочий администрацией Задонского сельского поселения завершена работа по передаче муниципального имущества Задонского сельского поселения в администрацию Азовского района. Всего с 2017 года передано 114 объектов недвижимо имущества, а именно внутрипоселковые дороги, водопроводные сети, артезианские скважины, водонапорные башни, канализационные сети и земельные участки под данными объектами недвижимого имущества.


В октябре 2017 года администрацией Задонского сельского поселения получено положительное заключение экспертизы на снос аварийного здания Дома культуры в с.Новотроицкое. Общая сумма сноса здания составляет 894,01 тыс. рублей.

В 2017 году администрацией Азовского района начаты работы по капитальному ремонту территориальной автомобильной дороги общего пользования х.Задонский – п.Каяльский – магистраль «Дон» за счет средств софинансирования областного бюджета согласно муниципального контракта от 08.08.2017 г. №27-МК.
В рамках указанного контракта проведены работы по капитальному ремонту участка автомобильной дороги протяженностью 4,3 км на общую сумму 83 707,75 тыс. рублей, из них 82 117,02 тыс. рублей  - средства фонда софинансирования областного бюджета и 1 590,44 тыс. рублей средства бюджета администрации Азовского района.


На 2018 год запланированы работы по капитальному ремонту территориальной автомобильной дороги общего пользования х.Задонский – п.Каяльский – магистраль «Дон» участка протяженностью 4,7 км на общую сумму 99 593,4 тыс.рублей из них: 97 701,1 тыс.  рублей средства областного бюджета и 1 892,30 тыс.рублей средства районного бюджета.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

В настоящее время на территории Задонского сельского поселения осуществляется постановка на Государственный кадастровый учет земельных участков, занятых под общественные кладбища. Был заключен договор с индивидуальным предпринимателем Яковиной Т.С. на выполнение разработки схем расположения земельных участков, на которых располагаются общественные кладбища (в х. Левобережный, х. Задонский, х. Победа, х. Новотроицкое). На основании ответа Отдела Градостроительства известно, что земельные участки, отведенные под места захоронения, находятся в нескольких территориальных зонах, что препятствует завершению указанных работ. Для устранения причин, препятствующих завершению кадастровых и землеустроительных работ, необходимо как внесение изменений в Генеральный план, так и в Правила Землепользования и застройки Задонского сельского поселения. В связи с передачей полномочий в области градостроительной деятельности на уровень муниципального района с 01.01.2017г., в Адрес Архитектуры Азовского района направлено письмо с просьбой внесения соответствующих изменений.
За второе  полугодие 2017г. было принято и исполнено 11 заявлений граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения.
Во исполнение Указа Президента РФ Владимира Владимировича Путина от 07.05.2012 N600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» в 2017 году в адрес Комитета имущественных отношений было направлено 34 межевых плана, для дальнейшего осуществления государственного кадастрового учета земельных участков и предоставления семьям, имеющих трех и более детей. 
Земельные участки, предоставляемые в 2017г. расположены рядом с х.Левобережный, в данном населенном пункте развита инженерная инфраструктура, имеется дорога, обеспечивающая непосредственный подъезд к участкам.  
За период 2016-2017г. было выделено всего 45 земельных участков для многодетных семей.

По плану в 2017г.  было выделено 19 земельных участков семьям, имеющих трех и более детей. Перевыполнение плана на 15 земельных участков.

Что является исполнением пункта 6 Протокола №10 поручений, данных Главой администрации Азовского района Валерием Николаевичем Бевзюк, по итогам расширенного планерного совещания Губернатора Ростовской области В.Ю.Голубева 07.11.2017 год. Данное поручение выполнено в полном объеме.
Регулярно осуществляется объезд территории по карантинной растительности, с целью выявления и уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. В борьбе с сорной растительностью помогают руководители сельхозпредприятий нашего поселения. 
Ежегодно проводится обследование скотомогильников, расположенных на территории поселения. Выполняются меры по предупреждению населения и обустройству сибиреязвенных захоронений.
01 января 2017 года вступили в силу ряд положений Федерального закона от 03.07.2016 № 334-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», касающиеся полномочий органов, уполномоченных на предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена (далее – земельные участки). Такие земельные участки, расположенные на территории сельских поселений, теперь предоставляют органы местного самоуправления муниципального района. С заявлениями о предоставлении земельных участков в аренду, собственность либо на ином вещном праве, а также о заключении договоров мены, соглашений об установлении сервитута, соглашения о перераспределении земель, выдаче разрешений на использовании земель с 01.01.2017 необходимо обращаться в Администрацию Азовского района.
Также продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения. 

Всего за 2017 год принято и отработано 82 извещения от собственников о продаже 142 земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.
В настоящее время проводится работа по уведомлению Арендаторов земельных участков, расположенных на территории Задонского сельского поселения о необходимости погашения задолженности по арендной плате, для пополнения бюджета Азовского района. В случае неуплаты задолженности, Комитет имущественных отношений будет направлять исковые заявления о взыскании долга и о расторжении договоров аренды земельных участков. 
Оказано содействие в получении Гранта  на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства по государственной программе «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» ИП главе КФХ Ишихову Зайнали Джалоловичу и ИП Тамоян Рубику Афоевичу. В этом направлении ведется консультативная помощь населению с целью развития малого бизнеса на селе всем желающим.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания 10 б, Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 64 человека пожилого возраста обслуживаются на дому 10-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Шипило Екатерина Олеговна
	х.Победа

	5
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	6
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	7
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	8
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	9
	Фидотова Наталья Владимировна
	п.Каяльский

	10
	Смехота Ольга Анатольевна
	х.Задонский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.


Традиционно проводится мероприятие: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров).

В летнее время проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в санаториях Чёрного моря и оздоровительных лагерях Азовского моря: за второе полугодие 2017 года оздоровилось 40 детей от 7-ми до 15 лет.

В настоящее время окончено строительство и ведутся внутренние отделочные работы в здании часовни Всех Святых в хуторе Победа по пер. Ленина и монастырское подворье Старочеркасского мужского монастыря на территории с.В-Петровское.

Заключен договор безвозмездного пользования земельным участком в п.Каяльский с Местной религиозной организацией Православного прихода храма Всех Святых для дальнейшего строительства церкви и купели.

В честь тружеников тыла нашего поселения, а их на сегодняшний день около 80 человек установлена косилка времён Великой Отечественной войны на постамент в п.Каяльский. Работы по облагораживанию территории памятника будут продолжены и завершены в весенний период 2018 года.
В настоящее время на территории Задонского с/п проживает 10 человек - граждан Украины, прибывшие в июне 2014 года на нашу территорию в количестве 150 человек. 


Совместно с обществом "Российский Красный Крест" (г.Ростов) продолжает оказываться гуманитарная помощь особо нуждающимся категориям: пенсионерам, инвалидам, одиноким матерям и многодетным семьям (это продукты и средства личной гигиены).

Весомый вклад в оказании вышеперечисленных услуг оказывает Управление Социальной Защиты Населения Азовского района в лице специалистов и начальника - Маргариты Лукашовны Зелениной.

СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. ФК "Новотроицкое" (с.Новотроицкое) в составе 11 игроков в возрасте от 10 до 16 лет – тренер команды Кандыба Эдуард Алексеевич.
2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
3. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, капитан команды – Иванов Михаил Сергеевич.
А также волейбольная команда «Нива» х. Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети и команда по настольному теннису «Олимп» с. Новотроицкое в составе 10 человек.
Во втором полугодии 2017 года футбольные команды Задонского сельского поселения принимали активное участие в различных спортивных мероприятиях. В октябре 2017 года команда «Нива Задонский» принимала участие в соревнованиях по футболу на кубок «Открытие сезона по футболу Кагальницкого района» и заняла 1-е место, команда «Петровка» заняла 3-е место. Также команда «Нива Задонский» принимала участие в чемпионате по футболу Самарского сельского поселения и заняла 1-е место. В ноябре 2017 года волейбольная команда «Нива» х. Победа участвовала в соревнованиях по волейболу на кубок открытия сезона по волейболу в Кагальницком районе и заняла 1-е место. В соревнованиях на Кубок «Селянин», который проходил в п. Новый Мир в декабре 2017 года наша команда также заняла 1-е место. В соревнованиях по волейболу на кубок «Открытие сезона по волейболу в Азовском районе» команда «Нива» заняла 3-е место. В соревнованиях по волейболу, которые проходили на территории Задонского сельского поселения команда «Нива» также была лидером: в соревнованиях по волейболу на кубок «День села х. Победа» и кубок «Задонского сельского поселения», который проходил в декабре 2017 года.
Для футбольной команды «Нива» х. Задонский в рамках проведения соревнований по футболу на Кубок Бессмертного А.П. в июле 2017 г. приобретены ценные призы (кубки и медали) на сумму – 10,5 тыс. рублей и футбольные мячи на сумму – 7,5 тыс. рублей. В рамках проведения соревнований по мини-футболу на кубок Главы Администрации Задонского сельского поселения в ноябре 2017 года для футбольной команды «Петровка» был приобретен футбольный мяч на сумму – 2,9 тыс. рублей, для футбольной команды «Нива» приобретена футбольная форма и 3 футбольных мяча на сумму – 26,1 тыс. рублей. Для награждения участников соревнований по мини-футболу были приобретены ценные призы (кубки) на сумму – 3,3 тыс. рублей. Также для футбольной команды «Новотроицкое» была приобретена футбольная форма с номерами на сумму – 6,0 тыс. рублей. В ноябре 2017 года для команды по настольному теннису «Олимп» были приобретены ракетки и шарики для настольного тенниса на сумму – 3,4 тыс. рублей. 
За второе полугодие 2017 года специалистом по делам молодежи было составлено 56 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  Также по запросам муниципального бюджетного учреждения «Многофункционального центра Азовского района» был составлено 8 актов жилищно-бытовых условий для оформления детских пособий, пособий на ребенка 1-2 года жизни гражданам Задонского сельского поселения. За 2-е полугодие 2017 года по запросам Управления социальной защиты населения Администрации Азовского района было сделано 32 запроса в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области для оформления регионального материнского капитала.
В сентябре 2017 г. молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в Форуме «Ростов-2017» и «Молодые аграрии: Агроэкология». Участник форума «Ростов-2017», смена «Спорт и волонтерство» Гончаров Антон Сергеевич, житель с. Васильево-Петроское. Участник форума «Молодые аграрии: Агроэкология» Ермаков Сергей Александрович, житель с. Новотроицкое. 
На территории Задонского сельского поселения проведена межведомственная профилактическая операция "Подросток". 

Специалистом по делам молодежи был сформирован список на новогодние подарки детям в возрасте от 2-х до 14-ти лет, осуществлена выдача новогодних подарков от главы администрации Азовского района Бевзюк В.Н.  в количестве 1562 штук. Эта традиция в течении 20 лет действует на территории Азовского района по инициативе В.Н. Бевзюк, который не забывает о наших детях. За это родители и дети говорят огромное спасибо.
В декабре 2017 года молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в областной акции «Мы граждане России», оказано содействие в организационном получении паспортов 5-ти подросткам, достигшим 14-летнего возраста.
За второе полугодие 2017 года проведено 6 консультаций по жилищным программам. 
КУЛЬТУРА


 Хочу отметить, что в целом 2017 год прошел успешно. Он запомнился нам такими событиями, как 80-летие  Ростовской области. 70 лет, как образовалось наше Задонское сельское поселение. Эти юбилейные даты широко были отражены в мероприятиях, проведенных   на территории поселения. 

На протяжении многих лет сложилась традиция участия команды Задонского сельского поселения в областном фестивале «Донская уха». В туристическом гастрономическом празднике наша команда в конкурсной программе среди сельских поселений победила в номинации «Самый неожиданный рецепт».

Хочется отметить и поблагодарить директора Задонской школы искусств Яковлеву Е.В., всех работников культуры и участников за красочный праздник, посвященный 70-летию образования Задонского сельского поселения, который они подарили жителям поселения. Все вы отметили сколько работы было проделано в благоустройстве территории, установке сцены. Сколько затрачено душевных сил и таланта в подготовке и проведении мероприятия.

На протяжении 3-х лет стало хорошей традицией на празднике «День села» награждать победителей в конкурсе «Лучший придворовой участок». Говорим слова благодарности тем, чьи дворы являются украшением нашего поселения. ( х.Победа -Ящерова Ольга Ивановна, Воронежская Наталья Владимировна, Лях Зинаида Ивановна, х.Песчаный – Грицына Наталья Ивановна, Паскаренко Людмила Брониславовна и др.) 

За второе полугодие 2017 года учреждении культуры МБУК СДК х.Победа (Муниципальное бюджетное учреждение культуры сельский Дом культуры х. Победа Задонского сельского поселения) проведены культурно-массовые мероприятия разной тематики и работает 54 клубных формирований, в которых занимается 341 человек.

           В 2017году в учреждении образовались новые клубные формирования : 

1. ДК с.Новотроицкое –вокальный ансамбль.
2. ДК х.Победа – вокальный ансамбль «Калина красная» и детский театральный кружок «Улыбка». 
Традиционно к памятным датам и праздничным дням сотрудниками учреждения культуры проводятся праздничные концерты, игровые программы, конкурсы и викторины для детей.
В декабре 2017г за счет субсидии на оказание муниципальных услуг, предоставляемой из бюджета Задонского сельского поселения, для домов культуры х. Победа, п. Каяльский и с. Новотроицкого приобретена музыкальная аппаратура на общую сумму 225,0 тыс, рублей.
Согласно Указа Президента РФ от 7.05.2012 № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" средняя заработная плата по учреждению культуры  составляет 22,4 тыс. рублей.


Губернатором Ростовской области, с целью сохранения памяти о подвиге советского народа в Великой Отечественной Войне, было принято решение о создании народного военно-исторического комплекса "Самбекские высоты."
Инициатива создания народного музея принадлежит ветеранам Великой Отечественной войны. Администрация Задонского сельского поселения приняла участие в данной благотворительной акции.


 Особую благодарность хочу выразить за оказание благотворительной помощи Председателю Собрания депутатов - главе Задонского сельского поселения Гавриленко Ларисе Дмитриевне, руководителю КФХ «Гринько» Шаповалову Сергею Анатольевичу, СХА «Центральный» Камышанской Людмиле Николаевне, КФХ «Емельянова» Емельяновой Александре Петровне, ООО «САП» Сухову Дмитрию Александровичу. Работа в этом направлении продолжается.
                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
С 1 декабря 2011года на территории поселения успешно работает Многофункциональный центр (МФЦ).
На базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» ТОСП х.Победа организовано предоставление 182 государственные услуги (50 федеральных, 55 региональных, 82 областные и 65 муниципальные):


- социальная поддержка населения;

· услуги ЗАГС;

· услуги ФСС;

· консультации по установлению опеки и попечительства;

· -услуги Роспотребнадзора;

· услуги Росреестра и кадастровой палаты;

· услуги МВД РФ;

· услуги ПФР;

· услуги ФМС РФ;

· услуги ФССП РФ;

· услуги ФНС РФ;

· услуги Росимущество;

· услуги Роспотребнажзора РЖД;

· услуги органов исполнительной власти Ростовской области.


А также на базе сети МБУ «МФЦ Азовского района» организовано предоставление 65 муниципальных услуг:

· земельно-имущественная сфера;

· услуги архитектуры и градостроительства;

· услуги по постановке на учет и зачисление детей в детские сады;

· услуги в сфере поддержки экономики;

· услуги муниципального архива;

· услуги в жилищной сфере;

· услуги администраций сельских поселений;

· консультации по услугам Азовского районного МПТИ.
Работа Многофункционального центра положительно оценивается населением. Услуга востребована и дает хорошие результаты. Администрацией Задонского сельского поселения совместно с Администрацией района принимаются меры по повышению качества предоставляемых услуг населению, улучшению сервиса.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


Во втором полугодии 2017 года поступило 26 письменных обращений граждан, касающихся благоустройства, содержания дорог, газификации.   Рассматривались устные заявления и обращения граждан, а также заявления   и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ). Многие проблемы, прозвучавшие в обращениях граждан, были решены, а остальные в процессе решения.

Администрацией за 2 полугодие 2017 года выдано 1454 справок и выписок. Совершено 177 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 37.6 тыс.рублей, поступившая в бюджет поселения.
   Вопросы безопасности.
  
На территории поселения организован Комплекс мер, направленных на совершенствование работы по предупреждению и профилактике межнациональных конфликтов:

- Проводится  разъяснительная работа с населением о необходимости бдительности, своевременности реагирования на факты террористических угроз. 

-Перед проведением мероприятий организовывается обследование объектов и мест проведения праздничных мероприятий на предмет выявления самодельных взрывных устройств, взрывоопасных и иных подозрительных предметов.

-На информационных стендах постоянно расклеиваются памятки действий при угрозе террористического акта

 - Проводятся беседы с населением, собственниками и нанимателями жилья на предмет обнаружения элементов подготовки терактов

-Проводятся рейды членами ДНД к местам массового досуга молодежи

-Проводятся родительские собрания в школах, где были затронуты вопросы профилактики и предупреждение межнациональных конфликтов, экстремистских проявлений среди молодёжи.

-Организованны в сельской библиотеке книжные выставки, оформлены стенды ориентированных на профилактику проявлений.

Согласно «Плана основных мероприятий Задонского сельского поселения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» и «Плана мероприятий по снижению количества ландшафтных пожаров и ущерба от них» проводится работа по обеспечению безопасности населения. По всем случаям возгорания сухой растительности принимаются меры по оперативному тушению очага возгорания. Составляются протоколы об административном правонарушении за выжигание сухой растительности и мусора. В тушении пожаров нам всегда помогают сельхозпредприятия, расположенные на территории поселения. Выражаю руководителям слова благодарности

(Гавриленко Л.Д., Калмыков В.В., Живой В.Н., Крольман Д.О., Сухов Д.А., Подрезов О.Ю., Камышанская Л.Н.)

 Все мы знаем, что в г.Ростове-на-Дону в этом году будет проходить Чемпионат мира по футболу. Такое важное и интересное событие должно пройти на высшем уровне, а для этого нужно всем нам принять все необходимые меры, дабы не сорвать мероприятие.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
     
 Хочется отметить, что тяжелая экономическая ситуация в стране в настоящее время из-за санкций Америки и Европы к России, а также внутренние реформы не останавливают всех нас идти к достижениям своих целей.

   
 Например, не смотря на экономические трудности была решена проблема очередности в детские сады. Для этого были построены и введены в эксплуатацию детский сад на 40 мест в с.Новотроицкое и модульный детский сад в х.Победа на 40 мест. Огромное человеческое спасибо нашему Губернатору Голубеву Василию Юрьевичу и Валерию Николаевичу Бевзюк - главе администрации Азовского района.


Администрацией Задонского сельского поселения подготовлено техническое задание, документы на земельный участок на строительство модульного здания Дома культуры в с. Новотроицкое.В данный момент готовится документация на разработку проектно-сметной документации (ПСД). Этот вопрос стоит на контроле Депутата Государственной Думы В.П.Водолацкого, который с наказом жителей обратился за поддержкой и помощью в решении данного социально-значимого вопроса к Губернатору Ростовской области В.Ю.Голубеву.
Для информации:

После многолетнего обращения  к  руководству  ООО «Агросоюз Юг Руси» о передаче Дома культуры в п.Каяльский в собственность администрации, вопрос сдвинулся с мертвой точки. 17 июля 2016года был заключен договор о безвозмездном пользовании зданием (ДК п.Каяльский). Подготовлено ходатайство по вопросу дарения здания администрации Задонского сельского поселения. Документы по оформлению земельного участка под Домом культуры находятся в работе.  Земельный участок под зданием Дома культуры, согласно графической части Правила землепользования и застройки Задонского сельского поселения находятся в нескольких территориальных зонах, на основании этого необходимо вносить соответствующие изменения. Для устранения причин, препятствующих завершению кадастровых и землеустроительных работ, "АГРОСОЮЗ ЮГ РУСИ" в лице Генерального директора Демина Владимира Анатольевича, заключил договор на разработку проектной документации с ГАУ РО «РНИиПИ градостроительства» в лице директора Морозовой Татьяны Геннадьевны. После внесения изменений ООО «Агросоюз Юг Руси» сможет оформить документы должным образом. 

Во втором полугодии 2017года Собрание депутатов Задонского сельского поселения под председательством Гавриленко Л.Д. приняло 20 нормативных правовых актов. Данные Решения касаются благоустройства и решения актуальных проблем поселения.  
   Хочу поблагодарить их за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. И многое, многое другое. Срок их полномочий истекает в сентябре 2020г. Впереди много времени для плодотворной работы на благо поселения. Еще раз спасибо за работу и поддержку. 
Для представления интересов населения на территории Задонского сельского поселения в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Задонского сельского поселения», с целью развития территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования Задонское сельское поселение», в границах х.Победы был создан Территориальный Общественный Совет, председателем была назначена Матчанова Е.А. Главная задача ТОС участвовать в рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы населения данной территории. Осуществлять взаимодействие с органами местного самоуправления и другие функции, предусмотренные законодательством, Уставом муниципального образования. Для нас это дело новое, ТОС только начинает свою деятельность. Работа в этом направлении будет продолжена. 
Планы на 2018 год.

Большие задачи стояли и стоят перед администрацией и жителями поселения. Повышение качества жизни населения, создания благоприятных условий для нормальной работы соцкультсферы, создание новых рабочих мест, сохранение исторического культурного наследия Задонского сельского поселения и многое другое. Планируемые мероприятия на 2018 год:

1. Произвести работы по сносу аварийного здания Дома культуры в с.Новотроицкое.
          2. Провести работы по подготовке сметного расчета на проектирование модульного здания Дома культуры в с.Новотроицкое.

3. Провести выборочный ремонт теплотрассы в х. Победа


4. Провести работы по разработке проектно-сметной документации «Прокладка распределительных газопроводов в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области».


5. Провести организованные осенние и весенние субботники и Дни древонасаждения.

          6. Провести работы по инвентаризации зеленых насаждений на территории сельского поселения с целью определения объемов работ по уходу за зелеными насаждениями, а также по ликвидации опасных деревьев.


7. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.

8. Продолжить работу с фирмой, пришедшей на нашу территорию ООО «Экоград Азов» по сбору и вывозу ТКО в селах.  Организовать работу по охвату всей территории поселения (в настоящее время количество абонентов, охваченных услугой сбора и вывоза ТКО составляет 1712 абонентов. В 2015 году охват населения составлял 1011 абонентов).    

9. Начать строительство церкви в п. Каяльский.

10. Продолжить строительство дороги от с.Новотроицкое до автомагистрали «М4-Дон». Финансирование и выполнение работ осуществлялось в 2017 году с переходом на 2018 год.


11. Администрацией Задонского сельского поселения выполнены работы по разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт ул.Калинина в с.Новотроицкое, ул.Филипченко х.Победа. Администрация поселения будет добиваться выделения средств на выполнение работ из областного бюджета

Хотелось бы отметить, что идет подготовка к проведению выборов Президента Российской Федерации. Это очень главное и особое событие в нашей стране, которое касается каждого из нас. В настоящее время вся необходимая информация изложена простым доступным языком. Появилась возможность голосовать там, где удобно. Подать заявление можно в МФЦ , через портал Госуслуг или в участковую избирательную комиссию, то есть голосовать по месту нахождения. Голосовать не сложно, но очень важно. Потому, что от того, как мы проголосуем зависит судьба страны в целом. Наш гражданский долг прийти и проголосовать, ведь без вашего участия мы не будем двигаться вперед. Я убежден, что выборы пройдут на высоком уровне. Ведь нам нужен Сильный Президент, чтобы была Сильная Россия!

 Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2018 Годом Добровольца и волонтера. Главной целью является развитие добровольческих движений, активного участия населения в решении порой трудных задач и проблем.
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:
1. Давайте вместе благоустраивать нашу землю, не превращать луга, лесополосы, берега озер и рек в сплошную свалку. Чтобы оставить детям и внукам красоту природы.
3. Активнее принимать участие в субботниках и мероприятиях по благоустройству территории сел.

4. Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. Помнить, что загорание сухой растительности служит причиной возникновения крупных пожаров, порой уносит человеческие жизни или наносит ущерб населению. Продукты горения, выделяющиеся в атмосферный воздух, оказывают негативное воздействие на здоровье человека. В пожароопасный период за выжигание сухой растительности граждане привлекаются к административной ответственности. Давайте лучше сажать цветы и деревья перед домами!
5. Особое внимание в зимний период обратить на безопасный отдых детей на водных объектах. Не оставлять детей без присмотра взрослых. Запрещать детям выходить на тонкий лед, что может привести к трагедии.
   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия! Мы вместе пишем историю нашего поселения!
Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу!

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

15.02.2018г. в 11-00 ч. в Доме культуры х.Победа состоится отчет главы администрации Задонского сельского поселения за 
2 полугодие 2017г. 

О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

15.02.2018г. в 11-00 ч. в Доме культуры х.Победа состоится отчет главы администрации Задонского сельского поселения за 
2 полугодие 2017г. 
О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 

08.02.2018г. в 15-00 ч. в школе  с.Васильево-Петровское состоится отчет главы администрации Задонского сельского поселения за 
11 полугодие 2017г. 
