ОТЧЕТ 

ГЛАВЫ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

ЗА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА.

Уважаемые жители поселения, депутаты и приглашенные!


В соответствии с действующим федеральным законодательством - главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за второе полугодие 2015 года.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ
Доходы 

За 2015 год общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 27359,2  тысяч рублей, что выше аналогичного уровня 2014 года на 9672,9 тысяч рублей, что связано с увеличением целевых доходов из федерального, областного и районного бюджетов. Исполнение годового плана по доходам за 2015 год составляет 103,4%.


В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 3029,1 тыс. рублей;

- налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения в сумме 243,8 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 515,6 тыс. рублей;

- доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин 2400,9 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 621,7 тыс. рублей;

- земельный налог – 5820,1 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 106,2 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 25,3 тыс. рублей

- штрафы, выписанные муниципальной инспекцией администрации Азовского района –4,9 тыс. рублей

- прочие штрафы 93,0 тыс.рублей

В бюджет поселения за 2015 года поступили безвозмездные поступления из федерального, областного и районного бюджетов в сумме 14484,0 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета всего 7905,4 тыс.рублей, из них:


- на оплату за строительство внутрипоселковой дороги по ул. Халтурина в х. Зеленый Мыс 7740,7 тыс. рублей;


- на расходы по осуществлению первичного воинского учета в сумме 164,7 тыс. рублей.


из областного бюджета всего 5503,9 тыс. рублей, из них:

 - дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 4930,7 тысяч рублей;


 -субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;

- на оплату кредиторской задолженности 2014 года за разработку проектно-сметной документации на строительство внутрипоселковой дороги по ул. Халтурина в х. Зеленый Мыс в сумме 573,0 тысяч рублей.

из районного бюджета 1074,6 тыс. рублей, из них:


- на оплату за разработку проектно-сметной документации на строительство газопровода по ул.Комсомольская в х. Песчаный 355,1 тыс.рублей;


- на оплату за услуги по уточнению границ населенных пунктов (х.Победа, с.Васильево-Петровское, с.Новотроицкое, х. Ельбузд) в сумме 370,0 тыс.рублей;


- на оплату за обследование здания ДК с.Новотроицкое 99,5 тыс.рублей;


- на частичную оплату за приобретении скважины в х. Победа 250,0 тыс.рублей (из местного бюджета на эти цели было выделено 140,0 тыс.рублей). 
Расходы 
Расходы бюджета поселения за 2015 год составили 25251,5 тысяч рублей или 94,7% исполнения годового плана, который составил 26674,2 тыс. рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 7455,4 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 164,7 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 368,2 тыс. рублей, которые израсходованы 
- на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району в сумме 351,5 тыс.рублей

- на страхование добровольных пожарных 0,7 тыс.рублей;

- на приобретение 2-ух громкоговорителей на сумму 3,6 тыс.рублей;
- на обучение специалистов в области гражданской обороны 1,1 тыс.рублей;

- на приобретение знаков «Купаться запрещено» в сумме 7,8 тыс.рублей;

- на приобретение информационных плакатов по вопросам антитеррористической защищенности объектов в сумме 3,6 тыс.рублей.
На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 10114,8 тыс. рублей.
- погашена задолженность в сумме 573,0 тыс. рублей за разработку проектно- сметной документации на строительство дороги по ул. Халтурина в х. Зеленый Мыс, выполненной в 2014 году.

- содержание и ремонт внутрипоселковых автомобильных дорог поселения в сумме 1016,2 тысяч рублей.
- строительство внутрипоселковой дороги по ул. Халтурина в х. Зеленый Мыс 7740,7 тыс. рублей и строительный надзор в сумме 71,9 тыс.рублей;

- установлены дорожные знаки на сумму 283,3 тыс. рублей;

- проведена техническая паспортизация дорог на сумму 429,7 тыс.рублей

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 269,5 тыс. рублей, из них: в целях строительства газопровода по ул. Комсомольская в х. Песчаный были проведены и оплачены следующие работы по земельному участку:

- геодезические работы в сумме 4,3 тыс. рублей;

- археологическое исследование на сумму 42,0 тыс. рублей;

- инженерно-экологическое изыскание на сумму 50,4 тыс. рублей;

- оплачен аванс в сумме 98,0 тыс. рублей за разработку проекта планировки  территории и проекта межевания земельного участка;

- изготовление схемы расположения земельного участка в сумме 4,3 тыс. рублей.
- кадастровые работы 7,5 тыс. рублей

- разрешение на застройку горно-геологического обоснования строительства объекта в сумме 30,0 тыс. рублей.

Также в данном разделе осуществлены расходы на межевание земельных участков для многодетных семей в сумме 33,0 тыс. рублей.
На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 2415,7 тыс. рублей, в том числе:

- оплачены взносы в региональный фонд Ростовской области по капитальному ремонту многоквартирных домов, находящихся в муниципальной собственности в сумме 88,1 тыс. рублей;

- приобретена водонапорная башня в х. Победа на сумму 390,0 тыс.рублей;

- установлены пожарные краны на водозаборные скважины в сумме 57,6 тыс.рублей;

- приобретены 2 насоса для скважин в п. В-Петровский  и п. Каяльский в сумме 68,8 тыс.рублей;

- проведено техническое обслуживание газопровода, проходящего в населенных пунктах поселения (х. Зеленый Мыс, с.Васильево- Петровское, х. Еремеевка, х. Песчаный, х. Левобережный) на сумму 79,4 тыс. рублей;
- оплачено за разработку схемы теплоснабжения поселения 43,0 тыс. рублей;


- оплачено за разработку проектно-сметной документации на строительство газопровода по ул.Комсомольская в х. Песчаный 355,1 тыс.рублей;

- проведен перерасчет сметной стоимости проектных работ, а также проведена экспертиза по объекту: «газопровод в х. Песчаный по ул. Комсомольская» на сумму 30,0 тысяч рублей;
- оплачена повторная экспертиза проектной документации по объекту: «газопровод в х. Песчаный по ул. Комсомольская» на сумму 84,2 тысяч рублей;
- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 152,9 тыс. рублей. На территории поселения установлено и функционируют 263 светильника наружного освещения.

- Оплата за уличное освещение 873,0 тыс. рублей

- приобретены 10 шт. саженцев каштана на сумму 1,5 тыс. рублей;

- оплачено за техническую паспортизацию деревьев в п.Каяльский в сумме 50,0 тыс.рублей. Работы по инвентаризации зеленых насаждений были выполнены ФБУ ВНИИЛМ «Южно-европейская НИЛОС». Данные работы включают в себя обследование зеленых насаждений (определение диаметра, высоты, породы, санитарного состояния дерева) с последующим составлением паспорта зеленных насаждений, расположенных в границах п.Каяльский. По результатам инвентаризации обследовано 1079 зеленых насаждений на площади 15,9 га. 
- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 16,6 тыс. рублей.
- на уборку мусора израсходовано 53,0 тыс.рублей

- приобретены 8 мусорных контейнеров на сумму 52,5 тыс. рублей;

- оплачены приобретенные материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 20,0 тыс. рублей.

Расходы на содержание учреждений культуры (Дома культуры и библиотеки) составили 3997,6 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 46,2 тыс. рублей, из них:

- на приобретение кубков, медалей грамот для проведения спортивных мероприятий в сумме 7,4 тыс.рублей;

- на приобретение теннисного стола спортивному клубу с.Новотроицкое 10,8 тыс.рублей;
- на приобретение спортивной формы 8,0 тыс.рублей

- за участие футбольной команды в районных соревнованиях 20,0 тыс. рублей;

На «социальную политику» расходы поселения составили 49,3 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.

ЖИЛИЩНО – КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО


Во втором полугодии 2015 года в сфере дорожного хозяйства проведены следующие работы: 


- проведены работы по строительству внутрипоселковой автомобильной дороги по ул.Халтурина в х.Зеленый Мыс с обустройством тротуара общей протяженностью 823 м на сумму 7740,7 тыс. рублей.

- разработана проектно-сметная документация на строительство трассы газопровода высокого и низкого давления с установкой ГРПШ для группы жилых домов в х.Песчаный на сумму484,02 тыс. рублей.


- проведены работы по содержанию дорог Задонского сельского поселения на сумму 995,0 тыс. рублей. В рамках данного контракта выполнены работы по грунтовому профилированию дорог, подсыпка дорог щебнем, нанесение дорожной разметки, покос сорной растительности.

В рамках повышения пожарной безопасности выполнены работы по замене пожарных кранов на водозаборах в п.Каяльский, с.Новотроицкое, х.Победа.


В связи с возможностью обрушения водонапорной башни в х.Победа администрацией поселения приобретена и установлена водонапорная башня на сумму 390,0 тыс. рублей: из них 250,0 тыс. рублей за счет средств районного бюджета и 140,0 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.

Проводится огромный объем работы по ликвидации свалочных очагов по всей территории поселения. Распоряжением Правительства Ростовской области от 04.03.2015 г. №93 «О некоторых мерах по сохранению благополучной среды и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения» определены общественные субботники и дни древонасаждений в весенний и осенний период (2 раза в год).
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Выделение земельных участков многодетным семьям.

   Первичной задачей на сегодняшний день является выполнение Указа Президента Российской Федерации о выделении земельных участков многодетным семьям.  Федеральный Закон N138-ФЗ о предоставлении земельных участков многодетным семьям вступил в силу 14 июня 2011 года. По состоянию на 2015 год  на территории Задонского сельского поселения зарегистрировано 159 многодетных семей. Из них 52 многодетные семьи состоят на очереди на бесплатное предоставление земельных участков, 46 из которых претендуют на земельные участки для индивидуального жилищного строительства, 6 семей претендуют на земельные участки для ведения личного подсобного хозяйства.
   Во втором полугодии 2015 года были выделены земельные участки многодетным семьям в х. Зеленый Мыс, х. Левобережный, х. Песчаный, с. Васильево-Петровское и х. Еремеевка. 11 комплектов документов  будут готовы в феврале месяце .
   По Азовскому району программа выделения земельных участков многодетным семьям предусмотрена до 2020 года.
Новый закон.
 
1 марта 2015 года вступил в силу Федеральный Закон N 171-ФЗ от 23 июня 2014 года «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗЕМЕЛЬНЫЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Комитет имущественных отношений передал свои полномочия, касающиеся земельных вопросов в сельские поселения. 10 марта 2015 года между Администрацией Азовского района и Администрацией Задонского сельского поселения было подписано соглашение «О взаимодействии при распоряжении земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена». Предметом настоящего Соглашения является консультационная, методическая, правовая помощь и взаимодействие сторон при осуществлении администрацией Задонского сельского поселения  полномочий по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. 
   
Теперь, чтобы оформить в собственность или в аренду земельный участок, гражданин обращается в местную администрацию с заявлением и приложенной схемой расположения земельного участка. 

   
В соответствии с новым законом, Администрация Задонского сельского поселения теперь занимается подготовкой, организацией и проведением аукционов по продаже земельных участков, находящихся в государственной неразграниченной или муниципальной собственности по заявлениям граждан или юридических лиц на территории поселения, а также заключает договора аренды и договора купли-продажи земельных участков, что раньше осуществлял Комитет имущественных отношений Азовского района. 


Пользуясь случаем хочу представить специалиста по землеустройству Топорову И.В. и инспектора Сильченко И.В.
СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «ЦСО граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания Шипило Екатерина Олеговна.


На территории Задонского поселения 62 человека пожилого возраста обслуживаются на дому 11-тью социальными работниками центра социального обслуживания граждан. Я говорю им огромное спасибо за заботу к людям преклонного возраста! Это:

	№ п/п
	ФИО
	Адрес проживания

	1
	Стороженко Вера Николаевна
	х.Задонский

	2
	Табунова Ирина Валентиновна
	х.Еремеевка

	3
	Горулько Елена Ивановна
	х.Победа

	4
	Шипило Екатерина Олеговна
	х.Победа

	5
	Швецова Ирина Владимировна
	х.Победа

	6
	Сараева Ольга Петровна
	х.Победа

	7
	Коваленко Елена Анатольевна
	х.Победа

	8
	Рябошапка Татьяна Петровна
	х.Еремеевка

	9
	Юнгман Любовь Васильевна
	х.Песчаный

	10
	Фидотова Наталья Владимировна
	п.Каяльский

	11
	Смехота Ольга Анатольевна
	Х.Задонский



Пожилым гражданам и инвалидам оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты.

Также в конце 2015 года администрацией оказана материальная помощь гражданам, пострадавшим в следствии пожара.


Традиционно проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров), «День пожилого человека», «Декада инвалидов», с выступлением ансамблей «Задончанка», «Россиюшка», «Задоринка» и чаепитием.


 Проводится оздоровление детей в санаториях и оздоровительных лагерях: за второе полугодие 2015 года оздоровилось 30 детей из малоимущих семей.


В настоящее время ведётся строительство часовни Всех Святых в хуторе Победа по пер. Ленина и монастырское подворье Старочеркасского мужского монастыря на территории с.В-Петровское.

Поступило заявление от инициативной группы жителей с.Новотроицкое на строительство часовни на территории бывшей совхозной конторы ТОО "Плодовод" (административного корпуса). Направлено письмо, подписанное главой Задонского с/п Рябовым С.И. от 02.12.2014г, в Администрацию Азовского района о создании межведомственной комиссии, которая вынесет заключение о сносе аварийного здания.

Установлен памятник «Труженикам тыла». Всего на территории Задонского сельского поселения 101 человек является тружеником тыла. Планируем установить косилку (времён Великой Отечественной войны) на постамент. Мы её нашли и сейчас она находится на сохранении в п.Каяльский на 3-м отделении. Предлагаю установить косилку  в  п.Каяльский.

Постоянно поддерживаем памятники ВОВ и делаем это вместе с вами, за что я говорю вам огромное человеческое спасибо.

На территории церкви в с.В-Петровское установлена детская площадка. Спасибо исполнительному директору Калмыкову Василию Витальевичу.

В связи со сложившейся ситуацией на Юго-Востоке Украины, на территорию Задонского сельского поселения прибывают граждане с Украины. Людей, столкнувшихся с тяжелейшей проблемой – войной, наши жители не оставили без помощи и внимания.


С июня 2014 года по июнь 2015 года на нашу территорию прибыло 150 граждан Украины, в настоящее время на территории Задонского с/п остаётся 68 человек.



Благодарю руководителя сельхозпредприятия (бывшего ЗАО "Задонское") Ким Михаила Ильича за приобретение холодильника для семьи Кораблёвой Елены Владимировны, прибывшей из Украины и поселившейся в ФАПе в с.Новотроицкое.


Также благодарю депутатов Задонского сельского поселения за оказанную гуманитарную помощь: это Завгородний Александр Анатольевич, Канюк Александр Борисович, Худина Анна Николаевна, Гавриленко Лариса Дмитриевна.

Предпринимателей: Фаткулину Оксану Валериевну (ИП с.Новотроицкое), Висалова Джабира (турецкая диаспора х.Победа), Миганову Ирину Александровну (ИП п.Каяльский), Очередко Алексея Анатольевича (ИП х.Ельбузд), Гребенюк Николая Антоновича (ИП п.Каяльский), Чмыхалова Виктора Ивановича (ИП с.В-Петровское), Гапич Елену Анатольевну (ИП х.Задонский), Романовского Владимира Васильевича (депутата Задонского сельского поселения), Корнилова Сергея Викторовича (ИП х.Победа), Попехина Германа Валентиновича (ИП с.Новотроицкое), Чугаева Леонида Егоровича (ИП с.Новотроицкое), Андреасян Гамлета Самвеловича (ИП с.Новотроицкое). Курочка Александра Владимировича (ИП х.Песчаный).

Также в оказании гуманитарной помощи принимали участие: коллектив Задонского сельского поселения, общество "Российский Красный Крест" (г.Ростов) – приобреталась зимняя одежда, обувь и постельное бельё, отдел ГОЧС Азовского района – подвозились продукты и средства личной гигиены.
СПОРТ, РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ

На территории Задонского поселения действуют 3 футбольных клуба: 

1. ФК "Новотроицкое" (с.Новотроицкое) в составе 11 игроков в возрасте от 10 до 16 лет – тренер команды Кандыба Эдуард Алексеевич.
2.  "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Шевченко Валерий Витальевич.
3. "Петровка" с.Васильево Петровское, в составе 18 человек в возрасте от 17 до 32 лет, команда принимает участие в районных соревнованиях. Молодая команда которая создана в 2012г.
А также волейбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 40 человек, из которых 20 человек - дети.

     Проведено 6 консультаций по жилищным программам. В сфере жилищных вопросов за истекший период оказана помощь в постановке на жилищный учет двум детям-сиротам: Шишкин Роман Алексеевич (с. Новотроицкое) и Чехонадских Галина Андреевна (х. Песчаный). В августе 2015 года проведен турнир по настольному теннису, посвященный «Дню физкультурника», приобретены ценные призы (кубки, медали) на сумму – 4395,0 рублей для награды победителей. В октябре 2015 года проведен кубок закрытия сезона по футболу в Задонском сельском поселении, приобретен спортивный инвентарь и ценные призы для награды победителей на сумму – 12000,0 рублей. В декабре 2015 года приобретен теннисный складной стол для команды «Олимп» с. Новотроицкое для проведения зимнего турнира по настольному теннису на сумму – 10800,0 рублей. Также в декабре 2015 года проведены соревнования по мини-футболу на кубок Главы Задонского сельского поселения, приобретены ценные призы и спортивный инвентарь (медали, кубок) на сумму – 8000,0 рублей для награды победителей, приобретена спортивная форма (шорты – 10 шт., футболки – 10 шт.) на сумму – 7980,0 рублей для команды «Нива Задонский». За второе полугодие 2015 года специалистом по делам молодежи было составлено 48 актов жилищно-бытовых условий граждан по требованию комиссии по делам несовершеннолетних.  Также по запросам МБУ «МФЦ Азовского района» было составлено 19 актов жилищно-бытовых условий для оформления детских пособий, адресной помощи гражданам Задонского сельского поселения. За 2-е полугодие 2015 года по требованию районного отдела образования, управления социальной защиты населения Азовского района было сделано 28 запросов в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии Ростовской области Азовского отдела для оформления регионального материнского капитала, постановки на жилищный учет. Специалистом по делам молодежи был сформирован список на новогодние подарки детям, осуществлена выдача новогодних подарков от главы Азовского района Бевзюк В.Н.  в количестве 1508 штук, 18 лет В.Н. Бевзюк не забывает о наших детях. На территории Задонского сельского поселения проведена межведомственная профилактическая операция "Подросток". В июле 2015 года молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в районном фестивале «Молодость. Здоровье. Красота.». Также в декабре 2015 года молодежь Задонского сельского поселения приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном закрытию «Года молодежи в Азовском районе». На данном мероприятии была награждена ценным призом Толстоноженко Дарья Сергеевна – участница эстрадного вокального ансамбля «Акварель». Дарья проживает в с. Новотроицкое, является учащейся МБОУ Новотроицкой ООШ.
КУЛЬТУРА


За второе полугодие 2015 года учреждениями культуры МБУК СДК(Муниципальное бюджетное учреждение культуры Сельский дом культуры) х. Победа Задонского сельского поселения были проведены  культурно-массовые мероприятия ко Дню сел  х.Победа, с.Новотроицкое, п.Каяльский, с. В.Петровское. Организованы концертные программы ко Дню пожилого человека, Дню инвалидов, Дню народного единства и предновогодние детские развлекательные программы, рождественские встречи для взрослого населения. 

Давно уже стало традицией проведение молодежной развлекательно-познавательной программы «Планета молодых – без наркотиков».   
Большое внимание уделяется работе с детьми и молодежью.

Популярностью пользуется КЛО (Клубное Любительское Объединение) «Пирамида», которое провело  турниры по бильярду на первенство Задонского сельского поселения среди разных возрастных категорий и турнир среди молодежи.

Все мероприятия проходят на высоком профессиональном уровне, что подтверждается отзывами людей в Книге отзывов и публикациями в средствах массовой информации района и области.

В зону обслуживания  библиотек входят 13 населенных пунктов Задонского сельского поселения с численностью населения более 8 тысяч человек. Фонд библиотек составляет 41000 экземпляров книг.

Читателями библиотек являются пенсионеры, домохозяйки, студенты и учащиеся школ.

Библиотеки проводят работу по пропаганде книг гражданско-патриотического и нравственного воспитания молодежи .

2015г являлся годом литературы. Сотрудники библиотеки провели объемную работу по этой теме. Для пользователей библиотеки оформлялись книжные выставки к юбилеям писателей , читательские конференции ,обзоры литературы, литературные вечера, вечера поэзии и викторины.
                          МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР


С 1 декабря 2011года успешно работают Многофункциональный центр (МФЦ), оказывает государственные и муниципальные услуги населению свыше 200 видов, например: оформление субсидий, выплата различных  пособий, назначение различных компенсаций, оформление и выдача удостоверений(Ветеран труда ..), постановка и снятие с регистрационного учета ( паспортные услуги)  и т.д.


За второе полугодие 2015 года 
Специалистами МФЦ (многофункционального центра):  оформлено 2555 дел
 и проведено 752 консультации. В связи с расширением сферы услуг ремонтируются два помещения в ДК х.Победа, куда будут переведены специалисты МФЦ из здания администрации.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась специалистами администрации.


Во втором полугодии 2015 года поступило  86 обращений граждан, из них письменных 64. Основные письменные и устные жалобы касаются благоустройства, содержания дорог, земельных вопросов, газификации и прочие. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (районную администрацию, Правительство области и РФ).


Администрацией за 2 полугодие 2015 года выдано 2128 справок и выписок. Совершено 239 нотариальных действий, за которые взыскана госпошлина на сумму 52,8 тыс. рублей, поступившая в бюджет поселения.
ПЛАНЫ 2016 ГОД
      В 2014г. в Госдуму внесен проект закона по реформе местного самоуправления. Президент РФ Путин В.В. требует  муниципалитетам активнее участвовать в модернизации и развитии территорий.
     Данный закон должен решить одну очень серьезную проблему- снять чрезмерную нагрузку с сельских поселений!

     Так, в муниципальный район уйдут вопросы гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, безопасности на водных объектах, лесного контроля, организации вывоза твердых бытовых отходов (ТБО) и т.д.

    У поселений должны остаться вопросы местного значения:

-утверждение бюджета

-распоряжение имуществом

-создание условий для обеспечения жителей услугами связи

-организация досуга и т.д. – всего 13 из нынешних 34 полномочия, на которые просто не 

хватало средств и возможностей.

     С 1 марта 2015 года в России вступит в силу Федеральный закон № 171 ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ» в котором сформирован новый порядок формирования и предоставления земель из государственной и муниципальной собственности физическим и юридическим лицам. В законе определены признаки земельного участка, как объекта хозяйственного оборота и порядок его формирования, порядок формирования земельного участка, подробно определены случаи и порядок предоставления земельных участков.
Какое управляющее влияние окажет новый закон на земельные отношения?

1.  Ясность.  Установлен четкий порядок действий во всех случаях, которые четко предусмотрены и сформулированы. 

2.  Все будет по плану. Формирование и предоставление земельных участков полностью замыкается на документы территориального планирования, что создает среду для рационального и гармоничного развития территорий.

3. Станет легче строить линейные сооружения. Установлены нормы, решающие множество вопросов по земле, относительно строительства инженерной инфраструктуры - дорог, трубопроводов, линий связи. Для их строительства теперь не обязательно формировать несуразные змеевидные земельные участки для выполнения требований Градостроительного кодекса. Теперь для этого достаточно установления сервитута, который ставится на учет в ГКН ( государственная кадастровая недвижимость).
4. Станет легче оформить землю дачникам. 
5. Многодетным семьям земельные участки также будут предоставляться бесплатно. 
     Но хочу отметить, что тяжелые жизненные ситуации в стране в настоящее время из-за санкций Америки и Европы к России, а также внутренние реформы не останавливают всех нас идти к достижениям своих целей.

     Пример:

Мы все хотели построить нашим маленьким человечкам детский садик на 40 мест в с.Новотроицкое и за 4,5 месяца он построен.Так же построен  модульный детский сад в х.Победа на 40 мест. Огромное человеческое спасибо  нашему Губернатору Голубеву Василию Юрьевичу и Валерию Николаевичу Бевзюк - главе Азовского района, Кудиновой Галине Петровне и коллективу детского садика «Вишенка», Топоровой Алле Николаевне и коллективу «Аленький цветочек».

     Также хочу отметить и выразить благодарность руководителям, индивидуальным предпринимателям, жителям с.Новотроицкое и х.Победа, принимавшим активное участие в благоустройстве новых детских садов:

-Калмыкову Василию Витальевичу

-Крольман Дмитрию Олеговичу

-Завгороднему Александру Анатольевичу

-Фаткулиной Оксане Валерьевне

-Кандыба Эдуарду Алексеевичу

-Типикину Сергею Петровичу

-Попехину Герману Валентиновичу

-Андреасян Гамлету Самвеловичу

-Чугаеву Леониду Егоровичу, 

-Тесленко Людмиле Владимировне

-Сухову Дмитрию Александровичу

- Лагутину Дмитрию Владимировичу

- Гавриленко Ларисе Дмитриевне
    На территории церкви в с. В-Петровское приобретена и установлена детская площадка. Выражаю благодарность ИП Благодарному В.В. за спонсорскую помощь в приобретении.

Запланированные мероприятия на 2016год:

1. Закончить работы по техническому перевооружению котельной в х.Победа.


2. Разработать проектно-сметную документацию на строительство сетей наружного освещения в х.Победа (40 светильников).

3. Строительство газопровода в х. Песчаный по ул. Комсомольская.


4. Провести работы по инвентаризации зеленых насаждений на территории сельского поселения с целью определения объемов работ по уходу за зелеными насаждениями, а также по ликвидации опасных деревьев.


5. Продолжить начатую работу по ликвидации опасных деревьев в хуторах и селах.


6. Планируется установить Памятный крест на въезде в х.Задонский возле р.Кагальник.

7. Провести выборную компанию депутатов представительских органов сельского поселения 18 сентября 2016г. 
На территории Задонского сельского поселения с 2012 года работали депутаты в количестве 10 человек. На данный момент 8. Еще раз хочу поблагодарить их за каждодневную помощь в решении проблем, возникающих в нашем большом поселении.  Будь то уборка снега или мусора, тушение пожаров или доставка гуманитарной помощи для беженцев. Приобретение материалов для оборудования кабинетов МФЦ или выделение техники при проведении субботников. И многое, многое другое.
 ЗАКЛЮЧЕНИЕ
        Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться ко всем жителям земли Задонской:

1. Давайте вместе благоустраивать нашу землю, Заключайте договора с Самарским ЖКХ на вывоз ТБО.
-посмотрите во что наши жители превращают луга, леса, берега озер и рек.

2.Давайте друг другу научимся без стеснения делать замечания, культурно с пониманием разговаривать,  не обманывать друг друга!

3.Давайте вместе оберегать наши села, хутора и поселки от пожаров. Не сжигать ТБО в огородах, возле лугов и рек, не бросать окурки сигарет, проезжая по дороге на поля с хлебом. А лучше сажать цветы и деревья перед домами!
   Считаю, что данная работа, и ее выполнение в наших сердцах и наших душах поднимет патриотизм к нашей земле, к нашим поселкам, селам и хуторам и в целом к земле – под именем Россия!

Огромное Вам всем спасибо за понимание и огромную работу!

