МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

по вопросам пенсионного обеспечения лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы
1. Порядок оформления документов для установления лицу, замещающему муниципальную должность, муниципальному служащему трудовой пенсии
Вновь созданный орган местного самоуправления (например, контрольно-счетный орган муниципального образования), отраслевой (функциональный) или территориальный орган местной администрации, являющиеся юридическим лицом, производящие выплату денежного содержания (заработной платы) или иных вознаграждений своим работникам (иным физическим лицам), должны быть зарегистрированы в качестве страхователей по обязательному пенсионному страхованию.
Регистрация организации в качестве страхователя осуществляется в порядке, установленном постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 13.10.2008 № 296п «Об утверждении Порядка регистрации и снятия с регистрационного учета в территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации страхователей, производящих выплаты физическим лицам».
Регистрация в качестве страхователей осуществляется независимо от наличия на момент регистрации обязательств по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное страхование.
Сведения для регистрации представляются в Пенсионный фонд Российской Федерации (далее, если иное не указано особо, – фонд) Федеральной налоговой службой на основании сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц, в течение 5 рабочих дней с момента внесения в соответствующий реестр сведений о юридическом лице.
На основании указанных сведений, территориальный орган (отделение) фонда производит регистрацию организации в качестве страхователя с присвоением регистрационного номера.
Территориальный орган фонда извещает организацию о ее регистрации в качестве страхователя путем направления через федеральные органы почтовой связи уведомления о регистрации юридического лица в территориальном органе фонда по месту нахождения.
В соответствии с абзацем четвертым части первой статьи 65 Трудового кодекса Российской Федерации при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю страховое свидетельство государственного пенсионного страхования. Согласно части четвертой указанной статьи при заключении трудового договора впервые страховое свидетельство государственного пенсионного страхования оформляется работодателем.
В соответствии с пунктом 1 статьи 7 Федерального закона от 15.12.2001 № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации» обязательному пенсионному страхованию подлежат также лица, работающие по договору гражданско-правового характера, предметом которого являются выполнение работ и оказание услуг.
Порядок регистрации фондом застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования установлен статьей 7 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 987н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах».
При заключении работодателем (страхователем) трудового договора или договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, с работником (застрахованным лицом), не зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, страхователь представляет на это лицо анкету застрахованного лица в территориальный орган фонда в течение двух недель с даты заключения договора.
Форма анкеты утверждена постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 31.07.2006 № 192п «О формах документов индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования и Инструкции по их заполнению». 

Анкета заполняется лично застрахованным лицом. Допускается ее заполнение кадровыми либо другими службами организации, уполномоченными руководителем организации.

Правильность указанных в анкете застрахованного лица сведений заверяется подписью застрахованного лица и проверяется страхователем.

Если застрахованное лицо не имеет возможности лично заверить анкету застрахованного лица в связи с длительным (свыше одного месяца) нахождением в командировке, длительной болезнью или по иной причине, страхователь указывает эту причину в анкете и заверяет ее.

Анкеты застрахованных лиц передаются страхователем в территориальный орган фонда вместе с описью документов.
Территориальный орган фонда в течение трех недель со дня получения анкеты застрахованного лица открывает лицевой счет и оформляет страховое свидетельство либо принимает решение об отказе в регистрации, которое сообщается страхователю или застрахованному лицу.

При необходимости территориальный орган фонда в этот же срок направляет страхователю запрос об уточнении сведений.
Страхователь в течение недели после получения страховых свидетельств выдает их застрахованным лицам. Застрахованное лицо проверяет правильность содержащихся в страховом свидетельстве сведений и расписывается в сопроводительной ведомости в получении страхового свидетельства.
Если страхователь не имеет возможности выдать страховое свидетельство или решение об отказе в регистрации в связи с длительным (свыше одного месяца) нахождением в командировке застрахованного лица, его длительной болезнью или по иной причине, страхователь проверяет правильность содержащихся в страховом свидетельстве сведений, расписывается за застрахованное лицо в сопроводительной ведомости и принимает меры к передаче страхового свидетельства застрахованному лицу.

В случае неверного указания в страховом свидетельстве фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения или пола застрахованное лицо заполняет листок исправлений, в котором указывает правильные сведения.

При обнаружении ошибок в страховом свидетельстве в период отсутствия застрахованного лица в связи с длительным (свыше одного месяца) нахождением в командировке, длительной болезнью или по иной причине листок исправлений заполняется страхователем и заверяется его подписью.
Страхователь в месячный срок после получения в территориальном органе фонда страховых свидетельств, запросов об уточнении сведений и решений об отказе в регистрации возвращает в территориальный орган фонда сопроводительную ведомость, листки исправлений, заполненные запросы об уточнении сведений и заявления о выдаче дубликата страхового свидетельства, а также страховые свидетельства, которые не были выданы застрахованным лицам по причинам невостребования или наличия в них ошибок.
Застрахованное лицо вправе обратиться к страхователю с заявлением об обмене страхового свидетельства или о выдаче его дубликата в случае:

- изменения фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения или пола застрахованного лица, установления неточности или ошибочности в сведениях, содержащихся в страховом свидетельстве;

- утраты страхового свидетельства или его непригодности для использования.

Страхователь в двухнедельный срок со дня получения от застрахованного лица заявления об обмене страхового свидетельства или о выдаче его дубликата передает указанное заявление в территориальный орган фонда вместе с описью документов.

Территориальный орган фонда в месячный срок после получения от страхователя заявления об обмене страхового свидетельства или о выдаче его дубликата принимает решение об обмене страхового свидетельства или о выдаче его дубликата либо об отказе в обмене страхового свидетельства или в выдаче его дубликата. Решение сообщается страхователю.

Решение об отказе в обмене страхового свидетельства или о выдаче его дубликата принимается территориальным органом фонда в случае отсутствия в системе индивидуального (персонифицированного) учета лицевого счета со страховым номером, указанным в заявлении об обмене страхового свидетельства или выдаче его дубликата, или в случае несоответствия указанных в заявлении фамилии, имени, отчества сведениям, содержащимся в лицевом счете, страховой номер которого указан в заявлении.

Орган местного самоуправления, отраслевой (функциональный) или территориальный орган местной администрации (страхователь) обязан ежеквартально представлять в фонд сведения о каждом работнике (застрахованном лице).
Указанные сведения представляются в порядке и в сроки, установленные Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 987н «Об утверждении Инструкции о порядке ведения индивидуального (персонифицированного) учета сведений о застрахованных лицах».
Страхователи представляют в органы фонда по месту их регистрации сведения об уплачиваемых страховых взносах на основании данных бухгалтерского учета, а сведения о страховом стаже - на основании приказов и других документов по учету кадров.
Страхователь ежеквартально не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о страховых взносах начисляются страховые взносы) следующие сведения:

- страховой номер индивидуального лицевого счета;

- фамилию, имя и отчество;

- дату приема на работу (для застрахованного лица, принятого на работу данным страхователем в течение отчетного периода) или дату заключения договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы;

- дату увольнения (для застрахованного лица, уволенного данным страхователем в течение отчетного периода) или дату прекращения договора гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы;

- периоды деятельности, включаемые в стаж на соответствующих видах работ, определяемый особыми условиями труда, работой в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях;

- сумму заработка (дохода), на который начислялись страховые взносы обязательного пенсионного страхования;

- сумму начисленных страховых взносов обязательного пенсионного страхования;

- другие сведения, необходимые для правильного назначения трудовой пенсии;

- суммы страховых взносов, уплаченных за застрахованное лицо, являющееся субъектом профессиональной пенсионной системы;

- периоды трудовой деятельности, включаемые в профессиональный стаж застрахованного лица, являющегося субъектом профессиональной пенсионной системы.
Указанные сведения представляются по формам, утвержденным постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 31.07.2006 № 192п «О формах документов индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования и Инструкции по их заполнению».
Страхователь одновременно с представлением в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации расчетного листка представляет застрахованному лицу информацию об исчисленных, удержанных и перечисленных дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и о взносах работодателя, уплаченных в пользу застрахованного лица (в случае их уплаты).
Страхователь в день увольнения застрахованного лица (в день выдачи застрахованному лицу трудовой книжки) или в день прекращения договора гражданско-правового характера, на вознаграждения по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, представляет застрахованному лицу копии его индивидуальных сведений, которые не были представлены страхователем в территориальный орган фонда, а также информацию об исчисленных, удержанных и перечисленных дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и о взносах работодателя, уплаченных в пользу застрахованного лица (в случае их уплаты).

Страхователь обязан получить у застрахованного лица письменное подтверждение передачи ему этих сведений.
В случае подачи заявления о назначении пенсии застрахованное лицо обращается к страхователю с заявлением о представлении на него в территориальный орган фонда индивидуальных сведений. Страхователь в течение 10 дней со дня обращения застрахованного лица представляет в территориальный орган фонда индивидуальные сведения об этом лице.
В соответствии с частью третьей статьи 80 Трудового кодекса Российской Федерации в случаях, когда заявление работника об увольнении по его инициативе (по собственному желанию) обусловлено невозможностью продолжения им работы (в том числе в связи с выходом на пенсию) работодатель обязан расторгнуть трудовой договор в срок, указанный в заявлении работника.
При этом в заявлении об увольнении по собственному желанию рекомендуется указывать причину увольнения (в связи с выходом на пенсию).
Соответственно, в распоряжении (приказе) об увольнении и трудовой книжке необходимо также указать причину увольнения (в связи с выходом на пенсию).

2. Условия и порядок предоставления лицу, замещающему муниципальную должность, муниципальному служащему права на государственную пенсию за счет средств бюджета соответствующего муниципального образования, особенности исчисления стажа муниципальной службы для назначения государственной пенсии муниципальному служащему
2.1. Условия и порядок предоставления лицу, замещающему муниципальную должность, муниципальному служащему права на государственную пенсию за счет средств бюджета соответствующего муниципального образования
В соответствии с частью 3 статьи 10 Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области» условия предоставления муниципальному служащему права на государственную пенсию за счет средств бюджета соответствующего муниципального образования определяются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.
При разработке таких нормативных правовых актов следует принимать во внимание то, что согласно пункту 6 статьи 5 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» взаимосвязь муниципальной службы и государственной гражданской службы Российской Федерации обеспечивается, в том числе, посредством соотносительности основных условий государственного пенсионного обеспечения граждан, проходивших муниципальную службу, и граждан, проходивших государственную гражданскую службу. Также часть 1 статьи 25 указанного Федерального закона предусматривает, что в области пенсионного обеспечения на муниципального служащего в полном объеме распространяются права государственного гражданского служащего, установленные федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.
Исходя из изложенного, проект нормативного правового акта представительного органа муниципального образования о государственной пенсии за выслугу лет рекомендуется разрабатывать, используя в качестве образца Областной закон от 15.02.2008 № 872-ЗС «О государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим государственные должности Ростовской области и должности государственной гражданской службы Ростовской области».
При этом необходимо учитывать, что, во-первых, указанный Областной закон не регулирует напрямую порядок государственного пенсионного обеспечения муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, а, во-вторых, правовое регулирование государственной гражданской службы и муниципальной службы не всегда совпадает.
Право на государственную пенсию за выслугу лет областным и федеральным законодательством предоставляется лицам, замещающим муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальным служащим.
Следовательно, лица, замещающие муниципальные должности на непостоянной основе (например, депутаты представительного органа муниципального образования), лица, замещающие должности в органах местного самоуправления, не отнесенные к должностям муниципальной службы (должности по техническому обеспечению деятельности органа местного самоуправления, должности обслуживающего персонала и т.п.) права на государственную пенсию за выслугу лет не имеют.

Необходимо учитывать, что замещение любых должностей в органах местного самоуправления не являлось работой на муниципальных должностях на постоянной основе или муниципальной службой до 15.01.1998 – даты вступления в силу областных законов от 29.12.1997 № 55-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области» и от 29.12.1997 № 56-ЗС «О Реестре муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в Ростовской области».
В связи с этим, правом на государственную пенсию за выслугу лет обладают только лица, прекратившие полномочия по муниципальной должности или уволенные с муниципальной службы не ранее 15.01.1998.
Также необходимо иметь в виду, что органы местного самоуправления поселений в Ростовской области приступили к исполнению своих полномочий с 01.01.2006. С указанной даты начали исполнение своих полномочий на постоянной основе и лица, замещающие в поселениях муниципальные должности (главы поселений), а граждане поступили на муниципальную службу поселений.

Следовательно, право на государственную пенсию за выслугу лет, выплачиваемую из бюджета поселения, принадлежит лицам, замещавшим соответствующие должности в поселениях на 01.01.2006. Лица, уволенные из администраций городов в районах, поселков, сельсоветов и аналогичных территориальных органов районов, могут претендовать на получение государственной пенсии за счет бюджета муниципального района.
Одним из основных требований при предоставлении права на государственную пенсию за выслугу лет является наличие определенного стажа работы на постоянной основе на муниципальной должности или стажа муниципальной службы.
Рекомендуется устанавливать минимальный необходимый стаж замещения муниципальной должности равным однократному сроку полномочий соответствующего выборного должностного лица или представительного органа муниципального образования, а стаж замещения должности муниципальной службы равный 15 годам.
Следует учитывать, что главы поселений, избранные на свой первый срок полномочий (3 года) и вступившие в должность в октябре 2005 года, приступили к исполнению обязанностей на постоянной основе с 01.01.2006. Таким образом, стаж их работы на муниципальной должности на постоянной основе составил менее 3 лет. 
Для того, чтобы не лишать указанных лиц права на государственную пенсию за выслугу лет, в нормативном правовом акте представительного органа соответствующего поселения можно указать, что лицо, замещавшее должность главы поселения по результатам избрания в соответствии с Областным законом от 29.03.2005 № 300-ЗС «О выборах в органы местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований в Ростовской области» и приступившее к исполнению должностных обязанностей с 1 января 2006 года, имеет право на государственную пенсию за выслугу лет при отсутствии требуемого периода замещения указанной должности, дающего право на государственную пенсию за выслугу лет, если оно исполняло должностные обязанности в указанной должности не менее двух лет.
При изложении положений муниципальных нормативных правовых актов о стаже, требующемся для назначения государственной пенсии за выслугу лет, необходимо учитывать, что Федеральный закон от 08.01.1998 № 8-ФЗ «Об основах муниципальной службы в Российской Федерации», действовавший до 01.06.2007, содержал терминологию, отличную от используемой в настоящее время. Муниципальные должности именовались муниципальными должностями категории «А», должности муниципальной службы – муниципальными должностями муниципальной службы.
Во избежание сложностей в определении необходимого стажа рекомендуется в соответствующих положениях нормативного правового акта представительного органа муниципального образования использовать как старые, так и новые термины, введя общее сокращение («далее – муниципальные должности» и «далее – должности муниципальной службы»).
В общую продолжительность (стаж) замещения муниципальных должностей на постоянной основе включается только замещение этих должностей в соответствующем муниципальном образовании.
При этом замещение разных муниципальных должностей в одном муниципальном образовании (например, 2 года работы в должности главы муниципального образования и 3 года работы в должности председателя представительного органа муниципального образования) должно суммироваться. 
Иные периоды (периоды замещения муниципальных должностей в других муниципальных образованиях, периоды муниципальной службы и т.д.) в указанный стаж не включаются. 
В связи с этим какое-либо специальное регулирование порядка исчисления стажа работы на муниципальных должностях в правовом акте представительного органа муниципального образования не требуется, достаточно общего указания на замещение муниципальной должности соответствующего муниципального образования на постоянной основе в течение определенного периода. 

Единственным исключением может являться включение в периоды работы, дающие право на государственную пенсию за выслугу лет, периодов замещения главой муниципального района или городского округа должности главы администрации города областного подчинения или района Ростовской области с 1 января 1992 года до 15 января 1998 года (даты включения должности главы муниципального образования в Реестр муниципальных должностей в Ростовской области в соответствии с Областным законом от 29.12.1997 № 56-ЗС «О Реестре муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в Ростовской области»).
В отношении должностей муниципальной службы предлагается указать, что в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, включаются периоды службы (работы), которые в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» включаются в стаж государственной службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих.
В соответствии со статьей 19 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих включаются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, периоды службы (работы) в должностях федеральной государственной гражданской службы и других должностях, определяемых Президентом Российской Федерации.
Перечень должностей, периоды службы (работы) в которых включаются в стаж государственной службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных служащих, утвержден Указом Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141.

В указанный перечень включены все необходимые для установления стажа муниципальной службы периоды.
Необходимо особо отметить, что в данном перечне также предусмотрено включение в стаж периодов замещения должностей в советах народных депутатов и их исполнительных комитетах, партийных организациях, органах местного самоуправления (до введения института муниципальной службы). Вместе с тем, следует учитывать, что на основании Указа Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141 периоды замещения данных должностей включаются в стаж только до 25.01.1995, а стаж муниципальной службы начинает течь с 15.01.1998.
Для того, чтобы указанные 3 года не выпадали из стажа, предлагается в нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования указать, что в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, включаются также периоды службы (работы) в должностях руководителей, специалистов и служащих, на выборных должностях, занимаемых на постоянной основе в местных государственных органах (районных, городских, районных в городах, поселковых и сельских Советах народных депутатов и их исполнительных комитетах) и органах местного самоуправления, с 1 января 1992 года до вступления в силу Областного закона от 29.12.1997 № 56-ЗС «О Реестре муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в Ростовской области».
Особенности исчисления стажа муниципальной службы для назначения государственной пенсии муниципальному служащему будут рассмотрены в подразделе 2.2 настоящего раздела.

Государственная пенсия за выслугу лет назначается:

- к трудовой пенсии по старости (части трудовой пенсии по старости) или к трудовой пенсии по инвалидности, назначенной в соответствии с Федеральным законом от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации»);

- к пенсии, назначенной в соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (пункт 2 статьи 32 указанного Закона предусматривает возможность назначения пенсии лицам, уволенным в связи с ликвидацией организации, сокращением численности или штата работников организации, на период до наступления возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости, но не ранее чем за два года).
Лицу, получающему иную пенсию, государственная пенсия за выслугу лет может быть назначена после перехода на одну из указанных пенсий.

Государственная пенсия за выслугу лет не может быть назначена лицам, которым в соответствии с федеральным законодательством, законодательством субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами назначены иная пенсия за выслугу лет, или ежемесячное пожизненное содержание, или установлено дополнительное пожизненное ежемесячное материальное обеспечение, или иное дополнительное пенсионное обеспечение.
К такому дополнительному пенсионному обеспечению, в том числе, относятся:
ежемесячное пожизненное содержание, предусмотренное Законом Российской Федерации от 26.06.1992 № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации»;
пенсии, установленные Законом Российской Федерации от 12.02.1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, и их семей»;

пенсии, предусмотренные Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»;

дополнительное ежемесячное материальное обеспечение, предусмотренное Федеральным законом от 04.03.2002 № 21-ФЗ «О дополнительном ежемесячном материальном обеспечении граждан Российской Федерации за выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией»;
доплаты к пенсии, предусмотренные Указом Президента Российской Федерации от 01.04.1996 № 467 «О доплате к пенсии лицам, замещавшим должности в органах государственной власти и управления Союза ССР и РСФСР»;

доплаты к пенсии, предусмотренные Областным законом от 29.02.2000 № 62-ЗС «О ежемесячной доплате к пенсии отдельным категориям граждан»;

доплата к пенсии, предусмотренная Областным законом от 16.07.2001 № 157-ЗС «О ежемесячной доплате к пенсии лицам, пострадавшим во время событий в городе Новочеркасске в июне 1962 года»;
пенсия, установленная Областным законом от 15.02.2008 № 872-ЗС «О государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим государственные должности Ростовской области и должности государственной гражданской службы Ростовской области».
Для назначения государственной пенсии за выслугу лет лицо может отказаться от иного дополнительного пенсионного обеспечения, если это не противоречит нормативным правовым актам, в соответствии с которыми назначено такое дополнительное пенсионное обеспечение.
Размер государственной пенсии за выслугу лет предлагается устанавливать таким образом, чтобы сумма пенсии (части трудовой пенсии по старости), к которой назначена государственная пенсия за выслугу лет, и государственной пенсии за выслугу лет составляла для:
- лиц, замещавших муниципальные должности в течение количества лет, равного однократному сроку полномочий главы муниципального образования и представительного органа муниципального образования, - 45 процентов их среднемесячного денежного содержания, свыше указанного числа лет - 75 процентов их среднемесячного денежного содержания ;

- лиц, замещавших должности муниципальной службы, - 45 процентов их среднемесячного денежного содержания.
При недостаточности средств местного бюджета указанные размеры государственной пенсии за выслугу лет могут быть уменьшены.

В случае если лицу в соответствии с федеральным законом назначены две пенсии, то при определении размера государственной пенсии за выслугу лет следует учитывать общую сумму двух пенсий.
Размер государственной пенсии за выслугу лет не может быть ниже фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости, установленного пунктом 2 статьи 14 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
Размер государственной пенсии за выслугу лет рекомендуется определять по выбору лица, замещавшего муниципальную должность, должность муниципальной службы, исходя из его среднемесячного денежного содержания за последние 12 полных фактически отработанных календарных месяцев, предшествовавших дню прекращения полномочий по муниципальной должности, увольнения с муниципальной службы, либо дню достижения возраста, дающего в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» право на трудовую пенсию по старости.
В состав денежного содержания, учитываемого для определения размера государственной пенсии за выслугу лет, рекомендуется включать следующие выплаты:
должностной оклад муниципального служащего в соответствии с замещаемой им должностью муниципальной службы;
ежемесячное денежное поощрение;
ежемесячную квалификационную надбавку к должностному окладу;

ежемесячную надбавку к должностному окладу за выслугу лет;

ежемесячную надбавку к должностному окладу за особые условия муниципальной службы (сложность, напряженность, специальный режим работы и иные особые условия);

ежемесячную процентную надбавку к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну;

премии за выполнение особо важных и сложных заданий (далее - премии);

единовременную выплату при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска;

материальную помощь.
При недостаточности средств местного бюджета часть выплат, кроме должностного оклада, может не включаться в состав денежного содержания, учитываемого для определения размера государственной пенсии за выслугу лет.
Среднемесячное денежное содержание определяется путем деления суммы полученного за 12 месяцев денежного содержания на 12.

Если в расчетный период произошло повышение в централизованном порядке размера денежного содержания, учитываемого для определения размера государственной пенсии за выслугу лет, то среднемесячное денежное содержание за весь расчетный период рекомендуется рассчитывать исходя из повышенного денежного содержания.

В случае если лицо замещало муниципальную должность, должность муниципальной службы менее 12 полных календарных месяцев непосредственно перед днем, предшествующим дню прекращения полномочий по муниципальной должности, увольнения с муниципальной службы, либо дню достижения возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости, то среднемесячное денежное содержание определяется путем деления общей суммы полученного денежного содержания за фактически отработанные полные календарные месяцы на число этих месяцев.
Размер государственной пенсии за выслугу лет предлагается определять исходя из 80 процентов среднемесячного денежного содержания по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы.
В целях стимулирования замещения нахождения на муниципальной службе в нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования предлагается указать, что размер государственной пенсии за выслугу лет увеличивается для лиц, замещавших должности муниципальной службы, на 3 процента их среднемесячного денежного содержания за каждый полный год стажа муниципальной службы, дающего право на государственную пенсию за выслугу лет, свыше 15 лет.
Рекомендуется также установить, что сумма пенсии, к которой назначена государственная пенсия за выслугу лет, и государственной пенсии за выслугу лет не должна превышать 75 процентов среднемесячного денежного содержания по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы, определенного исходя из 80 процентов среднемесячного денежного содержания.
Для назначения государственной пенсии за выслугу лет необходимы следующие документы:
- письменное заявление заинтересованного лица с приложением копии его паспорта. В случае необходимости указанное заявление может содержать ходатайство заинтересованного лица о включении в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, иных периодов службы (работы) в части, не достающей до 15 лет, но в совокупности не превышающих одного года;

- заверенные копии трудовой книжки или иных документов, подтверждающих периоды замещения на постоянной основе муниципальной должности или периоды службы (работы), включаемые в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет;

- справка органа, назначившего пенсию (часть трудовой пенсии по старости), к которой может быть назначена государственная пенсия за выслугу лет, о размере назначенной пенсии (части трудовой пенсии по старости) с указанием федерального закона, в соответствии с которым она назначена;

- справка органа местного самоуправления, в котором заинтересованное лицо замещало муниципальную должность или должность муниципальной службы, среднемесячное денежное содержание по которой будет учитываться при определении размера государственной пенсии за выслугу лет, о периодах службы (работы), которые включаются в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет;

- справка органа местного самоуправления, в котором заинтересованное лицо замещало муниципальную должность или должность муниципальной службы, среднемесячное денежное содержание по которой будет учитываться при определении размера государственной пенсии за выслугу лет, о размере среднемесячного денежного содержания лица, замещавшего муниципальную должность или должность муниципальной службы.
Порядок подачи и формы указанных документов могут быть установлены нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования, либо полномочиями по их утверждению может быть наделена местная администрация.
Решение о назначении государственной пенсии за выслугу лет принимает местная администрация или уполномоченный орган местной администрации.

Установление порядка выплаты назначенной государственной пенсии за выслугу лет рекомендуется также возложить на местную администрацию.

Перерасчет размера государственной пенсии за выслугу лет необходимо производить в следующих случаях:

- при увеличении или уменьшении в централизованном порядке денежного содержания, учитываемого для определения размера государственной пенсии за выслугу лет, в связи с увеличением или уменьшением размера указанного денежного содержания, изменением его состава, приостановлением или возобновлением выплаты надбавок к должностному окладу или иных выплат, включаемых в состав денежного содержания для определения размера государственной пенсии за выслугу лет (далее – иные выплаты);

- при увеличении или уменьшении размера пенсии (части трудовой пенсии по старости), к которой назначена государственная пенсия за выслугу лет.
Если размер государственной пенсии за выслугу лет определялся исходя из должностного оклада, надбавок к должностному окладу или иных выплат, для которых были предусмотрены минимальный и максимальный размеры, а после изменения минимальный и (или) максимальный размеры указанных выплат были изменены, то при перерасчете размера государственной пенсии за выслугу лет величина выплаты определяется в таком же соотношении к минимальному ее размеру, в каком она относилась к минимальному размеру на день определения размера государственной пенсии за выслугу лет.
Если размер государственной пенсии за выслугу лет определялся исходя из должностного оклада, надбавок к должностному окладу или иных выплат, для которых был предусмотрен единый размер, а после изменения размера выплаты - минимальный и максимальный размеры, то при перерасчете размера государственной пенсии за выслугу лет размер выплаты определяется как средняя величина вновь установленного размера данной выплаты.
Если размер государственной пенсии за выслугу лет определялся исходя из должностного оклада, надбавок к должностному окладу или иных выплат, для которых были предусмотрены минимальный и максимальный размеры, а после изменения размера выплаты установлен единый размер, то при перерасчете размера государственной пенсии за выслугу лет используется единый размер соответствующей выплаты.
Если после определения размера государственной пенсии за выслугу лет состав денежного содержания по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы изменился в связи с включением в его состав надбавки к должностному окладу или иной выплаты, то при перерасчете размера государственной пенсии за выслугу лет учитывается величина вновь установленной в едином размере надбавки к должностному окладу или иной выплаты по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы либо средняя величина вновь установленной в минимальном и максимальном размерах надбавки к должностному окладу или иной выплаты по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы.
Если после определения размера государственной пенсии за выслугу лет состав денежного содержания по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы изменился в связи с исключением из его состава надбавки к должностному окладу или иной выплаты, то при перерасчете размера государственной пенсии за выслугу лет также исключается соответствующая надбавка к должностному окладу или иная выплата.
Если в штатном расписании органа местного самоуправления на день изменения в централизованном порядке денежного содержания отсутствует ранее замещавшаяся муниципальная должность, должность муниципальной службы, то размер государственной пенсии за выслугу лет рекомендуется пересчитывать исходя из денежного содержания по аналогичной муниципальной должности, должности муниципальной службы, определяемой главой муниципального образования.
Перерасчет государственной пенсии за выслугу лет целесообразно производить:

- при увеличении или уменьшении денежного содержания - с первого числа месяца, в котором произошло изменение денежного содержания по соответствующей муниципальной должности, должности муниципальной службы;

- при увеличении или уменьшении размера пенсии (части трудовой пенсии по старости) - с первого числа месяца, в котором произошло соответствующее изменение.
В нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования предлагается установить, что выплата государственной пенсии за выслугу лет приостанавливается со дня:

- замещения ее получателем на профессиональной постоянной основе государственной должности, должности государственной гражданской службы (государственной службы иного вида), муниципальной должности, должности муниципальной службы;

- назначения ее получателю в соответствии с федеральным законодательством, законодательством субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами иной пенсии за выслугу лет, или ежемесячного пожизненного содержания, или установления дополнительного пожизненного ежемесячного материального обеспечения, или иного дополнительного пенсионного обеспечения;

- приостановления выплаты трудовой пенсии (части трудовой пенсии по старости) в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Выплату государственной пенсии за выслугу лет рекомендуется прекращать со дня прекращения выплаты трудовой пенсии (части трудовой пенсии по старости) в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

В нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования целесообразно закрепить обязанность лица, которому назначена государственная пенсия за выслугу лет, письменно сообщать в местную администрацию или уполномоченный орган местной администрации о наступлении соответствующих обстоятельств в течение 3 дней со дня их наступления, за исключением прекращения выплаты трудовой пенсии (части трудовой пенсии по старости) в связи со смертью пенсионера, а также в случае признания его в установленном порядке умершим или безвестно отсутствующим.
Выплата государственной пенсии за выслугу лет возобновляется со дня:

- прекращения полномочий (в том числе досрочно) по соответствующей государственной должности, муниципальной должности, увольнения с государственной гражданской службы (государственной службы иного вида), муниципальной службы;

- прекращения выплаты иной пенсии за выслугу лет, или ежемесячного пожизненного содержания, или дополнительного пожизненного ежемесячного материального обеспечения, или иного дополнительного пенсионного обеспечения; 

- возобновления или восстановления пенсионеру выплаты трудовой пенсии (части трудовой пенсии) в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Лица, которым выплата государственной пенсии за выслугу лет приостанавливалась в связи с замещением муниципальной должности, должности муниципальной службы, вправе подать заявление о назначении государственной пенсии за выслугу лет по вновь замещавшейся должности.

Лицам, которым выплата государственной пенсии за выслугу лет приостанавливалась или прекращалась в связи с приостановлением или прекращением выплаты трудовой пенсии, необходимо производить перерасчет государственной пенсии за выслугу лет с учетом вновь определенного размера трудовой пенсии (части трудовой пенсии по старости).

Установление порядка подачи и рассмотрения заявлений о возобновлении выплаты государственной пенсии за выслугу лет, а также порядка восстановления государственной пенсии за выслугу лет лицу, которому выплата трудовой пенсии по инвалидности была прекращена в связи с установлением ему в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» трудовой пенсии по старости, нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования может быть возложено на местную администрацию.
Порядок расходования средств местного бюджета на выплату и доставку государственной пенсии за выслугу лет также целесообразно урегулировать правовым актом местной администрации.
Одним из актуальных вопросов, связанных с установлением государственной пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, и муниципальным служащим, является возможность внесения изменений в соответствующий нормативный правовой акт с целью сокращения размера соответствующей пенсии.
Существует обширная практика Конституционного Суда Российской Федерации (определения от 28.05.2009 № 698-О-О, от 13.10.2009 № 1190-О-О, от 17.12.2009 № 1558-О-О и др.), предусматривающая, что правила исчисления пенсии за выслугу лет могут быть скорректированы исходя из имеющихся финансово-экономических возможностей. Такое изменение, осуществленное с учетом конституционных принципов равенства и социальной справедливости, право граждан на социальное обеспечение не нарушает.
Таким образом, представительный орган муниципального образования праве внести в нормативный правовой акт изменения, связанные с сокращением размера государственной пенсии за выслугу лет с учетом указанных критериев, и распространить эти изменения на всех получателей соответствующей пенсии, в том числе и тех, кому пенсия была назначена ранее.

2.2. Особенности исчисления стажа муниципальной службы для назначения государственной пенсии муниципальному служащему
В случае, если нормативный правовой акт представительного органа муниципального образования содержит запись о том, что в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, включаются периоды службы (работы), которые в соответствии с Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» включаются в стаж государственной службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих, периоды, включаемые в соответствующий стаж, определяются на основании Указа Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141 «О перечне должностей, периоды службы (работы) в которых включаются в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих».

Перечень, утвержденный данным Указом, предусматривает включение в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих периодов замещения различных должностей. К ним, в частности, относятся:
государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации;
должности государственной гражданской службы, государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, государственные должности федеральных государственных служащих, государственные должности государственной службы субъектов Российской Федерации;
должности прокурорских работников, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации;
воинские должности, должности сотрудников федеральных органов налоговой полиции, таможенных органов Российской Федерации;

муниципальные должности, замещаемые на постоянной (штатной) основе;
должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы).
Перечни государственных и муниципальных должностей, должностей государственной гражданской службы и муниципальной службы определяются соответствующими нормативными правовыми актами. К ним относятся:

Указ Президента Российской Федерации от 11.01.1995 № 32 «О государственных должностях Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 31.12.2005 № 1574 «О Реестре должностей Федеральной государственной гражданской службы»;

нормативные правовые акты Президента Российской Федерации, органов государственной власти Российской Федерации, утверждающие перечни воинских должностей, должностей правоохранительной службы;

Областной закон от 26.07.2005 № 345-ЗС «О Реестре государственных должностей Ростовской области и Реестре должностей государственной гражданской службы Ростовской области»;

Областной закон от 09.10.2007 № 787-ЗС «О Реестре муниципальных должностей и Реестре должностей муниципальной службы в Ростовской области»;

законы иных субъектов Российской Федерации о перечнях государственных и муниципальных должностей, реестрах должностей государственной гражданской и муниципальной службы;

нормативные правовые акты представительных органов муниципальных образований, устанавливающие перечни должностей муниципальной службы.
Изучение соответствующих нормативных правовых актов на предмет наличия должностей, имеющихся в документах муниципального служащего, необходимо осуществлять в редакциях, действовавших на момент замещения соответствующей должности.
В стаж муниципальной службы периоды замещения муниципальных должностей и должностей муниципальной службы включаются независимо от того, замещались ли эти должности в данном муниципальном образовании, или в любом другом муниципальном образовании Российской Федерации.
В Перечень, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141, также включены периоды замещения:

- должностей руководителей, специалистов и служащих, выборных должностей, замещаемых на постоянной основе, в органах государственной власти и управления, организациях и учреждениях, осуществлявших в соответствии с законодательством СССР и союзных республик отдельные функции государственного управления, по 31 декабря 1991 г., в том числе:

в районных, городских, районных в городах, поселковых и сельских Советах народных депутатов (Советах депутатов трудящихся) и их исполнительных комитетах;

в профсоюзных органах городов, районов, районов в городах и их аппаратах, в профкомах органов государственной власти и управления, за исключением должностей в профкомах на предприятиях, в организациях и учреждениях;

- должностей в райкомах, горкомах партии и их аппаратах, в парткомах органов государственной власти и управления, занимаемых до 14 марта 1990 г., за исключением должностей в парткомах на предприятиях, в организациях и учреждениях.
- должностей руководителей, специалистов и служащих, в том числе выборных должностей, замещаемых на постоянной основе, с 1 января 1992 г. до введения в действие сводного перечня государственных должностей Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11 января 1995 г. № 32 «О государственных должностях Российской Федерации» (11.01.1995), Реестра государственных должностей федеральных государственных служащих, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11 января 1995 г. № 33 «О Реестре государственных должностей федеральных государственных служащих» (25.01.1995), перечней государственных должностей федеральной государственной службы, которые считались соответствующими разделами Реестра государственных должностей государственной службы Российской Федерации, и реестров (перечней) государственных должностей государственной службы субъектов Российской Федерации:

в районных, городских, районных в городах, поселковых и сельских Советах народных депутатов и их исполнительных комитетах;

в органах местного самоуправления.
В случае если нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования не предусмотрено включение в стаж муниципальной службы, дающий право на государственную пенсию за выслугу лет, периодов службы (работы) в должностях руководителей, специалистов и служащих, на выборных должностях, занимаемых на постоянной основе в местных государственных органах (районных, городских, районных в городах, поселковых и сельских Советах народных депутатов и их исполнительных комитетах) и органах местного самоуправления, с 1 января 1992 года до вступления в силу Областного закона от 29.12.1997 № 56-ЗС «О Реестре муниципальных должностей, должностей муниципальной службы в Ростовской области», период работы на соответствующих должностях с 25.01.1995 по 15.01.1998 в стаж муниципальной службы не включается (за исключением случаев применения абзаца второго части 3 статьи 11 Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области»).
Отсутствие в нормативном правовом акте представительного органа муниципального образования положений, предусматривающих включение в стаж муниципальной службы периодов, включаемых в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет федеральных государственных гражданских служащих, не препятствует использованию положений Указа Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141.
Согласно части 1 статьи 11 Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области» в стаж (общую продолжительность) муниципальной службы включаются периоды работы на:

1) должностях муниципальной службы (муниципальных должностях муниципальной службы);

2) муниципальных должностях;

3) государственных должностях Российской Федерации, государственных должностях Ростовской области и государственных должностях иных субъектов Российской Федерации;

4) должностях государственной гражданской службы, воинских должностях и должностях правоохранительной службы (государственных должностях государственной службы);

5) иных должностях, периоды работы (службы) на которых включаются (засчитываются) в стаж государственной гражданской службы Ростовской области в соответствии с областным законом.

Периоды работы (службы), которые включаются (засчитываются) в стаж государственной гражданской службы Ростовской области, установлены статьей 18 Областного закона от 26.07.2005 № 344-ЗС «О государственной гражданской службе Ростовской области». Помимо перечисления периодов работы (службы), аналогичных включаемым в стаж муниципальной службы, указанная статья (часть 2) предусматривает, что порядок исчисления стажа государственной гражданской службы Российской Федерации и зачета в него иных периодов замещения должностей устанавливается указом Президента Российской Федерации. Соответствующие нормы содержатся в Указе Президента Российской Федерации от 20.09.2010 № 1141.
Периоды работы, включаемые в стаж (общую продолжительность) муниципальной службы, суммируются.
Непрерывность стажа муниципальной службы не требуется.

Помимо периодов, включаемых в стаж муниципальной службы «по умолчанию», имеется возможность включать в стаж иные периоды.
Согласно абзацу второму части 3 статьи 11 Областного закона от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области» в стаж (общую продолжительность) муниципальной службы для назначения государственной пенсии муниципальному служащему могут быть включены, помимо указанных в части 1 данной статьи, иные периоды трудовой деятельности муниципального служащего на должностях руководителей и специалистов в организациях, опыт и знания работы в которых были необходимы для выполнения должностных обязанностей по замещаемой (замещавшейся) должности, но в совокупности не превышающие одного года. Решение об этом принимается комиссией по вопросам стажа муниципальной службы, создаваемой главой муниципального образования. Положение о комиссии по вопросам стажа муниципальной службы утверждается представительным органом муниципального образования по представлению главы местной администрации.
Определение периодов, которые могут быть включены в стаж муниципальной службы на основании указанных положений, может осуществляться путем сопоставления должностных обязанностей, содержавшихся в трудовом договоре (контракте) или должностной инструкции по прежнему месту работы муниципального служащего, с должностными обязанностями, изложенными в должностной инструкции муниципального служащего.
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