ДОКЛАД ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ЗАДОНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Место проведения:

ДК х. Победа

Время проведения: 15:00
Уважаемая Екатерина Альбертовна!
                                                    Уважаемые депутаты!


                                        Уважаемые жители поселения!


В соответствии с действующим областным законодательством - главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся 2 раза в год и сегодня, вашему вниманию представляется отчет за 1 полугодие 2022 года и о перспективах на второе полугодие 2022 года.
ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Доходы 

За 1 полугодие 2022 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 8262,0  тысячи рублей, что меньше аналогичного уровня 2021 года на 5919,8 тысяч рублей, что связано с уменьшением собственных доходов на 2847,2 тысяч рублей, а также уменьшением целевых доходов из областного и районного бюджетов на 3072,6  тысяч рублей. Исполнение годового плана по доходам за 1 полугодие 2022 года составляет 36,8%.


В бюджет поселения за 6 месяцев 2022 года поступили собственные доходы в сумме 3232,9 тысяч рублей, из них:

- налог на доходы физических лиц в сумме 765,5 тысяч рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 775,4 тысяч рублей;

- налог на имущество физических лиц – 68,4 тысяч рублей;

- земельный налог – 1467,4 тысяч рублей;

- государственная пошлина – 21,5 тысяч рублей;

- доходы от аренды имущества – 14,3 тысяч рублей;

- компенсация затрат по коммунальным платежам – 8,0 тысяч рублей;

- инициативные платежи – 110,4 тысяч рублей;

- штрафы  – 2,0 тысяч рублей.

В бюджет поселения за 1 полугодие 2022 года поступили безвозмездные поступления из разных уровней бюджетов в сумме 5029,1 тысяч рублей, в том числе:

из федерального бюджета субвенция в сумме 97,8 тысяч рублей на расходы по осуществлению первичного воинского учета;

из областного бюджета в общем объеме 4361,3 тысяч рублей, их них: 

- субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами 0,2 тысяч рублей; 
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 3909,7 тысяч рублей;

- межбюджетный трансферт в сумме 451,4 тысяч рублей на софинансирование расходов на поставку пожарного прицепа.
из районного бюджета в бюджет поселения поступил межбюджетный трансферт в общей сумме 1713,1 тысяч рублей на выполнение переданных полномочий по дорожной деятельности.

Расходы 

Расходы бюджета поселения за 1 полугодие 2022 года составили 8906,8 тысяч рублей или 35,4% исполнения годового плана, который составил 25185,1 тысяч рублей. 

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 4182,2 тысяч рублей. В данном разделе отражены расходы на содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата и отчисления на фонд оплаты труда – 3360,9 тысяч рублей, коммунальные расходы и материальные затраты – 659,2 тысяч рублей, расходы по переданным полномочиям району в части финансового контроля – 82,2 тысяч рублей, налоги на имущество организации – 2,4 тысяч рублей, уплата взноса в совет муниципальных образований -  40,0 тыс.рублей, уплата исполнительского сбора – 37,5 тыс.рублей. 

На «национальную оборону» было израсходовано 97,8 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 474,2 тыс.рублей на приобретение пожарного прицепа.

На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 600,0 тыс. рублей  содержание внутрипоселковых автомобильных дорог поселения.

На «другие вопросы в области национальной экономики», из бюджета поселения было израсходовано 29,5 тыс. рублей на кадастровые работы. 

На  «жилищное и коммунальное хозяйство» было израсходовано 110,4 тыс. рублей, которые направлены на техническое обслуживание газопровода поселения в сумме 63,6 тыс.рублей и уплату взносов в региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов в сумме 46,8 тыс.рублей;


На «благоустройство» в 1 полугодие 2022 года израсходовано 1074,6 тыс. рублей, в том числе:

-  на техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 93,9 тыс. рублей;

- за электроэнергию уличного освещения 463,8 тыс. рублей;

- приобретены саженцы деревьев на сумму 15,5 тыс. рублей;

- спил аварийных деревьев на общую сумму 176,0 тыс.рублей;

- проведена противоклещевая обработка территории поселения на сумму 25,0 тыс. рублей;

- оплачены услуги по уборке территории поселения, покосу сорной растительности на общую сумму 67,2 тыс. рублей;

- приобретены материалы для наведения порядка территории (краска, кисти, мешки, известь, ведра и др.) на общую сумму 54,2 тыс. рублей;

- за отлов собак в сумме 32,0 тыс.рублей;

- вывоз контейнера с ртутьсодержащими отходами на сумму 12,7 тыс.рублей;

- оплачена услуга по достоверности сметного расчета по благоустройству сквера в х. Победа в сумме 24,0 тыс.рублей.

Расходы по разделу «Образование» составили 33,9 тыс.рублей и направлены на повышение квалификации муниципальных служащих.

Расходв по разделу «Культура» за 6 месяцев текущего года составили 2400,2 тысяч рублей, их них:

- на содержание учреждений культуры – 2254,0 тыс. рублей, в том числе расходы в сумме 174,0 тыс.рублей израсходованы в целях проведения капитального ремонта здания клуба в п.Каяльский (разработана дефектная ведомость и сметный расчет на выполнение работ).

- оплачены расходы в сумме 146,2 тыс.рублей на технологическое присоединение планируемого к строительству здания дома культуры в с.Новотроицкое.

На «социальную политику» расходы поселения составили 44,6 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицу, замещавшему муниципальную должность.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО.

Несмотря на сложные условия в период пандемии, начало 2022 года было плодотворным. Много планов реализовано, но многие дела предстоит продолжить и осуществить. А это:
Строительство быстровозводимого здания ДК по адресу: Ростовская область, Азовский район, с. Новотроицкое, ул. Ленина, 17д.

В 2022 году бюджетом Ростовской области выделено 112687,9 тыс. рублей на строительство быстровозводимого здания Дома культуры в с.Новотроицкое. Софинансирование местного бюджета составило 5681,8 тыс. рублей. Администрацией Задонского сельского поселения дважды проведены открытые торги по поиску подрядной организации на выполнение работ по строительству здания Дома культуры. В процессе проведения торгов не подана ни одна заявка. Деньги возвращены в областной бюджет. 

Данная ситуация связана с тем, что проект был выполнен в ценах 2020 года. На момент выставления заявки произошел рост цен на строительные материалы.

В настоящее время Администрацией Задонского сельского поселения заключен муниципальный контракт от 31.05.2022 №2022.628284 с ПСК «Содружество» по актуализации сметной стоимости строительных работ. Работы планируется завершить к 01.08.2022 г. После согласования цены с Министерством строительства Ростовской области, будут поданы необходимый пакет документов в Министерство финансов для рассмотрения вопроса финансирования строительства Дома культуры на 2023год.
 Инициативное бюджетирование. 
Благодаря Губернаторскому проекту поддержки местных инициатив «Сделаем вместе» появляется больше возможности благоустраивать наши села. 
В 2021 году успешно прошел конкурсный отбор инициативный проект, выдвинутый жителями х.Победа: «Благоустройство детской игровой площадки на участке по адресу: Ростовская область, Азовский район, х.Победа, пер.Октябрьский, 1А». 

В настоящее время выделена субсидия из областного бюджета в сумме 1947,8 тысяч рублей.
  В бюджете Задонского сельского поселения на текущий год запланированы средства на данные цели в общем объеме 214,1 тысяч рублей, в том числе за счет местного бюджета – 103,8 тысяч рублей, за счет инициативных платежей индивидуальных предпринимателей и организаций – 110,3 тысяч рублей.
 Благоустройство детской площадки запланировано выполнить до ноября 2022 года.

В 2021 году построена центральная аллея, установлены скамьи и урны, проведена высадка деревьев и кустарников.

В дальнейшем планируются следующие работы:
- Благоустройство аллеи славы;

 - Обустройство спортивной площадки.

 Газификация.

В состав поселения входят 13 населенных пунктов, 10 из них газифицированы. 
После обращения к Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному о включении в Программу газификации не газифицированных населенных пунктов Задонского сельского поселения, вопрос решен положительно и п.Васильево-Петровский вошел в Программу газификации Ростовской области. 

Разработана проектная документация по объекту: «Подводящий газопровод к п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области» и «Разводящие сети газоснабжения в п.Васильево-Петровский Азовского района Ростовской области». Осуществлены работы по подводу газораспределительных сетей к поселку. Документы переданы в ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» для сдачи газопровода в эксплуатацию. Сотрудниками Администрации Задонского сельского поселения проведены сходы граждан с целью информирования жителей поселка о дальнейших действиях  подключения жилых домов к газораспределительным сетям, согласно письма Газпрома Ростовской области. Жители с нетерпением ждут голубое топливо в свои квартиры и дома.
Хочется отметить, что также положительно решен вопрос по обращению граждан о газификации х.Степнянский. В данный момент разработана проектно-сметная документация организацией ООО «Геоком инжиниринг» на строительство газопровода.
Администрацией Задонского сельского поселения в мае 2021 года подана заявка на включение в Программу догазификации Ростовской области на 2022 год группу жилых домов по ул. Свободы, ул. Братства, пер. Космический, пер. Алмазный, пер. Орбитальный, пер. Спортивный в х. Победа.

В июне 2022 года начались работы по строительству систем газораспределения и газопотребления по ул.Чайковского, х.Победа и догазификации домов.
 Уличное освещение.
На территории поселения из 13 населенных пунктов уличное освещение имеется в 12 селах. Количество светильников уличного освещения всего 453шт.

Регулярно проводятся работы по замене ламп уличного освещения и ремонту электрооборудования. Ведется мониторинг на улучшение качества наружного освещения и энергосбережения.
Спил опасных деревьев. 
В первом полугодии 2022 года по обращению граждан были произведены работы по ликвидации и кронированию опасных и сухих деревьев на сумму 176,0 тыс. рублей. С начала года ликвидировано 10 опасных деревьев и у 6 деревьев проведена обрезка.

Дорожное хозяйство.

С 2018 года полномочия по дорожной деятельности находятся в Администрации Азовского района. С 2018 года по 2021 год на уровень администраций поселений передавались полномочия по содержанию дорожной сети. 

В 2022 году данные полномочия Администрация Задонского сельского поселения осуществляла только в 1 квартале 2022. Со второго квартала Администрация Азовского района данные полномочия осуществляет самостоятельно.

В 1 квартале 2022 года в рамках выделенных средств на содержание улично-дорожной сети выполнены работы по зимнему содержанию дорог, а также работы по ямочному ремонту ул.Ленинградская и пер. Школьный в с.Васильево-Петровское; ул.Победы, пер.Ленина в х.Победа; ул.Ленина в х.Задонский.

Администрацией Задонского сельского поселения в 2014 году разработана проектно-сметная документация на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул.Калинина с.Новотроицкое, протяженностью 1650 м. Данный проект был передан в рамках передачи полномочий в Администрацию Азовского района.

Администрацией Азовского района проведены торги по поиску подрядной организации и определена подрядная организация ГУП РО «Ростовавтодор» муниципальный контракт от 04.10.2021 №27-МК. Сумма работ по капитальному ремонту дороги составляет 26 299,94 тыс. рублей. Срок выполнения контракта с 01.04.2022 по 31.12.2023.

В 2023 году планируется проведение капитального ремонта ул.Филипченко в х.Победа, протяженностью 1500 м.

Обращение с безнадзорными животными.

Администрацией Задонского сельского поселения заключен договор с Индивидуальным предпринимателем Федосеевым Игорем Вячеславовиче от 05.03.2022 №2022.266409 на сумму 136,0 тыс. рублей. В рамках данного контракта отловлено 5 собак, не имеющих хозяина и помещены в приют для содержания животных. 

Всего в рамках муниципального контракта планируется отловить 17 безнадзорных животных.
Благоустройство территории.

С начала года Администрацией Задонского сельского поселения проведены мероприятия по благоустройству территории поселения:

- очистке территорий населенных пунктов от мусора;

- проведены работы по покраске и ремонту детских игровых площадок, по побелке деревьев в рамках месячника чистоты.
- проведены субботники с участием организаций и предприятий, расположенных на территории поселения и жителями. 
- обновлена стела, обозначающая территорию границы Задонского сельского поселения. 

- проведен косметический ремонт памятников погибшим воинам.
Работа ТОС.

Большую помощь в благоустройстве территории поселения, в решении актуальных вопросов оказывают Территориальные Общественные Самоуправления (ТОС).
Например, Территориальным общественным самоуправлением в с.Новотроицкое (ТОС с.Новотроицкое), председателем которого является Моисеева Лилия Викторовна, организованы субботники в с.Новотроицкое на территории парковой зоны, по ул.Гагарина и возле  сельского кладбища.
 ТОС х. Победа – председатель Матчанова Екатерина Александровна, также организовывает субботники по уборке территории парковой зоны, посадке и поливу деревьев. Они выдвинули инициативный проект «Устройство основания для спортивной площадки». В данный момент готовятся необходимые документы для участия в областном конкурсе «Сделаем вместе».
Нельзя не отметить проблемные вопросы, которые существуют на территории нашего поселения и Администрация поселения принимает участие в решении этих проблем.
Канализационные сети.
Администрацией Азовского района совместно с Администрацией Задонского сельского поселения проведена инвентаризация канализационных сетей, так как жители х.Победа и п.Васильево-Петровский обеспокоены состоянием канализационных сетей и отсутствием установленного тарифа на услугу водоотведения.
По результатам инвентаризации выявлено, что канализационные сети в п.В.Петровский, общей протяженностью 1852 м и здание канализационной насосной станции переданы в оперативное управление в УМП «Приморский водопровод» на обслуживание и для получения тарифа на водоотведение.

Канализационные сети в х.Победа, протяженностью 1361 м, также переданы в оперативное управление УМП «Приморский водопровод», но в реестре имущества Администрации Азовского района и Администрации Задонского сельского поселение не числится здание канализационной насосной станции.
В связи с этим необходимо оперативно принять меры по постановке на учет в качестве бесхозяйного имущества здание КНС и принять в муниципальную собственность Азовского района. О чем было направлено письмо в Администрацию Азовского района.
Также необходимо предусмотреть вопрос по ремонту канализационных сетей в х.Победа, так как износ сетей составляет 80%.

Данный вопрос будем решать совместно с Управлением ЖКХ Администрации Азовского района.
Водоснабжение.
Проблема водоснабжения населенных пунктов остается острой и социально-значимой. Необходимо строительство новых водопроводных сетей, бурение новой артезианской скважины в п.Васильево-Петровский с установкой башни Рожновского на 25 кубов. 
Необходима замена водопроводных сетей, износом от 90 до 95% (70-ые года постройки), общей протяженностью 16,16 км, в том числе: п. Каяльский – 5,2 км, с. Новотроицкое – 7,56 км, х. Победа – 3,4 км.
Вышеперечисленные вопросы на контроле к отработке у директора муниципального унитарного предприятия «Приморский водопровод» Курмаз Виталия Витальевича, который является единственным поставщиком по услуге водоснабжения и водоотведения на территории нашего поселения.
Ремонт зданий Домов культуры.
Администрацией Задонского сельского поселения совместно с директором Дома культуры Матчановой Екатериной Александровной запланированы работы по капитальному ремонту кровли в ДК п.Каяльский. В 2022 году составлена дефектная ведомость работ. В настоящее время заключен договор на выполнение проектно-сметной документации по капитальному ремонту кровли клуба.  На решение данного вопроса запланированы средства в бюджете учреждения культуры на сумму 1500,0 тыс.руб.
В перспективе Администрацией поселения будет рассматриваться вопрос по изысканию средств на выполнение работ по газификации Домов культуры в х.Песчаный и п.Каяльский.
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ.
В первом полугодии 2022 года проведены работы по формированию и принятию в муниципальную собственность Задонского сельского поселения трех земельных участков под зданиями Домов Культуры в населенных пунктах: х. Победа, п. Каяльский, х. Песчаный. 

В рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», проводятся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества. За первое полугодие 2022 года, выявлено наличие сведений о 11-ти дублирующих объектах недвижимого имущества, 7 объектов сняты с государственного кадастрового учета. Также выявлены правообладатели и проведены работы по регистрации права частной собственности в едином государственном реестре недвижимости на 1 жилое помещение, и 1 земельный участок.  Жителям поселения направляются уведомления о необходимости регистрации государственного права на ранее учтенные объекты недвижимого имущества.

Продолжается работа по рассмотрению извещений о намерении продать земельные участки в рамках реализации преимущественного права покупки земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Задонского сельского поселения. За первое полугодие 2022 года принято и отработано 20 извещений от собственников о продаже двадцати земельных участков и земельных долей в праве общей долевой собственности на земельные участки сельскохозяйственного назначения.

Также принято и исполнено 22 заявления граждан об упорядочении адресного хозяйства на территории Задонского сельского поселения.

 Регулярно осуществляется объезд территории по выявлению карантинной растительности, с целью уничтожения очагов дикорастущей конопли, амброзии. Работы проводятся в рамках договора подряда с гражданами и с привлечением сельхозпредприятий нашего поселения. 

Выполнены работы по противоклещевой обработке общественных мест поселения (парковые зон и территорий домов культуры, стадионов, детских площадок, кладбищ).      

Ежегодно проводится обследование гидротехнических сооружений, расположенных на территории поселения. 
Консультации по земельным вопросам оказывает ведущий специалист Администрации Задонского сельского поселения Павленко Полина Владимировна, тел. 9-49-00

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ ГРАЖДАН


Не остаются без внимания граждане пожилого возраста и инвалиды. Данным направлением занимаются сотрудники «Центра Социального Обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» Азовского района: заведующая отделением социального обслуживания № 10 б Шипило Екатерина Олеговна.


Пожилым гражданам и инвалидам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оказывается помощь в оформлении в дома-интернаты и социальные приюты. 


Традиционно заведующим отделения социального обслуживания совместно с главой и заместителем администрации поселения и культработниками проводятся мероприятия: чествование долгожителей (90-летних и 95-летних юбиляров). Чествование проходит в доброжелательной теплой обстановке с вручением ценных подарков.

Проводится кампания по оздоровлению детей из малоимущих семей в оздоровительных лагерях Азовского моря. 

    Для участия граждан в жилищной программе: "Обеспечение жильем молодых семей" Государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» администрацией Задонского сельского поселения проводятся консультации по жилищным вопросам, граждане признаются нуждающимися в улучшении жилищных условий. Данным направлением занимается ведущий специалист администрации Григорьева Ирина Викторовна (863 42 94 9 -10).   

 На территории поселения проводится социальная работа с беженцами из ДНР и ЛНР. В задачи которой входит адаптация к новым условиям проживания, помощь в получении работы и жилья. Это работа конкретно с каждой семьей, с каждым человеком. В настоящее время на нашей территории проживает 15 человек из ДНР и ЛНР.
Хочу поблагодарить всех неравнодушных граждан нашего поселения, кто оказывал гуманитарную помощь для беженцев, которые находятся в пунктах временного размещения, а также и в нашем поселении. Огромные слова благодарности всем, кто собирал посылки на Донбасс, посылки и письма солдатам, выполняющим военную операцию на Украине. Это были взрослые и дети Каяльской, Васильево-Петровской школ и Задонской школы искусств. 
Спасибо руководителям учреждений: Буруниной Надежде Федоровне – директору Каяльской СОШ, Лоенко Светлане Васильевне – директору Васильево-Петровской ООШ, Яковлевой Елене Васильевне – директору ДШИ х.Победа, награжденным благодарственными письмами от командира воинской части 42352 генерал-майора А. Толопило.
ОБРАЗОВАНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения расположено 8 образовательных учреждений, в которых обучаются более 800 учащихся.

В сельском поселении функционирует 4 детских сада. Около 250 малышей посещают детские сады.


В хуторе Победа работает Задонская детская школа искусств, проводится обучение на 5 отделениях: хоровое, хореографическое, инструментальное, художественное, театральное. Обучается более 200 детей.  Учащиеся Задонской ДШИ являются многочисленными лауреатами и дипломантами районных, областных, всероссийских и международных конкурсов, в том числе дистанционных.
Ведущим специалистом администрации по делам молодежи ежемесячно проводится профилактическая работа с несовершеннолетними детьми, проживающими на территории поселения, требующими особого внимания, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Азовского района. Проводятся беседы с несовершеннолетними детьми о соблюдении законодательства и различных правил безопасности, вручаются памятки. На территории поселения также проводится работа с семьями, состоящими в едином областном банке семей, находящихся в социально опасном положении. С целью выполнения Закона «Об образовании РФ», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности детей ведется строгий контроль за посещаемостью занятий учащимися в школах, совместно с преподавателями образовательных учреждений посещаются семьи и дети, требующие повышенного внимания и контроля, проводятся межведомственные рейды в места общественного пребывания детей и молодежи.

ЗДРАВОХРАНЕНИЕ.

На территории Задонского сельского поселения находятся 6 фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП), расположенных в следующих населенных пунктах: с.Васильево-Петровское, пос. Каяльский, с. Новотроицкое, х. Победа, х. Песчаный, х. Степнянский, п. Васильево-Петровский, в этом населенном пункте прием ведется один раз в неделю выездным сотрудником. 

Во всех ФАПах проводится вакцинация и ревакцинация населения.

Спасибо огромное всем медицинским работникам за их большой труд во время борьбы   с COVID-19, который унес много человеческих жизней.
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ.

На территории Задонского поселения действует футбольный клуб "Нива Задонский" (х.Победа) в составе 70 человек (30 человек из которых школьники), – тренер команды Калинин Альберт Эдуардович.

Волейбольная команда «Нива» х.Победа в составе 40 человек, из которых 20 человек – дети.

В мае этого года на стадионе х.Победа был проведен турнир по футболу памяти  Валерия Витальевича Шевченко (тренер футбольной команды и учитель физкультуры Задонской СОШ). 
В июне 2022 года на территории Азовского района состоялась Спартакиада Дона – 2022 среди сельских поселений Азовского района, в которой приняли участие все 18 сельских поселений. Команда Задонского сельского поселения приняла участие в 13 видах спорта:

- шахматы;

- волейбол мужской, женский;

- мини-футбол;

- стритбол мужской, женский;

- настольный теннис;

-гиревой спорт;

- армспорт;

- дартс;

-легкая атлетика;

- комплекс ГТО;

- соревнования спортивных семей;
- фланкировка казачьей шашкой. В данном виде спорта принял участие заместитель Атамана юрта по молодежи Станичного казачьего общества «Задонская», руководитель Юртового отделения казачьей детской молодежной организации «Донцы» Власов Даниил Викторович. Также Данил принял участие в соревнованиях Зонального этапа Спартакиады-Дона 2022, где занял второе место и награжден медалью Министерства спорта Ростовской области.
Из представленных на спартакиаде видов спорта, на счету спортсменов Задонского сельского поселения шесть призовых мест. В общекомандном зачёте команда Задонского сельского поселения заняла третье место. За призовые места были вручены спортсменам грамоты и призы за большой вклад в развитие физической культуры и спорта на территории поселения. Хочу отметить слаженную работу ведущего специалиста Администрации поселения Григорьевой Ирины Викторовны, которая в очень короткий срок сформировала нашу команду для ПОБЕДЫ!
КУЛЬТУРА.
За отчетный период – 1 полугодие 2022 года – в Муниципальном бюджетном учреждении культуры х. Победа под руководством директора Матчановой Екатерины Александровны и его филиалах проведены и организованы следующие мероприятия:

1. В связи с пандемией коронавируса COVID-19 массовая работа СДК х. Победа в 1 полугодии 2022 года велась как в офлайн, так и в онлайн формате, что позволило расширить число участников онлайн конкурсов, акций, мероприятий. За время дистанционной работы освоены новые формы работы, где упор делался на публикации, общение в сети интернет, группа ДК х. Победа в социальных сетях. 

2. Наиболее значимым в первом полугодии 2022 года стало участие творческих коллективов ДК х. Победа (в том числе ДК с. Новотроицкое, ДК п. Каяльский, СК Песчаный) в конкурсах и праздниках: 

3. 27 января — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Одним из них является акция БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ. Она посвящена мужеству жителей блокадного Ленинграда и памяти о трагедии, которая не должна повториться. 
4. День освобождения Азовского района празднует сегодня каждый житель Донской земли. Цикл бесед для младших школьников подготовили и провели работники сельского Дома культуры х. Победа. 

5. В СДК прошло профилактическое мероприятие по антитеррору "ТЕРРОРИЗМ. ЭКСТРЕМИЗМ. ПРАВИЛА ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОМУ АКТУ", с участием старшеклассников Задонской школы. 

6. Торжественное награждение Победителей онлайн  Турнира памяти СЕМЁНА МОИСЕЕВИЧА БЕЛОУСОВА "А НУ-КА,ПАРНИ" также  состоялось в феврале 2022 года

Ярко, весело и энергично мы провели замечательный праздник МАСЛЕНИЦА!!! 
7. 7 марта ЗАДОНСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ посетили пункт временного размещения беженцев из ДНР и ЛНР. Для всех детей и взрослых был проведен благотворительный мастер-класс по украшению имбирных пряников к 8 Марта. Всё это бесплатное угощение предоставила мастер выпечки Татьяна Шевченко абсолютно бесплатно!!! Огромное Спасибо таким неравнодушным жителям ЗАДОНСКОЙ земли!!!

8. 21 марта в Задонском сельском поселении прошла акция "Za Наших" в поддержку Президента России Путина В.В., военнослужащих, участвующих в военной операции на Украине. На площади СДК х. Победа собрались работники культуры, образования, ветераны боевых действий ОВД и ВВ, казаки ХКО "Станица Задонская", волонтёры, Задонская молодёжь, жители х. Победа, х. Левобережный, х. Еремеевка, с. Новотроицкое, х. Задонский, п. Каяльский и других населённых пунктов. Был организован автопробег из х. Победа в с. Новотроицкое. В х. Задонский нашу колонну уже встречал Глава Администрации Задонского сельского поселения Сергей Иванович Рябов.
9. 19 апреля 2022 года в поддержку акции «Без срока давности» в МБУК СДК х.Победа для подростков 12-14 лет организован Урок памяти «День единых действий», проводится в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны. 

10. 22 апреля в с. Самарское прошёл районный финал соревнований велосипедистов "БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСО-2022". Отряд ЮИД ПАТРУЛЬ (руководитель Екатерина Матчанова) МБУК СДК х. Победа достойно выступил на соревнованиях. И ЗАНЯЛ 1 МЕСТО!!! Ребята представят Азовский район на областных соревнованиях в сентябре этого года.

11. 30 апреля в РДК состоялся фестиваль-конкурс хореографического искусства "Здравствуй, мир!". МБУК СДК х. Победа на фестивале представила хореографическая группа ВИКТОРИЯ (руководитель Оксана Николаевна Курочка). В итоге наши танцоры стали Лауреатами 1 и 2 степени в различных номинациях! 

12. 7 мая в Задонском сельском поселении состоялся авто- мотопробег "Дорогами Победы", посвящённый 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В мероприятии приняли участие работники сельского Дома культуры х. Победа, МЦБ Новотроицкий отдел, молодёжь и волонтёры, ветераны боевых действий, казаки СКО "Задонская", мото объединение "Стальные змеи". Участники авто-мотопробега возложили венки к памятникам ВОВ в х. Победа, х. Левобережный, х. Песчаный, с. В. Петровское.

13. Митинг, посвящённый 77-й годовщине Великой Победы провели в х. Песчаный. Организаторами праздника для жителей х. Песчаный, х. Еремеева каждый год выступает СКХА ПЕСЧАНЫЙ и лично руководитель Живой Владимир Николаевич. Всех детей ждало любимое лакомство- мороженое!

14. Праздничный концерт "САЛЮТ ПОБЕДЕ" прошёл в СДК х. Победа 9 мая при полном аншлаге. В 2х часовом концерте приняли участие: Вокальный ансамбль КАЛИНА КРАСНАЯ (руководитель Раиса Смехота), вокальный ансамбль СУДАРУШКА СДК с. Новотроицкое (руководитель Инна Приходченко), вокальный ансамбль КОЛИБРИ (руководитель Екатерина Матчанова), Образцовый коллектив Театр танца ВОСТОРГ Самарского ЦТ и хореографическая группа ВИКТОРИЯ СДК х. Победа (руководитель Оксана Курочка), хореографический ансамбль ВДОХНОВЕНИЕ Задонской ДШИ (руководитель Андрей Галаган), ученики 1б класса Задонской СОШ (учитель Светлана Фокина), воспитанники детского сада АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК (руководитель Оксана Коренная), вокальный ансамбль ВИШНЯ (руководитель Мария Гордиенко), Дарья Медведева, Анатолий Сафонов.

15. 100-летие образования Пионерской организации отметили 20 мая в СДК х. Победа ярким праздничным мероприятием семейного клуба РЕТРО. Неизменными атрибутами праздника стали алый галстук, пилотка, горн и барабан, фото зона в тематическом стиле.

16. Традиционный фестиваль «Подари радость детям» ярко и массово прошел 1 июня в МБУК СДК х. Победа. На площади сельского Дома культуры собрались дети и родители! Выражаем слова ОГРОМНОЙ БЛАГОДАРНОСТИ депутату Задонского сельского поселения Александру Борисовичу Канюк за сладкий подарок для каждого ребенка!!!

17. 1 июня большой праздник для детей и их родителей провели казаки СКО «Задонская», участники движения «Оплот» в хуторе Песчаный! Приятным сюрпризом для детей стало угощение любимым лакомством- мороженым, а так же ребятам подарили мягкие игрушки и наборы для творчества. Выражаем огромную благодарность ИП Гаврилюк Алёна Николаевна за сладкое лакомство для детей!

18. Будем всегда Россией гордиться! Праздник с одноимённым названием прошёл с широким размахом в х. Победа 12 июня в День России. На торжестве присутствовали почётные гости: Глава администрации Азовского района Александр Палатный, Председатель Азовского районного собрания депутатов Михаил Попов, Заместитель Главы администрации Азовского района по социальным вопросам Екатерина Тарасова, Глава администрации Задонского сельского поселения Сергей Рябов, Начальник отдела культуры Азовского района Людмила Хмелевская. Гостей встречали император Пётр Первый с супругой Екатериной, Задонские волонтёры, жители поселения! Здесь же, на площадке СДК х. Победа расположилась станция фигурного вождения велосипеда, на которой юные инспекторы движения отряда ПАТРУЛЬ показали мастер-класс катания. Дорогих гостей приветствовал вокальный ансамбль КАЛИНА КРАСНАЯ. А казаки СКО Задонская, участники движения ОПЛОТ приготовили для жителей и гостей настоящую казачью уху. На празднике была представлена продукция Винодельческого предприятия Эльбузд. Здесь же можно было попробовать продукцию ЛПХ "Сырный дом" Лилии Моисеевой из с. Новотроицкое. А ароматный вкусный шашлык с любовью приготовил Юрий Шутько. Особое внимание было уделено работам из дерева учащихся Каяльской СОШ и их руководителя Сергея Лекомцева. Куклы ручной работы Натальи Петуховой, мягкие игрушки Инны Приходченко из с. Новотроицкое, изделия из бисера Светланы Ермаковой, игрушки и корзиночки Ореховой Виктории и Пономаревой Миланы, украшения Натальи Мельниковой и мыло ручной работы Натальи Кармызовой. Праздник получился очень масштабным, ярким и насыщенным! С ДНЁМ РОССИИ!

В ходе подготовки мероприятий проводится организационная работа по привлечению населения: радиооповещение, ярко-красочные афиши, оформляются стенды для анонсов ДК. Все мероприятия отображены на страницах в социальных группах и на официальном сайте ДК х. Победа. Большая часть мероприятий опубликована в районной газете «Приазовье». В первом полугодии 2022 года в районной газете Приазовье опубликовано 28 статей о работе сельских домов культуры Задонского сельского поселения. 

ПРОТИВОПОЖАРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
С 28 апреля по 16 октября 2022года на территории Ростовской области установлен особый противопожарный режим, согласно постановления Правительства Ростовской области №292 от 14.04.2022. На период действия противопожарного режима введены дополнительные требования пожарной безопасности:
- Запрет на  разведение костров,  сжигание мусора, сорной растительности, пожнивковых остатков и бытовых отходов

На территории поселения с начала года зафиксировано 9 возгораний. Сотрудниками администрации составлено 7 протоколов об административном нарушении, совершенными физическими лицами, сотрудниками Отдела Надзорной Деятельности Азовского района составлено 2 протокола.
Сотрудниками администрации Задонского сельского поселения ведется разъяснительная работа с населением о правилах пожарной безопасности и действиях при их возникновении. В информационных памятках указаны службы и телефоны для обращения. 
             Зачастую причиной возгораний становится безответственное отношение жителей, которые устраивают свалки в конце своих огородов, прилегающих к лесополосе и к жилым домам, сжигание мусора или сухой растительности. Следует отметить, что фактами, способствующими возникновению пожаров является неосторожное обращение с огнем детей. Пример, х.Еремеевка: с 13 по 22 июня было совершено 8 поджогов сухой растительности подростками. Нарушители выявлены, протокол составлен, проведены беседы с детьми и родителями.  Печальный пример, с.Кулешовка: 17июня погибли в пожаре 2 ребенка: 2 и 4-х лет. Шалость детей со спичками обернулась трагедией.
В ночь с 22 на 23 апреля 2022 года произошло возгорание многоквартирного жилого дома по адресу: х.Задонский, ул.1383км. д.1. От огня сильно пострадали 2 квартиры. В доме проживают 20 человек, 7 из которых несовершеннолетние дети. Потребовался капитальный ремонт кровли, замена электропроводки. Оперативно в работу по решению данной проблемы включились Администрации Азовского района и Задонского сельского поселения. Благотворительную помощь в приобретении шифера оказали Чернышов Владимир Савельевич и Сухов Дмитрий Александрович. Другие индивидуальные предприниматели приобрели доски. Силами РЖД оказана помощь в восстановлении электропроводки.Работы практически выполнены.
                  Берегите свои дома, своих родных и близких!

Не оставляйте без присмотра детей.


Нужно всем нам принять исчерпывающие меры, чтобы не допустить беды. Поэтому помимо информационной работы с населением, в декабре 2018 года начата, и продолжается в 2022 году установка пожарных дымовых извещателей, предназначенных для обнаружения загораний, сопровождающийся появлением дыма малой концентрации в закрытых помещениях. Извещатели устанавливаются в дома и квартиры одиноких стариков, малоимущих и многодетных семьях, или людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.  На сегодняшний день в вышеуказанных семьях установлено 90 извещателей. 


Нельзя не затронуть еще одну проблему -это безопасность людей и, в первую очередь, детей на воде в летний период. В целях недопущения несчастных случаев на водоемах Задонского сельского поселения в летний период сотрудниками администрации поселения ведется профилактическая работа с населением по соблюдению правил безопасности.  Устанавливаются знаки, запрещающие купание в опасных местах. Организуются межведомственные рейды по патрулированию опасных мест и патрулирование при проведении обрядовых купаний. Особое внимание необходимо уделить профилактической работе с детьми в этот период. А также не оставлять детей без присмотра у водных объектов.

Выражаю всем участникам огромную благодарность в организации и проведении субботников!
15 апреля проведен областной День древонасаждения. В данном мероприятии приняли участие активные жители сел, поселкой и хуторов, сотрудники Администрации Задонского сельского поселения, работники соцкультсферы, депутаты Задонского сельского поселения Висалов Джабир Халилович, Матчанова Екатерина Александровна, казаки Станичного казачьего общества «Задонская»
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Много задач стоит перед нами на 2022 год и в связи с чем, хочется пожелать всем нам, прежде всего, здоровья, терпения и благополучия во всех намеченных целях. Одним словом-достижение цели!

Отдельные слова благодарности выражаю Главе Администрации Азовского района Александру Николаевичу Палатному, заместителям главы района, руководителям и специалистам всех служб Азовского района за плодотворное сотрудничество и поддержку в наших общих делах для жителей Задонского сельского поселения, а также своим коллегам за понимание и выполнение поставленных задач.
А также я должен выразить благодарность Депутату Законодательного собрания Ростовской области от партии Единая Россия Богданову Андрею Анатольевичу за помощь в реализации капитального ремонта внутрипоселковой дороги по ул.Калинина с.Новотроицкое, в перспективе капитального ремонта дороги по ул.Филипченко х.Победа.
Доклад окончен!
Спасибо за внимание!

Готов ответить на вопросы под рабочий протокол!

